



Алхимия Андромеды

Alex Welsor

18+

Alex Welsor
Алхимия Андромеды

*http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70310581
SelfPub; 2024*

Аннотация

В данной книге описаны популярные зелья в галактике Андромеда, и их примерный способ приготовления.

Содержание

ВСТУПЛЕНИЕ	4
ЗЕЛЬЯ ВОССТАНОВЛЕНИЯ	5
ЗЕЛЬЯ ИЗМЕНЕНИЯ	33
НАРКОТИЧЕСКИЕ ЗЕЛЬЯ	141
ОТРАВЛЯЮЩИЕ ЗЕЛЬЯ	159
ЗЕЛЬЯ КОЛДОВСТВА	186
ЗЕЛЬЯ ИЛЛЮЗИИ	194

Alex Welsor

Алхимия Андромеды

ВСТУПЛЕНИЕ

Посвящения и благодарности: отдельное спасибо charybdis и другим, кто помог в создании книги.

Примечание: в создании книги применялись нейросети.

ЗЕЛЬЯ ВОССТАНОВЛЕНИЯ

НАЗВАНИЕ: Зелье избавления от зависимости

ОПИСАНИЕ: Это зелье предназначено для устранения любого вида зависимости, будь то от алкоголя, наркотиков, азартных игр или других компульсивных форм поведения. При приеме внутрь зелье действует путем связывания с рецепторами в мозге, связанными с аддиктивной тягой и реакциями на удовольствие. Он блокирует способность веществ или видов деятельности вызывающих привыкание активировать эти участки, по сути, "перезагружая" систему вознаграждения мозга. В течение нескольких недель зелье постепенно перестраивает нервные пути, связанные с зависимостью, уменьшая тягу и симптомы отмены. Это позволяет разумному, борющемуся с зависимостью, легче воздерживаться от употребления психоактивных веществ или поведения, связанного со злоупотреблением. Зелье способствует заживлению систем организма, пострадавших от зависимости, и помогает восстановить баланс и здоровье. Оно наиболее эффективно в сочетании с терапией, группами поддержки и изменением образа жизни.

ИНГРЕДИЕНТЫ:

Экстракт псифеи – помогает восстановить неврологические повреждения и балансирует химический состав мозга
Спима – поддерживает функцию печени и детоксикацию

Эйфор – уменьшает усталость и депрессию во время абстиненции

Черемашка – снимает беспокойство и бессонницу

Сиссифлора – уменьшает возбуждение и раздражительность

Корень димидрола – уменьшает тягу к еде и симптомы абстиненции

Магний – снимает мышечные спазмы и напряжение

Комплекс витаминов группы В – восстанавливает неврологическое здоровье

Аквелоза – подавляет привыкание к рецепторам в головном мозге

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ:

Добавьте псифею, спиму, эйфор и черемашку в стеклянную колбу с дистиллированной водой. Тушите на слабом огне в течение 20 минут, чтобы извлечь полезные соединения.

Снимите с огня и добавьте сиссифлору, корень димидрола, магний и комплекс витаминов группы В. Тщательно размешайте до полного растворения.

Как только остудите до комнатной температуры, добавьте порошок аквелозы и энергично встряхивайте в течение 2-3 минут для полного впитывания.

Процедите через сито, чтобы удалить осадок.

Перелейте отфильтрованную жидкость в бутылку из янтарного стекла. Наклейте четкую этикетку.

Принимайте по 30 мл в день, либо все сразу, либо раз-

делите на 3 приема в течение дня. Хорошо взбалтывайте перед каждым использованием. Продолжайте в течение 6-8 недель, чтобы полностью избавиться от зависимостей. Храните в прохладном, темном месте между использованием.

ВНЕШНИЙ ВИД: Это зелье имеет полупрозрачный бледно-желтый оттенок, напоминающий лимонную воду. Если подержать его на свету, можно увидеть крошечные частицы осадка, кружащиеся внутри, которые придают ему мерцающий вид. У него землистый, ботанический аромат, как при прогулке по лесу после утреннего дождя. Вкус слегка горьковатый и травянистый, с вяжущим послевкусием. Он имеет жидкую, водянистую консистенцию, что позволяет быстро употреблять его. Стеклянная бутылка должна быть непрозрачной или обернута бумагой, чтобы не пропускать свет. При постоянном применении по назначению это зелье обеспечивает постепенное, но длительное облегчение от мучений зависимости.

НАЗВАНИЕ: Зелье от насморка

ОПИСАНИЕ: Это острое зелье обладает замечательной способностью мгновенно очищать наиболее забитые носовые проходы и восстанавливать нормальное дыхание. Зелье от насморка – это не просто противоотечное средство, оно также помогает облегчить боли и лихорадку, обычно сопровождающие простуду и грипп. Несколько вдохов, и худшие симптомы, кажется, исчезают. Кроме того, снадобье продемонстрировало невероятную способность пробуждать спя-

щих и тех, кто находится без сознания. Острый аромат проникает даже в самый глубокий ступор, возвращая существ к бодрствованию в считанные минуты после приема. Это делает его бесценным для оживления тех, кто потерял сознание в результате болезни, травмы или магии. Просто помащите открытым флаконом перед носом существа, потерянного для мира, и он быстро придет в себя.

Это зелье настолько мощное, что даже слабого следа его аромата достаточно, чтобы потрясти чувства. Таким образом, саму жидкость не нужно пить, только вдыхать. Целебные соединения проникают в кровь через носовые мембраны, быстро и эффективно доставляя облегчение. Однако будьте осторожны, не подносите зелье от насморка слишком близко к носу, так как при приеме в слишком большой дозе может вызвать слезотечение.

ИНГРЕДИЕНТЫ:

3 корня кизицы

3 больших пальца свежего Вибронелус Мидикиус, очищенного и натертого на терке

1 ч.л. ялии

2 ч.л. димидрола

1 стакан кипятка

1/4 стакана меда

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ:

Положите измельченную кизицу, тертый вибронелус, ялию и димидрол в небольшую кастрюлю. Влейте кипящую

воду и тщательно размешайте до растворения. Дайте настояться в течение 15 минут, затем процедите через мелкое сито в стеклянный флакон, надавливая на твердые частицы, чтобы извлечь всю жидкость. Добавьте мед и размешивайте до полного растворения. Плотно закройте флакон. Для использования осторожно откройте флакон и поставьте под нос пострадавшему. Пациентам, находящимся в бессознательном состоянии, подержите открытый флакон под носом в течение 30 секунд, осторожно направляя пары в нос. Повторяйте по мере необходимости, пока пациент не придет в себя. Придя в сознание, позвольте пациенту самостоятельно вводить препарат по мере необходимости для облегчения симптомов.

ВНЕШНИЙ ВИД: Зелье от насморка – это жидкая жидкость янтарного цвета с острым ароматом, от которого слезятся глаза. При открытии флакона зелье выделяет облака густого пара, который своей интенсивностью щиплет глаза и обжигает носовые проходы. Преобладает пряный, чесночно-имбирный аромат, подчеркнутый нотками медовой сладости. Вся смесь сочится и пропитывает, обещая устранить даже самую стойкую закупорку носовых пазух. Всего от одного вдоха по щекам потекут слезы – доказательство его мощных свойств. При введении пациенту, находящемуся без сознания, зелье от насморка может вызвать покраснение кожи, слезящиеся глаза и кашель, когда существо приходит в себя. Но это небольшая цена за быстрое облегчение симпто-

мов простуды или быстрое пробуждение от сна.

НАЗВАНИЕ: Зелье диареи

ОПИСАНИЕ: Это зелье вызывает чрезвычайно мощный слабительный эффект при приеме внутрь, заставляя пьющего испытывать интенсивную и неконтролируемую диарею и дефекацию. Свойства настолько сильны, что выпивший не сможет контролировать свой кишечник, испытывая острую потребность в частой дефекации без предупреждения. Все содержимое желудка и кишечника будет быстро удаляться, что приведет к обильному водянистому стулу. Эффект может сохраняться в течение нескольких часов или даже дней, пока желудочно-кишечный тракт не будет полностью опорожнен и очищен. У выпившего может развиваться сильное обезвоживание, и ему потребуются медицинская помощь, если симптомы не ослабнут. Несмотря на то, что это зелье крайне неприятно, оно может послужить радикальной мерой для устранения засоров в пищеварительном тракте или устранения кишечных паразитов. Его следует принимать только с большой осторожностью и осознанием серьезного воздействия на организм.

ИНГРЕДИЕНТЫ:

Листья пандровы – токсичное растение которое при сочетании с другими и нужной дозировки оказывает эффект мощного слабительного.

Листья андропаса – Содержат сеннозиды, раздражающие слизистую оболочку кишечника

Сок пездоны – Действует как стимулирующее слабительное

Алольный порошок – Стимулирует перистальтику и опорожнение кишечника

Капиллярниковое масло – смазывает кишечник и повышает перистальтику

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ:

Листья пандровы, листья андропаса и сок пездоны следует смешать в однородную массу и процедить для выделения жидкости. Затем в процеженную жидкость добавляют алольный порошок и капиллярниковое масло и энергично взбивают. Смесь следует взболтать или тщательно размешать для обеспечения однородной консистенции. Затем его можно разлить по бутылкам для хранения или немедленно употреблять. Жидкость непрозрачного коричневого цвета с горьковато-кислым вкусом. Дозировку можно регулировать от одной чайной ложки и выше в зависимости от желаемой силы эвакуаторного эффекта. Рекомендуется соблюдать осторожность при употреблении этого мощного слабительного зелья, поскольку последствия могут быть серьезными. После приема настоятельно рекомендуется быстро сходить в туалет.

ВНЕШНИЙ ВИД: Это зелье имеет вид густой мутно-коричневой жидкости. В непрозрачной жидкости плавают видимые кусочки растительного вещества. У него острый запах, напоминающий чернослив, смешанный с пряным при-

вкусом. Текстура маслянистая и при проглатывании обволакивает рот и горло. Оставляет горьковато-кислое послевкусие. После употребления даже небольшого количества в животе выпившего может раздаваться бульканье и урчание, поскольку его кишечник начинает сильно сокращаться. Позывы к опорожнению возникают быстро, и их невозможно игнорировать или контролировать. Вскоре за этим следует сильный метеоризм и понос, сопровождающийся стремительным опорожнением кишечника. Запах испражнений невероятно сильный и тошнотворный. Этот гнилостный запах, как правило, остается вокруг жертвы, поскольку неконтролируемое опорожнение кишечника не ослабевает. Глаза слезятся, а живот болезненно сводит судорогой, поскольку зелье оказывает свое разрушительное действие, не прекращаясь до тех пор, пока толстая кишка не станет безупречно чистой.

НАЗВАНИЕ: Противовирусное зелье

ОПИСАНИЕ: Этот мощный эликсир обладает невероятными свойствами борьбы с болезнями, которые укрепляют иммунную систему пьющего. Он содержит тщательно разработанную смесь редких лекарственных трав, минералов и экстрактов животных, известных своим противовирусным и антибактериальным действием. При приеме внутрь он укрепляет естественные защитные силы организма и защищает его от проникновения патогенных микроорганизмов. Эликсир увеличивает выработку белых кровяных телец, ин-

терферонов и антител, одновременно нарушая механизмы размножения бактерий и вирусов. Всего одна доза обеспечивает 24-часовой иммунитет и повышенную сопротивляемость инфекциям. Те, кто регулярно пьет эликсир, обнаружат, что болеют гораздо реже. Это не обеспечивает гарантированного иммунитета, но вооружает организм пьющего мощными средствами для борьбы с инфекциями и болезнями.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Молотая алола, корень димидрола, попиголов, сушеная черемашка, измельченный жгучик, тертый аквашиммер, мед, дистиллированный уксус, осколки кристаллов селенита, листья вельюна, измельченный хелис и этиловый спирт.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ:

В ступке и пестиком измельчите галолу, корень димидрола, попиголов и сушеную черемашку в крупную крошку.

Измельчите или отожмите жгучик и аквашиммер, чтобы выделился сок. Смешайте мед и уксус до получения однородной массы.

Поместите все сухие ингредиенты в стеклянную колбу. Добавьте алолу, димидрол, мед и уксусную жидкость.

Нагревайте колбу на слабом огне, пока смесь не закипит. Не доводите до кипения. Тушите 45-60 минут, чтобы ингредиенты настоялись.

Снимите с огня и дайте немного остыть. Процедите через сито или марлю, чтобы отделить твердые частицы от жидко-

го эликсира.

Добавьте листья вельюна и хелис в отфильтрованный эликсир. Хорошо перемешайте.

Перелейте в стеклянную бутылку и храните в темном прохладном месте. Эликсир будет храниться до 3 месяцев.

Перед употреблением встряхните бутылку и принимайте по одной столовой ложке в день. Ярко-малиновый эликсир обладает острым, жгучим вкусом со сладкими медовыми нотками. Он вызывает временное ощущение жжения, поскольку творит свое волшебство. Эффект ощущается в течение 15-20 минут, поскольку стимулируется иммунный ответ.

ВНЕШНИЙ ВИД: Противовирусный эликсир представляет собой прозрачную жидкость от рубиново-красного до гранатового цвета. В нем присутствуют следы мелкодисперсного осадка от измельченных трав и минералов. У него резкий, терпкий аромат, похожий на уксус, смешанный с медом и специями. Эликсир довольно густой и вязкий, покрывающий стенки бутылки, когда его взбалтывают. При употреблении он приобретает смелый, жгучий вкус с сильным привкусом перца и имбиря, который исчезает, открывая медовую сладость. При приеме внутрь эликсир согревает горло и грудную клетку, кажется, что он распространяется по венам с легким покалыванием, поскольку иммунная система работает на полную мощность. После его употребления кожа может слегка покраснеть и стать горячей на ощупь, в то время как целебные свойства эликсира распространяются по кро-

вотоку. Эффект ощущается в течение 15-20 минут и сохраняется в течение целого дня.

НАЗВАНИЕ: Зелье разрушения проклятий

ОПИСАНИЕ: Это зелье специально разработано для снятия даже самых сильных проклятий и наговоров. При употреблении оно помогает снять любые вредоносные чары или темную магию, поражающие пьющего. Сложные ингредиенты зелья работают в гармонии, разрушая и нейтрализуя темные энергии, очищая тело и дух жертвы от любых проклятий. Он эффективен против проклятий, вызванных ведьмами, чернокнижниками, ведьмаками, демонами и любыми другими темными сущностями. Сила этого зелья делает его одним из самых востребованных средств для тех, кто хочет освободить себя или других от воздействия злой магии.

ИНГРЕДИЕНТЫ:

7 капель крови тролля, собранной в полнолуние

3 щепотки измельченного когтя грифона

5 прядей волос единорога

2 меры воды из священного источника

1 унция очищенной ртути

3 меры очищенного волчьего аконита.

Веточка Зол'катра, собранная в полночь

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ:

Сначала соберите все ингредиенты и выложите их на чистую рабочую поверхность. Подготовьте серебряный казан, тщательно протерев его мягкой тканью. Наполните казан на-

половину водой из священного источника и доведите до кипения на сильном огне. Осторожно добавьте ртуть, непрерывно помешивая, пока она не растворится в воде. Как только смесь полностью впитается, уменьшите огонь до кипения. Затем добавьте кровь тролля по капле, помешивая по часовой стрелке после каждого добавления. Обязательно тщательно считайте каждую каплю! После того, как все 7 капель будут добавлены, понемногу всыпьте порошок когтя грифона, помешивая против часовой стрелки, чтобы он соединился со смесью. Дайте настояться на медленном огне 30 минут, затем снимите с огня. Дайте зелью остыть до комнатной температуры, прежде чем приступать. Как только остынет, добавляйте волосы единорога по одному, аккуратно проталкивая их под поверхность после каждого добавления. Наконец, мелко нарежьте волчий аконит и добавьте в казан. В последний раз перемешайте по часовой стрелке, затем перелейте готовое зелье в стеклянный флакон, запечатанный воском от священной свечи из пчелиного воска. Зелье будет храниться свежим до 3 лунных циклов. Чтобы использовать, просто выпейте весь флакон и подождите, пока он начнет действовать, снимая любые проклятия в течение нескольких минут.

ВНЕШНИЙ ВИД: Зелье выглядит как мерцающая серебристая жидкость, которая, кажется, почти светится изнутри. При перемешивании с его поверхности мягко поднимаются тонкие струйки темно-синего дыма. У зелья горько-

вато-сладкий металлический аромат, напоминающий грозу. При употреблении оно имеет вкус меда, смешанного с лимоном и железом. Когда оно начинает действовать, глаза жертвы на несколько мгновений светятся серебром, поскольку магия зелья проникает в их тело, очищая от любых проклятий или темных чар внутри. После этого они почувствуют, как их пронизывает успокаивающая прохлада, сигнализирующая о том, что зелье сделало свое дело. Это мощное средство выглядит, пахнет и имеет такой же уникальный вкус, как и его чудесное воздействие на тех, кто страдает от злой магии.

НАЗВАНИЕ: Зелье противоядие

ОПИСАНИЕ: Это прозрачное бесцветное зелье обладает уникальной способностью мгновенно нейтрализовать и выводить любые токсины, яды или отравляющие вещества из организма. Даже самые смертоносные токсины обезвреживаются и выводятся из организма в течение нескольких секунд после приема зелья. Оно работает волшебным образом связываясь с ядовитыми веществами и превращая их в безвредные соединения, которые организм может легко вывести. Зелье обладает быстрым действием и широким спектром действия, обеспечивая лекарство от ядов независимо от их источника или состава. Всего нескольких капель достаточно, чтобы спасти чью-то жизнь и полностью восстановить здоровье после воздействия смертельного токсина. После введения пострадавший почувствует, как по его телу распро-

страняется успокаивающее тепло, поскольку яды выводятся. Хотя само по себе зелье имеет горьковатый лекарственный вкус, его лечебные эффекты не имеют себе равных. Для тех, кто подвержен риску отравления или уже страдает от его последствий, это зелье является незаменимым спасительным средством.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Измельченный в порошок гумидвивер, слезы единорога, измельченный древесный уголь, эссенция призрака, кинарь, сушеный корень андрогора.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Слезы единорога необходимо собирать с особой тщательностью в полнолуние и добавлять, пока они еще свежие. Остальные сухие ингредиенты тщательно отмеряются в точных соотношениях, затем измельчаются в мелкий порошок. Этот порошок медленно смешивается со слезами единорога в серебряном котле на слабом огне. Зелье необходимо непрерывно помешивать по схеме восьмерки, пока оно не станет прозрачным. Затем его немедленно разливают по бутылкам и запечатывают, чтобы сохранить его эффективность. Весь процесс приготовления от начала до конца занимает примерно один лунный цикл.

ВНЕШНИЙ ВИД: Зелье противоядие кристально чистое и бесцветное, напоминающий чистую воду. У него нет заметного запаха. Зелье жидкое и водянистое по консистенции, хотя и оставляет меловое лекарственное послевкусие. При употреблении оно создает нежное тепло, которое распространяется по всему телу. Кожа может на несколько мгнове-

ний приобрести слабое серебристое свечение, пока зелье начинает действовать. Помимо легкого покалывания, нет никаких видимых признаков нейтрализации яда. В течение нескольких минут здоровье жертвы полностью восстанавливается.

НАЗВАНИЕ: Эликсир воскрешения

ОПИСАНИЕ: Этот мощный эликсир может воскрешать недавно умерших, пока их тела не начали разлагаться. Эликсир работает путем регенерации поврежденных клеток и перезапуска жизненно важных процессов, которые только что прекратили функционировать. Он циркулирует по телу, заживляя разорванную плоть, сращивая сломанные кости и запуская работу сердца. Однако эликсир не может творить чудеса – давно отмершие ткани восстановлению не подлежат. Он наиболее эффективен, когда вводится в течение нескольких часов после смерти, хотя в некоторых отчетах говорится о том, что он оживляет существ на день или два после смерти. Восстановленное существо не будет помнить о своем кратком столкновении со смертью.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Рубиновый порошок, экстракт коры Ксилоскиви, слезы феникса, нектар цветка Эмберблум Фламоры.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Поместите рубиновый порошок и кору Ксилоскиви в стеклянный флакон. Нагревайте на слабом огне, пока смесь не превратится в вязкую жидкость. Дайте немного остыть. Добавьте ровно семь капель

слез феникса и три капли нектара Эмберблума. Перемешайте смесь серебряной палочкой, пока она не приобретет яркую сияющую ауру. Зелье необходимо использовать в течение недели после приготовления, иначе оно испортится.

ВНЕШНИЙ ВИД: Эликсир воскрешения представляет собой сверкающую малиновую жидкость, которая пульсирует вспышками света, напоминая бьющееся сердце. Она теплая на ощупь и издает слабый аромат пепла. При употреблении имеет привкус меди и дыма и оставляет ощущение покалывания во рту. Сияние от эликсира на короткое время распространится по всему телу после приема внутрь, прежде чем исчезнуть.

НАЗВАНИЕ: Эликсир регенерации

ОПИСАНИЕ: Этот мощный эликсир позволяет пьющему отращивать утраченные конечности и заживлять тяжелые травмы ускоренными темпами. После употребления эликсира немедленно начинается процесс регенерации, в течение нескольких часов растут новые ткани и кости, заменяющие любые недостающие части. Эликсир стимулирует усиленную выработку стволовых клеток, факторов роста и питательных веществ, необходимых для формирования тканей. Он также предотвращает накопление рубцовой ткани по мере заживления травмы. Хотя эликсир не действует мгновенно, он позволяет организму отращивать даже сложные части тела, такие как кисти, предплечья, ноги и т.д. Эффект сохраняется до 24 часов после приема внутрь.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Измельченные перья василиска, эссенция призрака, измельченный рог двурогого, щупальца кракена, яичная скорлупа окками, измельченные корни андрогоры, измельченный лунный камень, сироп черемашки, желчь троля.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Сначала измельчите перья василиска в мелкий порошок с помощью ступки и пестика. Смешайте порошок из перьев с эссенцией призрака до полного растворения. Затем измельчите отдельно в порошок рог двурогого и щупальца кракена и добавьте в смесь. Измельчите яичную скорлупу и перемешайте с измельченными корнями андрогоры. Медленно всыпьте порошок лунного камня, непрерывно помешивая, чтобы избежать образования комочков. Доведите смесь до кипения, затем уменьшите огонь и дайте покипеть 10 минут, регулярно помешивая. Снимите казан с огня и дайте зелью остыть до комнатной температуры. После охлаждения добавьте сироп черемашки и желчь троля, помешивая до полного выпитывания. Готовый эликсир должен иметь бледно-лавандовый оттенок. Храните в герметичном контейнере до готовности к употреблению.

ВНЕШНИЙ ВИД: Эликсир регенерации имеет светло-фиолетовый оттенок, напоминающий цветки лаванды. Он слегка вязкий, покрывает стенки контейнера по мере наливания. Напиток обладает приятным цветочным ароматом с тонкими землистыми оттенками благодаря корням андрогоры и перьевой пудре. Во вкусе присутствует легкая горчинка бла-

годаря сиропу черемашки. При попадании внутрь ощущение согревания и покалывания распространяется по всему телу, поскольку вступают в силу регенеративные свойства. Кожа пьющего может слегка светиться или краснеть по мере образования новых тканей. При повторном использовании можно наблюдать, как конечности преобразуются на глазах – новые кости, мышцы и кожа срастаются там, где раньше были только рубцовая ткань или пустой воздух. Это поистине чудесное лечебное средство, восстанавливающее за считанные часы то, на отрастание чего в большинстве случаев уходят недели или месяцы.

НАЗВАНИЕ: Зелье красоты

ОПИСАНИЕ: Это зелье наделяет пьющего сверхъестественной красотой и обаянием. Достаточно одного глотка, чтобы превратить даже самое невзрачное лицо в захватывающее дух очарование. Красота настолько велика, что другим почти невозможно устоять перед очарованием пьющего. Они будут цепляться за каждое слово, произнесенное пьющим, и жадать прикосновения пьющего. Под воздействием зелья кожа пьющего становится безупречной и светится здоровьем. Их волосы становятся гуще и блестящее. Их глаза ярко сверкают, а их улыбка освещает комнату. Эта неотражимая красота заставляет других желать пьющего, как никто другой, но она не может вызвать любовь или преданность. Она только усиливает то, что уже есть. Действие зелья длится 24 часа. В течение этого времени красота пьющего не бу-

дет иметь себе равных.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Бриллиантовая пудра, измельченный жемчуг, эссенция призрака, мед Уимсигроова, лепестки трифибии, волосы из гривы сфинкса.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ:

Смешайте бриллиантовую пудру и измельченный жемчуг с медом в серебряном казане. Разогрейте на слабом огне до получения однородной массы. Смесь должна приобрести перламутровый блеск.

Добавляйте лепестки трифибии по одному, медленно помешивая по часовой стрелке после каждого лепестка. Зелье начнет слабо светиться.

Посыпьте волосы сфинкса по несколько прядей за раз, продолжая помешивать по часовой стрелке. Свечение будет усиливаться.

Наконец, влейте эссенцию призрака. Свечение будет ярко мигать, и зелье готово. Не кипятите и не перегревайте. Зелье необходимо постоянно помешивать для достижения оптимального эффекта.

ВНЕШНИЙ ВИД: Готовое зелье обладает сияющим жемчужно-белым блеском, похожим на жидкие лунные лучи. Оно соблазнительно мерцает в колбе, обещая неопишемую красоту любому, кто осмелится его выпить. Зелье пахнет розами и медом, опьяняющий аромат, заставляющий сердце учащенно биться в предвкушении. Достаточно небольшого глотка, чтобы пьющий преобразился. Их тусклый цвет

лица становится ярче, фигура стройной и соблазнительной. Их глаза становятся большими и сияющими, обрамленными длинными шелковистыми ресницами. Их тусклые волосы густеют и приобретают здоровый блеск. Их улыбка становится шире, демонстрируя ровные белые зубы. Они излучают красоту, уверенность и грацию. Окружающие теряют дар речи от их очарования и чувствуют себя обязанными завоевать расположение такого изысканного создания. Это зелье – ключ к раскрытию внутренней красоты..

НАЗВАНИЕ: Зелье молодости

ОПИСАНИЕ: Это волшебное зелье обладает способностью останавливать процесс старения, возвращая пьющему молодость и жизненные силы. После употребления всего лишь небольшой дозы эффект наступает немедленно – морщины разглаживаются, седые волосы возвращаются к своему первоначальному цвету, пигментные пятна исчезают, а на коже появляется молодое сияние. Суставы снова становятся эластичными, функции органов улучшаются, а уровень энергии резко повышается. Зелье не просто маскирует признаки старения, но фактически обращает его вспять на клеточном уровне – теломеры удлиняются, повреждения клеток восстанавливаются, а дегенерация обращается вспять. Биологический возраст пьющего неуклонно снижается в течение нескольких недель, пока он не достигнет своего физического расцвета. Принимаемое регулярно, это зелье поддерживает молодость на неопределенный срок, потенциально продле-

вая жизнь и здоровье на столетия.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Стружка из рога единорога, зола феникса, измельченная чешуя дракона, ягоды люми, листья копилярника, молотый жемчуг, святая вода, освященная в полнолуние, мед.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Начните с очищения воды при лунном свете в зачарованной серебряной чаше. Медленно нагревайте воду, пока она не закипит, затем добавьте стружку единорога, золу феникса и измельченную чешую дракона. Дайте этим редким ингредиентам настояться в воде в течение часа, регулярно помешивая по часовой стрелке. Затем добавьте восстанавливающие травы – ягоды люми, листья копилярника и молотый жемчуг. Дайте настояться еще 30 минут. Наконец, добавьте 3 столовые ложки меда как для придания дополнительных целебных свойств, так и для мягкого подслащивания зелья. Снимите с огня и дайте полностью остыть перед розливом по бутылкам. Готовое зелье должно иметь перламутровый переливчатый блеск.

ВНЕШНИЙ ВИД: Свежесваренное зелье обладает сияющим, воздушным вкусом. Его цвет – светло-золотистый, напоминающий солнечный свет, с крошечными искрящимися пылинками, танцующими внутри него, как звезды на ночном небе. Он слегка вязкий, по консистенции напоминает теплый мед. Аромат нежный и цветочный, смесь сладких ароматов лаванды с более легкими травяными нотами. Кажется, что бокал зелья излучает живительную энергию, обещая возоб-

новление молодости и жизненных сил всем, кто отведаст его очарования.

НАЗВАНИЕ: Зелье здоровья

ОПИСАНИЕ: Этот мощный эликсир обладает невероятными восстанавливающими свойствами, которые могут быстро заживлять раны, излечивать болезни и восстанавливать жизненные силы. При приеме внутрь эликсир распространяет ощущение тепла по всему телу, сращивая разорванную плоть и сращивая сломанные кости за считанные секунды. Даже длительные болезни и хронические состояния быстро проходят после одного глотка. Эликсир отлично восстанавливает энергию и устраняет усталость, наполняя организм энергией и выносливостью. Солдаты часто пьют его перед боем, чтобы встретить предстоящий бой в наилучшей форме. Благотворный эффект сохраняется в течение нескольких часов, а затем медленно ослабевает. Однако эликсир не может оживить мертвых или отрастить утраченные конечности. Он также не обеспечивает никакой устойчивости к будущим травмам или недугам. Пьющий должен продолжать пить больше эликсира, чтобы сохранить его омолаживающие свойства. При длительном применении организм может развить толерантность, требуя постепенно увеличивающихся доз. Хотя эликсир чрезвычайно полезен, его временное действие означает, что он не может заменить длительное медицинское обслуживание и восстановление сил.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Перья феникса, измельченный рог еди-

норога, кора глирева, нектар пирозии, эссенция жизненной силы, очищенная вода.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Добавьте измельченный рог единорога и кору глирева в очищенную воду и доведите до кипения. Уменьшите огонь и дайте покипеть в течение часа, периодически помешивая. Снимите с огня и добавьте перья феникса. Дайте настояться в течение тридцати минут. Процедите твердые вещества и верните жидкость в кастрюлю. Добавьте нектар пирозии и эссенцию жизненной силы, затем тщательно размешайте. Разлейте по бутылкам сразу же, пока действие не ослабло. Эликсир будет храниться до одного года, если его правильно запечатать.

ВНЕШНИЙ ВИД: Эликсир жизненной силы представляет собой ярко-малиновую жидкость, которая кажется, почти светится изнутри. Он теплый на ощупь и пульсирует мерцающим внутренним светом. Когда бутылку открывают, из нее вырываются струйки красного пара, и эликсир издает слабый аромат золы и меда. При употреблении по всему телу разливается волна успокаивающего тепла. Эликсир обладает пряным, слегка горьковатым вкусом, напоминающим корицу и древесный дым. Когда жидкость стекает по горлу, кожа на короткое время краснеет, прежде чем вернуться к нормальному состоянию. Любые раны, ушибы или другие повреждения начнут быстро заживать в течение следующих нескольких минут, сопровождаясь ощущением покалывания и зуда.

НАЗВАНИЕ: Зелье выносливости

ОПИСАНИЕ: Это темно-зеленое зелье обладает омолаживающими свойствами, которые могут быстро восстановить физическую и умственную выносливость у тех, кто его пьет. Зелье содержит тщательно сбалансированную смесь тонизирующих ингредиентов, которые стимулируют бдительность и выносливость. Всего лишь маленький глоток может заставить кого-то почувствовать себя более бодрым и сосредоточенным, в то время как выпитый весь флакон полностью зарядит и оживит энергетические запасы пьющего. Это нейтрализует последствия истощения, позволяя кому-то оставаться сильным, даже когда обычно он готов упасть в обморок от усталости. Повышение выносливости длится в течение нескольких часов, придавая пьющему энергию, необходимую для того, чтобы пережить долгий день интенсивной деятельности или быстро восстановиться после болезни или травмы. Несмотря на свою эффективность, он не заменяет настоящий отдых и со временем выветривается. Зелье работает, усиливая естественные процессы восстановления выносливости организма, поэтому последствия никогда не бывают резкими, когда оно выходит из организма. Оно просто дает эффективный кратковременный заряд устойчивой выносливости, когда это необходимо больше всего.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Измельченный в порошок корень кастуса, сушеный скорчблум, экстракт манили, пирам, корень андрогоры, фрикоз, бадан

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Корень кастуса и скорчб-

лум измельчают в мелкий порошок и тщательно перемешивают. Маниль также измельчается в порошок и добавляется вместе со специями – пирамом, корнем андрогоры, фрикозом и баданом. Ингредиенты сочетаются в точных соотношениях для достижения оптимального эффекта. Затем смесь растворяют в растворе из воды, зернового спирта и небольшого количества меда и патоки, чтобы слегка подсластить его. Раствор кипятят, затем тушат на медленном огне в течение 12 часов, периодически помешивая. Затем его процеживают через марлю, чтобы удалить осадок, разливают по бутылкам и дают полностью остыть, прежде чем закупоривать и хранить до тех пор, пока это не понадобится. Правильно приготовленное зелье сохранит свою силу до 3 месяцев.

ВНЕШНИЙ ВИД: Зелье выносливости представляет собой мутную темно-зеленую жидкость, которая при тусклом освещении кажется почти коричневой. Оно слегка вязкое, при взбалтывании оставляет тонкую пленку на стекле флакона. Зелье обладает горьковатым, землистым ароматом, который подчеркивается нотками аниса и кардамона. На вкус оно сильно напоминает горько-сладкое какао с кислинкой имбиря и согревающим послевкусием корицы. При употреблении зелье вызывает покалывание во рту и горле. Его мутный цвет становится прозрачным оливково-зеленым, если его подержать на свету. Когда флакон встряхивают, можно увидеть, как внутри него шипят крошечные пузырьки, образовавшиеся в результате длительного процесса варки на

медленном огне. Природные стимулирующие свойства зелья делают флакон теплым на ощупь после того, как с ним поработали.

НАЗВАНИЕ: Зелье маны

ОПИСАНИЕ: Это светло-голубое зелье обладает тонким освежающим ароматом, напоминающим прохладный горный бриз. При употреблении оно мгновенно восстанавливает умеренное количество маны у пьющего. Зелье работает, стимулируя и подпитывая энергией естественные каналы маны организма, позволяя внутренней магической сущности существа течь более свободно. Хотя оно и не такое мощное, как сильное зелье маны, оно может обеспечить быстрый заряд энергии, когда это необходимо в крайнем случае. Это не полностью восполняет запасы маны, но дает достаточно, чтобы сотворить еще несколько заклинаний или переломить ход магической дуэли. Помимо полезности, многие маги держат один или два флакона под рукой просто из-за приятного покалывания, которое они вызывают.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Измельченный сапфир, листья демарина, эссенция крыльев феи, родниковая вода

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ:

Доведите до кипения 3 стакана родниковой воды в стеклянной колбе. Родниковая вода, собранная из природного источника, лучше всего подходит для надлежащего наполнения зелья энергией.

Как только закипит, уменьшите огонь и добавьте 5 ли-

стве демарина. Варите на медленном огне в течение 20 минут, пока вода не станет светло-сине-зеленой. Листья демарина должны быть свежими для оптимальной крепости.

Снимите с огня и, пока смесь еще горячая, добавьте одну чайную ложку измельченного сапфира, помешивая до полного растворения. Сапфир является важнейшим ингредиентом для придания ему восстанавливающих свойств. Используйте камни только самого высокого качества.

Дайте сапфировой смеси остыть до комнатной температуры. Как только остынет, добавьте 3 капли концентрированной эссенции крыла феи и аккуратно взболтайте флакон, чтобы она впиталась. Эссенция феи добавляет немного естественной магии, стимулируя приток маны.

Перелейте готовое зелье в заколдованный флакон для хранения. Стекло флакона следует заранее заколдовать, чтобы сохранить магическую целостность зелья.

Плотно закупорьте наполненный флакон. Теперь зелье готово к употреблению. Для достижения наилучших результатов употребляйте немедленно, пока магическая энергия не рассеялась. Бледно-голубой цвет должен мягко светиться, когда зелье свежеприготовлено.

ВНЕШНИЙ ВИД: Зелье маны представляет собой мерцающую бледно-голубую жидкость, которая излучает мягкое лазурное свечение, когда ее подносят к свету. При вращении флакона выделяется приятный, похожий на ветерок аромат с оттенками луговых цветов. При употреблении зелье вызы-

вает ощущение прохлады и покалывания, оживляя природную магическую эссенцию пьющего. Голубое свечение постепенно исчезает по мере того, как зелье начинает действовать, указывая на то, что оно восстанавливает поток маны в организме. На языке остается слабый привкус горного воздуха. Когда действие закончится, пьющий может почувствовать небольшое истощение маны, но в целом он чувствует себя отдохнувшим и заряженным энергией. Восстановленная мана зелья сохраняется около часа, прежде чем исчезнуть.

ЗЕЛЬЯ ИЗМЕНЕНИЯ

НАЗВАНИЕ: Скользящая сыворотка

ОПИСАНИЕ: Это зелье обладает уникальным свойством делать все, к чему оно прикасается, чрезвычайно скользким. Достаточно всего нескольких капель, чтобы покрыть поверхность и сделать ее практически без трения. Зелье работает со всеми материалами – деревом, металлом, камнем, тканью, кожей и т.д. Это практически сводит трение к нулю, в результате чего все, что пытается зацепиться за покрытую поверхность или встать на нее, сразу же соскальзывает. Эффект длится около часа, а затем исчезает. Это зелье имеет огромное значение для мобильности и транспортировки. Покрытие колес, обуви или корпусов кораблей значительно ускоряет и облегчает передвижение. Его также можно использовать для противодействия врагам, делая полы и оружие неподъемными для удержания. Его скользкие свойства могут революционизировать торговлю, строительство и боевые действия, если применять их творчески.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Дистиллированный жир змей, угрей или других слизистых существ; измельченный мыльный камень; прозрачное масло; щепотка стального порошка для прочности; спирт для разбавления

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ:

Соберите жир по крайней мере с 3-4 змей или угрей. Разо-

грейте жир, чтобы выпарилась лишняя вода, затем процедите через тонкую ткань, чтобы удалить твердые частицы.

Измельчите мыльный камень в очень мелкий порошок. Вам понадобится примерно 1/2 стакана.

В стеклянной колбе смешайте 1 стакан очищенного жира, порошок мыльного камня, 1/2 стакана прозрачного масла, чайную ложку стальной пыли и 2 стакана крепкого спирта.

Установите обратный холодильник и осторожно нагревайте смесь в течение 4-6 часов, пока она не превратится в прозрачную жидкую массу.

Снимите с огня и дайте полностью остыть. Перелейте готовое зелье в герметичную бутылку. Оно может храниться много месяцев.

ВНЕШНИЙ ВИД: В готовом виде скользкая сыворотка выглядит как обычное прозрачное масло. Она немного гуще воды или спирта. Характерного запаха нет. При нанесении на поверхность сначала придает материалу глянцевый или влажный вид. Через несколько минут он впитывается и становится невидимым, оставляя после себя ультра-скользкое покрытие. Эффект длится около часа на большинстве материалов, прежде чем исчезнуть.

НАЗВАНИЕ: **Зелье липкой слизи**

ОПИСАНИЕ: Это зелье превращает кожу пьющего в супер-липкую слизеподобную субстанцию. После употребления все тело пользователя покрывается тонкой, прозрачной, чрезвычайно липкой слизью. Это позволяет им прилипнуть к

стенам, потолкам и другим поверхностям, как если бы они были пауком. Слизь достаточно прочная, чтобы выдерживать вес тела, обеспечивая полную подвижность при прикреплении к поверхностям. Для отсоединения требуется сосредоточенное усилие, поэтому пользователь прилипает везде, где соприкасается. Слизь также прилипает к другим материалам, которые соприкасаются с ней. Любые предметы или поверхности, соприкасающиеся со слизью, будут прилипать. Этот эффект длится в течение 1 часа, прежде чем исчезнет. В течение этого времени пользователь должен быть осторожен при прикосновении и ходьбе, иначе он рискует навсегда приклеиться к чему-либо. Зелье не препятствует нормальным движениям или ловкости, когда оно не прикреплено.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Слизь гигантского слизняка, сок димидрола, эссенция пальцев ящера, утренняя роса собранная с паутины.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ:

Добудьте слизь большого слизня. Соберите 2 чашки слизи в банку.

Срежьте стебли димидрола и соберите сок. Добавьте в банку, заполнив ее наполовину.

Замочите 3 лапки ящера в смеси на 24 часа, затем выньте лапки.

Ранним утром почистите паутинку, чтобы собрать росу. Добавьте в смесь 2 столовые ложки росы.

Тщательно перемешайте до получения однородной массы.

Зелье готово к употреблению.

ВНЕШНИЙ ВИД: Зелье липкой слизи представляет собой вязкую прозрачную жидкость светло-зеленого цвета. Оно густое и тягучее, со скользкой, маслянистой текстурой, напоминающей натуральную слизь. Зелье имеет специфический запах затхлой прудовой пены с оттенком сладкого древесного сока. Он тонким слоем покрывает поверхности и становится почти невидимым при высыхании, оставляя лишь гляцевый блеск. Слизь изначально скользкая, но быстро затвердевает, превращаясь в липкий, эластичный клей. Когда оно прилипает к коже пьющего, его невозможно увидеть или почувствовать, но все, что к нему прикасается, безвозвратно прилипает. Зелье выглядит непривлекательным для питья из-за его сходства с жидкостями организма. Нужно преодолеть отвращение, чтобы употреблять эту полезную смесь.

НАЗВАНИЕ: **Кислотное зелье**

ОПИСАНИЕ: Это зелье превращает слюну пьющего в сильно едкую кислоту с рН около 1. При контакте с органической тканью или другими материалами кислая слюна немедленно начинает разрушать молекулярные связи, что приводит к быстрому растворению и дезинтеграции. В отличие от желудочной кислоты, действие которой требует времени, разъедающая слюна действует практически мгновенно, нанося серьезные повреждения в течение нескольких секунд после контакта. При попадании на цель слюна может прожечь кожу, разъесть кости и органы и вызвать серьезные

травмы. Оно одинаково эффективно против таких материалов, как дерево, ткань и даже некоторые металлы. Зелье наделяет способностью выделять едкую кислоту в течение одного часа после приема внутрь. Пьющий должен быть осторожен, чтобы случайно не проглотить собственную слюну, попав под действие.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Порошкообразная сера, азотная кислота, соляная кислота, маниль, ялия, глаз тритона, вилка гадюки (змеиный язык), соль

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: В стеклянной колбе тщательно смешайте азотную и соляную кислоты. Медленно всыпьте измельченную серу, давая ей раствориться. Добавьте маниль, ялию, глаз тритона, вилку гадюки и соль. Слегка прогрейте смесь на слабом огне в течение 10 минут, периодически помешивая. Снимите с огня и дайте остыть. После охлаждения перелейте жидкость во флакон или бутылки для хранения. Полученное зелье должно быть оранжево-красного цвета с сильно кислым запахом.

ВНЕШНИЙ ВИД: Кислотное зелье представляет собой прозрачную оранжево-красную жидкость маслянистого, скользкого вида. От него исходят тонкие испарения с сильным кислотным запахом, похожим на запах средства для чистки канализации. Зелье имеет густую, липкую консистенцию, похожую на слюну. При попадании внутрь оно обволакивает рот и горло ощущением жжения и покалывания. После проглатывания пьющий почувствует, как его рот начина-

ет наполняться слюной, которая на вкус очень кислая и едкая.

НАЗВАНИЕ: Дыхание дракона

ОПИСАНИЕ: Это зелье дает пьющему способность дышать огнем, как дракон. Выпив его, пьющий почувствует жжение в горле и груди, поскольку зелье начинает действовать. Когда он выдыхает, струя пламени вырывается у него изо рта, позволяя ему поглощать врагов или предметы в огне. Пламя может достигать 10-15 футов в длину и будет сохраняться в течение 1-2 минут, прежде чем эффект исчезнет. Пока зелье активно, пользователь невосприимчив к урону от собственного пламени. Однако кроме этого, зелье не дает никакой другой защиты от огня. Оно также не дает пьющему чешую или какие-либо физические характеристики дракона – только способность дышать огнем. Трансформация временная, и пользователь вернется к нормальному состоянию после того, как действие зелья прекратится. Это зелье чрезвычайно полезно в бою с несколькими противниками, при расчистке препятствий или разжигании пожаров на расстоянии. При безответственном использовании оно также может привести к опасным и неизбирательным разрушениям.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Чешуя дракона, лепестки пиротикса, сера, уголь, лэш, маниль, виски

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ:

Сначала измельчите чешую дракона в мелкий порошок.

Это обеспечивает необходимую драконью эссенцию для зелья.

В казане смешайте порошок драконьей чешуи, измельченные лепестки пиротикса, серу и уголь. Нагревайте на слабом огне в течение 30 минут, давая ингредиентам покипеть вместе.

Пока смесь варится, очистите и измельчите лэш и маниль на мелкие кусочки. Добавьте эти специи в бутылку с виски и дайте настояться не менее часа. Чем дольше специи остаются в виски, тем сильнее будет ощущение жжения.

Как только смесь в казане прокипит в течение 30 минут, снимите ее с огня. Процедите твердые вещества, оставив жидкость. Влейте виски со специями в жидкость в казане, помешивая по часовой стрелке. Зелье должно начать выделять небольшие клубы дыма.

Немедленно разлейте смесь по бутылкам. Зелье необходимо употреблять в течение 1 недели после приготовления, иначе оно потеряет свою силу. Выпейте залпом и почувствуйте, как внутри просыпается пламя!

ВНЕШНИЙ ВИД: Дыхание дракона – это ярко-малиновое зелье которое кажется, почти светится изнутри. Оно теплое на ощупь, хотя и не горячее. Иногда по поверхности танцуют видимые искры. Когда флакон встряхивают, из него вырываются небольшие вспышки пламени и потрескивающие звуки. У зелья дымный, пряный аромат, напоминающий запах костра, смешанный с ароматом конфет с корицей. При упо-

треблении оно вызывает ощущение жжения на губах и языке. После употребления изо рта и ноздрей пьющего начнут подниматься струйки дыма, когда начнется действие. Глаза пользователя также могут слегка светиться красным, пока зелье активно. При сильном выдохе струи магического пламени будут вырываться вперед, пока действие зелья не исчезнет.

НАЗВАНИЕ: Эликсир эмпатии

ОПИСАНИЕ: Это мощное зелье значительно усиливает способность разумного сопереживать другим при употреблении. Оно позволяет пьющему прекрасно понимать чувства, переживания и мотивации окружающих, как если бы они были его собственными. Эликсир открывает эмоциональные каналы в сознании, создавая психическую связь между пьющим и другими существами поблизости. Эта связь позволяет пьющему проникать в самую суть внутренней жизни других существ, чувствовать их радость и боль, понимать их мечты и страхи. С помощью этого эликсира можно разрешать конфликты, по-настоящему ставя себя на место другого, налаживая отношения, чувствуя то, что чувствуют они. Действие эликсира длится несколько часов, в течение которых пьющий обнаруживает, что социальные взаимодействия обогащаются более глубоким эмоциональным пониманием. Эта смесь открывает окно в скрытые эмоциональные миры всех, кто вас окружает.

ИНГРЕДИЕНТЫ:

3 капли слез, пролитых даром

Прядь волос от кого-то чистого сердцем

2 щепотки сушеного орхимана

Экстракт эмпатического камня (редкий кристалл с психическими свойствами)

Дистиллированная эссенция цветка вельюна (известного своим успокаивающим ароматом)

Посыпка из измельченного рога единорога

Немного меда для подслащивания

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ:

Сначала поместите экстракт эмпатического камня в серебряный котел вместе с 2 чашками чистой родниковой воды, приготовленной в полночь при полной луне. Доведите смесь до кипения на слабом огне, затем уменьшите огонь и дайте покипеть 10 минут, пока жидкость не приобретет бледно-фиолетовый оттенок. Затем добавьте измельченный рог единорога и медленно перемешайте 7 раз по часовой стрелке. Смесь должна слегка загустеть. Всыпьте сушеный орхиман, снова уменьшите огонь и дайте настояться еще 5 минут. Снимите казан с огня и дайте зелью остыть до комнатной температуры. Как только остынет, добавьте 3 капли слез вместе с прядью волос чистосердечной, на этот раз перемешав 5 раз против часовой стрелки. Наконец, влейте дистиллированную эссенцию вельюна в котел медленно, равномерной струйкой, осторожно помешивая. Дайте готовому эликсиру настояться не менее часа, прежде чем аккуратно пере-

лить в колбу. При желании добавьте немного меда для улучшения вкуса перед подачей. Для достижения полной эффективности эликсир необходимо выпить немедленно.

ВНЕШНИЙ ВИД: Эликсир эмпатии представляет собой мерцающую жидкость, которая, кажется, почти светится изнутри. Его цвет меняется от светло-фиолетового до теплого янтарного в зависимости от освещения. Он обладает нежным цветочным ароматом с оттенками меда благодаря мелифлоре и подсластителю. При легком взбалтывании напиток покрывает бокал тонким перламутровым блеском. При употреблении он приобретает горько-сладкий вкус и слегка вязкую маслянистую текстуру, которая оставляет на языке легкое металлическое послевкусие. Эликсир вызывает успокаивающее тепло, которое распространяется по всему телу вскоре после приема. Его действие становится очень заметным, как только оно начинает действовать, и кажется, что глаза пьющего мерцают с новой глубиной и восприятием.

НАЗВАНИЕ: Зелье призрака

ОПИСАНИЕ: Это зелье дает способность проходить сквозь твердые предметы, как если бы они были воздухом. После употребления зелья пьющий становится бесплотным, позволяя ему проходить сквозь стены, двери и другие барьеры, как будто их не существует. Этот эффект действует в течение 1 часа, в течение которого пользователь может исследовать области, которые обычно недоступны. Они могут шпионить за собраниями, получать доступ к скрытым ком-

натам или сбегать из заточения. Будучи эфирным, пользователь не может физически взаимодействовать ни с чем вокруг себя – он проходит прямо сквозь предметы и существ, не вступая в контакт. Это идеальное зелье для проникновения, побега и доступа в места, которые обычно закрыты. Пользователь до некоторой степени остается материальным – он не может проваливаться сквозь пол или погружаться в землю. Но при желании он может левитировать и парить сквозь потолки. Зелье увеличивает мобильность и свободу передвижения в геометрической прогрессии.

ИНГРЕДИЕНТЫ:

Эктоплазма призрака – 2 унции

Измельченный перидот – 1/2 унции

Заварка (перья гарпии, светлячки, текраблум)

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ:

Сначала приготовьте заварку, смешав перья гарпии, светлячков и текраблум в котле. Нагревайте на слабом огне в течение 30 минут, пока оно не превратится в мерцающую полупрозрачную жидкость. Снимите котел с огня и дайте основанию полностью остыть, прежде чем приступать.

Затем добавьте измельченный перидот и эктоплазму к основному зелью. Эктоплазма растворится при контакте. Помешивайте по часовой стрелке в течение 5 минут до полного выпитывания. Повторяйте заклинание "Solvo Murus" несколько раз, помешивая, чтобы наполнить зелье необходимой магической эссенцией.

После приготовления перелейте зелье во флакон с герметичной стеклянной пробкой. При правильном хранении оно будет храниться до 6 месяцев. Когда будете готовы к употреблению, выпейте весь флакон для достижения полного эффекта. Зелье имеет густую маслянистую текстуру и горьковатый вкус с сильным металлическим привкусом эктоплазмы.

ВНЕШНИЙ ВИД: Зелье призрака – это вязкое зелье, напоминающее расплавленное серебро. У него блестящая, отражающая поверхность, которая медленно завихряется внутри флакона при опрокидывании. Зелье испускает слабое свечение, и струйки пара поднимаются с поверхности, исчезая по мере подъема. Имеет резкий минеральный запах, похожий на запах холодного камня. При употреблении горькое послевкусие эктоплазмы остается на языке еще долго после того, как эффект проходит. Металлический блеск зелья придает коже и глазам пьющего слабое свечение на время действия эффекта.

НАЗВАНИЕ: Полиморфное зелье

ОПИСАНИЕ: Это зелье позволяет пьющему временно превращаться в любой неодушевленный предмет по своему выбору. После употребления зелья пьющий может визуализировать объект, в который он хочет превратиться, и он мгновенно преобразуется в идеальную копию этого объекта. Трансформация длится 1 час, после чего пьющий автоматически возвращается к своей первоначальной форме. На-

ходясь в форме объекта, пьющий сохраняет свои чувства и осознанность, но не может двигаться или предпринимать какие-либо действия. Они полностью неотличимы от реального объекта, если не используется магическое обнаружение. Размер формы объекта ограничен максимум 15 кубическими футами. Любые повреждения или изменения, внесенные в форму объекта, сохраняются, когда пьющий трансформируется обратно. Это зелье не позволяет пьющему превращаться в существ или другие живые существа. Оно действует только на неодушевленные предметы. Магия могущественна, но временна, предназначена для скрытности, маскировки и обмана.

ИНГРЕДИЕНТЫ:

3 порции измельченных стручков семян миртвуда придают волшебство трансформации

2 порции кристаллизованного лунного сахара связывают ингредиенты

1 порция измельченного морского камня сохраняет ощущения во время трансформации

5 мер родниковой воды смешивают ингредиенты

1 капля крови двойника позволяет имитировать предметы

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ:

Сначала наполните стеклянный флакон родниковой водой на треть. Добавьте молотый морской камень и лунный сахар и энергично перемешайте до полного растворения.

Жидкость должна приобрести мерцающий, перламутровый блеск. Затем медленно всыпьте измельченные стручки семечек, по одной мерке за раз. Смесь загустеет и приобретет полупрозрачный бледно-зеленый цвет. После добавления всего драгоценного семени осторожно капните каплю крови Двойника во флакон. Зелье станет полностью прозрачным со слабым разноцветным переливом. Закройте флакон и энергично встряхивайте не менее 10 секунд, чтобы все ингредиенты соединились. Перед употреблением зелье должно настояться в течение целого дня, позволяя магии созреть. Когда зелье будет готово, оно будет выглядеть как густая сиропообразная жидкость, которая слабо переливается всеми цветами радуги. Плотное закупоренное, зелье хранится неопределенное время, не портясь.

ВНЕШНИЙ ВИД: Полиморфное зелье выглядит как густая, вязкая жидкость с консистенцией насыщенного кленового сиропа. Оно кристально чистое, но при движении переливается маслянистыми переливами, демонстрируя мимолетные оттенки любого цвета. Оно не имеет запаха и абсолютно безвкусно, оставляя кратковременное ощущение онемения при употреблении. При проглатывании зелье обволакивает рот и горло, вызывая ощущение охлаждения и покалывания, которое распространяется по всему телу. Когда трансформация вступает в силу, кожа и конечности на короткое время приобретают зеркальный вид, прежде чем превратиться в выбранный объект. Изменение происходит

мгновенно после визуализации. В форме предмета нет никаких видимых признаков пьющего, за исключением слабой магической ауры, обнаруживаемой определенными заклинаниями прорицания. После возвращения пьющий может слабо пахнуть материалом предмета в течение нескольких часов. В пустом флаконе осталось несколько радужных завитков, прилипших к стеклу.

НАЗВАНИЕ: Зелье бизнеса

ОПИСАНИЕ: Этот сильнодействующий эликсир наделяет пьющего сверхъестественной деловой хваткой. Всего один глоток дает интуитивное понимание рынков, цепочек поставок и психологии потребителей. Любитель выпить может без особых усилий улавливать тенденции, выявлять возможности и делать разумные инвестиции. Навыки ведения переговоров становятся сверхъестественными – ни один контракт или сделка не могут устоять перед красноречием пьющего и стратегической убедительностью. Финансовые модели и маркетинговые стратегии проявляются в сознании полностью сформированными. Один глоток – и выпивший станет виртуозом бизнеса.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Измельченный коготь сфинкса, настоянный в течение 3 дней на основе сока физалии, настойки корня андрогоры и экстрактов печанки и псисписа".

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Смешайте все ингредиенты в оловянном казане, на котором выгравированы руны богатства и мудрости. Нагревайте на слабом огне в течение

7 часов, помешивая по часовой стрелке каждый час. Когда жидкость приобретет золотистый оттенок, снимите с огня и дайте полностью остыть. Перелейте во флакон из кристалла гематита для хранения. При правильном хранении зелье действует 1 неделю.

ВНЕШНИЙ ВИД: Зелье обладает насыщенным, горько-сладким вкусом с землистыми, древесными нотами. Его цвет – сияющий янтарно-золотой, который, кажется, почти светится изнутри. Он слегка тягучий, обволакивающий язык. Аромат свежий и травянистый с оттенком корицы.

НАЗВАНИЕ: **Анти-эмоциональный эликсир**

ОПИСАНИЕ: Это зелье полностью подавляет все эмоции и чувства при употреблении. Оно оставляет пьющего в состоянии полной апатии, лишеного какой-либо способности к радости, печали, гневу, страху или другим эмоциональным реакциям. Их лицо становится невыразительным, а голос монотонным. Они больше не чувствуют мотивации в отношениях, морали или каких-либо побуждений. Действие зелья длится 12 часов, после чего эмоции постепенно возвращаются к норме в течение нескольких дней. В течение этого времени пьющий остается рациональным, но роботизированным, способным только к логическому мышлению и действию. Подавляя эмоции, они анализируют ситуации исключительно на основе фактов, невосприимчивые к предвзятости, импульсам или сопереживанию. Это дает ясность, но лишает разумного тепла и связи. Некоторым это спокойствие

может показаться привлекательным, в то время как другие были бы встревожены таким радикальным изменением своего внутреннего мира. В любом случае, употребление зелья – это драматический опыт, который раскрывает недооценяемую власть эмоций над нашей жизнью. Пьющий должен быть готов функционировать как холодно рациональное существо в течение всего периода действия препарата.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Измельченные в порошок лепестки сяды; Стружка гриба Пульпор; Экстракт растения Гумидвивер; Капли из воды Леты.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Лепестки, грибную стружку и растительный экстракт тщательно отмеряют и смешивают в колбе янтарного цвета. Смесь нагревают на слабом огне в течение 30 минут при непрерывном перемешивании. Она загустевает, образуя сиропообразную массу с тусклым металлическим блеском. Пока вода Леты еще теплая, ее добавляют капля за каплей, в результате чего жидкость начинает слегка светиться. Отвару дают полностью остыть, затем разливают в небольшие флаконы, запечатанные воском, чтобы сохранить его эффективность. Перед употреблением крышку срывают, и зелье быстро проглатывается. Пьющий начнет ощущать его действие в течение нескольких минут, которое проявляется постепенно, но глубоко. При заваривании рекомендуется соблюдать должную осторожность, поскольку даже контакт с ингредиентами на коже может вызвать побочные эффекты. Передозировка по-

тенциально может надолго притупить эмоции. При правильном приготовлении эффект сохраняется в течение 12 часов, затем исчезает в течение 2-3 дней.

ВНЕШНИЙ ВИД: Анти-эмоциональный эликсир имеет поразительный цвет расплавленного серебра, напоминающий жидкий металл. Оно слегка вязкое и оставляет маслянистый осадок на стекле флакона. При открытии флакона зелье издает слабый металлический аромат с оттенком горьких трав. Первоначально оно имеет сладкий вкус, за которым следует сильное горьковатое послевкусие, которое остается на языке. Поверхность зелья при взбалтывании переливается оттенками цвета, как масляное пятно, – неестественное явление, выдающее его мистическое происхождение. Флакон на ощупь холодный даже при комнатной температуре. Его внешний вид обещает опыт, выходящий за рамки законов природы. Употребление этого напитка глубоко меняет разумного, отрывая его от эмоциональных привязанностей. Визуальная загадочность зелья отражает суть его воздействия в подавлении чувств, оставляя только чистую металлическую логику.

НАЗВАНИЕ: Объятия сна

ОПИСАНИЕ: Это зелье вызывает глубокий, волшебный сон, который может длиться годами. После употребления зелья выпивший погружается в глубокий сон в течение нескольких минут, его дыхание и сердцебиение замедляются до почти незаметного уровня. Находясь под действием зелья,

тело пользователя будет оставаться идеально сохранившимся, не старея и не разрушаясь даже после десятилетий спячки. Зелье позволяет пьющему по существу ввести себя в состояние анабиоза, что делает его полезным для тех, кто хочет спать в течение длительных периодов времени или в сложных обстоятельствах. Хотя пользователь будет находиться в полном неведении во время гибернации, его разум останется активным в состоянии, подобном сну. Когда действие зелья прекратится, пьющий проснется, чувствуя себя хорошо отдохнувшим, как будто он проспал всю ночь. Это зелье не нужно постоянно употреблять для поддержания спячки. Однократная доза вызывает глубокий сон, который при желании может длиться веками.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Измельченный кинарь, сушеная эфира, эссенция псифеи, нектар спимы, измельченный корень андрогоры, сок дерева чариса.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ:

Начните с измельчения корня андрогоры в мелкий порошок с помощью ступки и пестика.

Слегка подогрейте нектар спимы в небольшом казане на слабом огне. Будьте осторожны, чтобы не вскипятить.

Добавьте эфиру и чарисовый сок и продолжайте разогревать в течение 2-3 минут, медленно помешивая.

Снимите казан с огня и дайте смеси немного остыть. Добавьте измельченный кинарь и корень андрогоры и перемешайте до получения однородной массы.

Наконец, добавьте эссенцию псифеи, помешивая по часовой стрелке 3 раза. Смесь должна загустеть, превратившись в вязкую жидкость темно-фиолетового цвета.

Перелейте готовое зелье в стеклянный флакон, запечатанный воском. Перед использованием слегка встряхните флакон, чтобы смешать ингредиенты. Срок годности – до 1 года, если хранить в прохладном, темном месте.

ВНЕШНИЙ ВИД: Готовое зелье имеет насыщенный темно-фиолетовый цвет, напоминающий спелые сливы. Оно немного гуще воды, покрывая стекло флакона, когда перекачивается внутри. Зелье издает сладкий цветочный аромат с оттенком земли корней и коры. Горьковато-сладкий вкус на языке, приторная цветочная сладость уступает место едкому, онемевшему ощущению, когда напиток стекает по горлу. После проглатывания по конечностям разливается тепло и тяжесть, поскольку зелье начинает действовать, подготавливая организм к длительному сну. Веки тяжелеют, чувства притупляются, и пьющий погружается в глубокий, похожий на смерть сон.

НАЗВАНИЕ: Зелье чтения мыслей

ОПИСАНИЕ: Это зелье позволяет пьющему читать поверхностные мысли окружающих в течение короткого периода времени после его употребления. Эффект длится около 30 минут после приема. Находясь под действием зелья, пьющий сможет улавливать активные мысли и чувства находящихся рядом с ним существ, как если бы они говорили вслух,

хотя никто другой не сможет услышать эти мысли, кроме пьющего. Зелье не позволяет глубоко считывать воспоминания или подсознательные мысли, только то, что происходит в голове существа в данный момент. Чем ближе пьющий находится к своей цели, тем яснее мысли, которые он может уловить. Зелье действует на большинстве разумных существ, но не на животных или безмозглых существ. Использование зелья может дать представление о мотивации и намерениях, но подслушивание мыслей также сопряжено с риском узнать о ком-то то, чего вы не хотели бы знать. Зелье необходимо выпить все сразу, чтобы оно подействовало.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Измельченный лунный камень, эссенция фишчеха, капли жидкости памяти, извлеченной из пожирателя разума, дистиллированная вода.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Смешайте измельченный лунный камень и фишчех в стеклянном флаконе. Нагревайте на слабом огне, помешивая по часовой стрелке, до получения однородной массы. Снимите с огня и дайте остыть. Как только смесь достигнет комнатной температуры, добавьте 3 капли жидкости памяти и перемешайте 5 раз. Медленно добавляйте дистиллированную воду, продолжая помешивать, пока все не перемешается. Когда зелье будет готово, оно приобретет светло-фиолетовый оттенок. Употребляйте сразу после приготовления.

ВНЕШНИЙ ВИД: Зелье чтения мыслей – это зелье бледно-сиреневого цвета со слабыми струйками серебристого па-

ра, поднимающимися от его поверхности. Пахнет цветочно с легким привкусом озона. Зелье имеет слегка вязкую, сиропообразную текстуру и покрывает бокал при взбалтывании. Вкус вначале сладкий, затем становится резко горьковатым. После употребления глаза пьющего на короткое время приобретают слабый блеск.

НАЗВАНИЕ: Зелье слуха

ОПИСАНИЕ: Это зелье значительно усиливает все слышимые звуки, позволяя слышать даже самый слабый шепот или самые отдаленные шумы с идеальной четкостью и громкостью. После употребления зелья звуки станут настолько громкими и отчетливыми, что станут почти осязаемыми, окружая пьющего какофонией шума. Хотя это позволяет пьющему подслушивать или улавливать едва уловимые сигналы, это также означает, что громкие или резкие звуки могут быть подавляющими или даже болезненными. Эффект сохраняется в течение нескольких часов.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Уши пикси, измельченные в порошок крылышки мотылька, капли рыбьего жира, смола круслиара, перо корона.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Сначала измельчите уши пикси и крылышки любого мотылька в мелкий порошок. Смешайте порошки в каменной ступке вместе с 3 каплями рыбьего жира и щепоткой смолы круслиара. Смесь должна образовать густую, шероховатую пасту. При необходимости добавьте несколько капель воды. Затем опалите кончик пе-

ра корона на огне, чтобы щетинки стали ломкими и почернели. Измельчите подгоревшие кусочки пера в пасту. Перелейте пасту в стеклянный флакон и энергично встряхивайте в течение одной минуты, чтобы она полностью впиталась. Теперь зелье готово к употреблению, хотя его необходимо выпить непосредственно перед разделением ингредиентов. Для достижения полного эффекта всю смесь следует выпить залпом.

ВНЕШНИЙ ВИД: При первом смешивании зелье представляет собой густую сероватую пасту с черными вкраплениями от сгоревшего пера. После встряхивания оно приобретает однородный мутный вид, похожий на только что смешанный цемент, хотя и сохраняет зернистую текстуру. У него землистый, минеральный аромат смолы дерева. После употребления становится заметен горьковато-кислый вкус ушек пикси, который сохраняется во рту в течение некоторого времени. По мере того как зелье начинает действовать, уши пьющего могут казаться слегка покрасневшими или воспаленными из-за усиления звука.

НАЗВАНИЕ: **Зелье пониженного метаболизма**

ОПИСАНИЕ: Это мутное зелье значительно замедляет метаболизм пьющего на длительный период времени. После употребления напитка процессы в организме пьющего замедляются до доли от их нормальной скорости. Их сердцебиение замедляется, дыхание становится поверхностным и редким, а температура тела падает на несколько граду-

сов. Пищеварение почти полностью прекращается, заставляя пьющего постоянно чувствовать сытость и устраняя чувство голода. Однако ум остается острым, несмотря на вялость тела. Находясь под действием зелья, пьющий нуждается лишь в крошечном кусочке пищи и самом малом глотке воды в день, чтобы выжить. Они могут существовать таким образом в течение многих недель без каких-либо побочных эффектов. Напиток вызывает состояние, близкое к анабиозу, позволяя кому-то выживать в течение нескольких месяцев с минимальными затратами ресурсов. Это делает его бесценным в длительных путешествиях по негостеприимным средам. Он также применяется в медицине, помогая тяжелораненым сохранять силы и ресурсы во время выздоровления. Действие зелья длится примерно месяц, а затем постепенно ослабевает в течение нескольких дней.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Дыхание лягушки, измельченная горькая звездчатка, измельченные в порошок лепестки задрана, три капли крови гигантской черепахи, веточка лукскорча очищенный ломтик корня Андрогоры.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Положите лягушачье дыхание, горькую звездчатку и измельченные в порошок лепестки задрана в ступке и разотрите пестиком до состояния пасты. Добавьте черепашийю кровь и тщательно перемешайте. Переложите смесь в небольшой казан или мензурку и добавьте столько воды, чтобы она покрыла ее. Доведите до слабого кипения на медленном огне. Добавьте веточку лукскор-

ча и ломтик андрогоры и продолжайте тушить в течение часа, периодически помешивая. Снимите с огня и дайте полностью остыть. Процедите твердые вещества. Готовое зелье должно иметь тусклый, мутноватый вид и горьковатый, землистый вкус. Хранить в закрытом флаконе, защищенном от прямых солнечных лучей.

ВНЕШНИЙ ВИД: Зелье замедленного метаболизма представляет собой густое, вязкое зелье матового, грязно-коричневого цвета. При взбалтывании оно покрывает стакан, медленно перемещаясь, как холодная поток. У зелья чрезвычайно горький, острый запах, напоминающий сырой корень андрогоры, от которого морщится нос при прямом вдыхании. Землистый, гнилостный привкус сохраняется на языке еще долго после употребления зелья. На дне контейнера остается зернистый осадок, который перед употреблением необходимо взболтать до состояния суспензии. При употреблении зелье вызывает онемение и охлаждающий эффект, почти как ледяная вода, растекающаяся по венам. После употребления кожа пользователя становится холодной и бледной с синеватым оттенком из-за замедления кровообращения. Дыхание заметно замедляется, поскольку метаболизм переходит в спящее состояние.

НАЗВАНИЕ: Ускоритель метаболизма

ОПИСАНИЕ: Это зелье обладает уникальной способностью значительно ускорять метаболические процессы в организме. Выпив его, человек почувствует прилив энергии

и почувствует себя бодрым и бодрящим, поскольку его организм сжигает калории с невероятной скоростью. Усиливаются все функции организма – учащается сердцебиение, дыхание, нервные импульсы передаются быстрее. Зелье мобилизует жировые запасы для быстрого преобразования в энергию, что приводит к потенциальной потере веса. Однако состояние ускоренного метаболизма является временным и небезопасным в долгосрочной перспективе, поскольку организм не предназначен для работы с такой интенсивностью в течение длительного времени.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Измельченный корень алолы, пандром, экстракт зеленого чая, эгинда, комплекс витаминов группы В.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Ингредиенты смешивают в точных пропорциях и растворяют в очищенной воде. Смесь доводят до кипения, затем варят на медленном огне в течение 20 минут при непрерывном помешивании. Затем снимают с огня, охлаждают до комнатной температуры, процеживают для удаления твердых частиц и разливают по бутылкам. Для достижения максимальной эффективности зелье должно настояться в течение 24 часов перед употреблением.

ВНЕШНИЙ ВИД: Зелье для ускорения метаболизма представляет собой полупрозрачную золотистую жидкость с острым пряным ароматом. При вращении флакона высвобождаются ароматы алолы и пандрома, которые очищают носовые пазухи и заставляют слезиться глаза. Зелье само по

себе довольно жгучее на языке, при проглатывании вызывает сильное жжение, которое заставляет пьющего задыхаться и кашлять. После проглатывания по всему телу ощущается распространяющееся тепло, поскольку зелье начинает действовать, наряду с покалывающей энергией, которая бодрит как разум, так и тело.

НАЗВАНИЕ: Зелье заклинателя духов

ОПИСАНИЕ: Это зелье позволяет пьющему воспринимать духов и другие нематериальные сущности и общаться с ними. Выпив его, пьющий сможет видеть, слышать и взаимодействовать с призраками, фантомами и другими духами, которые обычно существуют на другом плане существования. Эффект длится несколько часов, давая пьющему достаточно времени, чтобы пообщаться с умершими и узнать давно утерянные секреты. Однако некоторым духам может не понравиться, когда их беспокоят, поэтому рекомендуется соблюдать осторожность при использовании этого зелья. Оно дает доступ в мир духов, но не обеспечивает защиту от его опасностей. Зелье открывает разум и чувства разумного, но не делает их неуязвимыми для сверхъестественных сил.

ИНГРЕДИЕНТЫ:

3 порции измельченных ягод пирама – позволяет органам чувств воспринимать нематериальное

2 меры измельченной эктоплазмы – устраняют разрыв между материальным и духовным планами

1 мера кладбищенской грязи – соединяет пьющего с цар-

СТВОМ МЕРТВЫХ

5 капель спектральной эссенции – получают от призрака или банши

Щепотка измельченного рога единорога – усиливает экстрасенсорное восприятие

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ:

Начните с очищения кладбищенской земли при полной луне, чтобы удалить остатки темной энергии. Положите землю в ступку вместе с ягодами пирама и измельчите их в крупный порошок. В отдельной емкости смешайте измельченную эктоплазму со спектральной эссенцией, энергично перемешивая. Медленно добавьте смесь пирама и кладбищенской грязи, продолжая перемешивать. Наконец, всыпьте измельченный рог единорога и перемешайте до полного впитывания. Аккуратно перелейте зелье во флакон и запечатайте. Зелье должно выглядеть как жидкая, мутная, серая жидкость, которая испускает слабое свечение. Для активации просто выпейте полную порцию зелья натошак, если требуется общение с духами. Эффекты должны проявиться в течение 5-10 минут, когда призрачные сущности станут видимыми и слышимыми. Будьте осторожны при взаимодействии с неизвестными духами, поскольку у них могут быть злонамеренные намерения. Действие зелья исчезнет примерно через 4-6 часов.

ВНЕШНИЙ ВИД: Это зелье представляет собой жидкую непрозрачную жидкость, напоминающую клубящийся ту-

ман, содержащуюся в стеклянном флаконе. Его цвет – глубокий угольно-серый, который, кажется, перемещается и меняется подобно дыму. При перемещении флакона можно увидеть, как внутри медленно кружатся тонкие струйки, которые никогда полностью не оседают. Зелье испускает мягкое свечение изнутри, похожее на лунный свет, просачивающийся сквозь туман. Пузырьков или осадка не видно – жидкость гладкая и однородная. Когда флакон открывается, можно почувствовать слабый холодок, исходящий от содержимого внутри. Само зелье обладает землистым ароматом, похожим на древнюю лесную подстилку, согретую утренним солнцем. Аромат слабый, но приятный, с намеком на что-то невыразимое. Вкус зелья такой же, как и запах – богатый суглинок, древность и мистические энергии переплетены. Оно обволакивает язык ощущением покалывания, прежде чем плавно скользнуть вниз по горлу. После употребления зелье вызывает ощущение теней и паутины, скользящих перед мысленным взором, – обещание откровений, которые придут из-за завесы.

НАЗВАНИЕ: Зелье Аурум Мутаре

ОПИСАНИЕ: Это зелье позволяет пьющему превращать железо в золото посредством алхимического процесса. При употреблении зелье связывается с атомами железа в организме и перестраивает их электронную структуру, изменяя их элементарные свойства. Зелье работает, расщепляя атомы железа на протоны, нейтроны и электроны, а затем пре-

образуя их в атомы золота. Эта трансмутация действует и на любое внешнее железо, с которым соприкасается пьющий, позволяя превратить железное оружие, броню, инструменты или другие предметы в чистое золото. Эффект сохраняется до 12 часов после применения зелья. Пока зелье действует, пьющий может помахать руками над железным предметом, чтобы вызвать трансмутацию. Это дает ему мистическую способность древних алхимиков превращать неблагородные металлы в драгоценные. Процесс кажется волшебным, но на самом деле это сложная научная реакция, требующая точных ингредиентов и методов. Зелье дарует огромное богатство, но подрывает экономику, зависящую от редкости драгоценных металлов.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Измельченный в порошок глаз василиска, чешуя дракона, корень андрогоры, пыль философского камня, соль, собранная в бухте морских ведьм в полночь при полной луне, наночастицы золота, извлеченные из песка, пораженного молнией, железные опилки.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Смешайте ингредиенты в стеклянной колбе, за исключением железных опилок и наночастиц золота. Нагревайте на слабом огне, помешивая по часовой стрелке, в течение 30 минут, пока смесь не станет ярко-оранжевой. Снимите с огня и дайте остыть, продолжая помешивать. Как только смесь остынет до комнатной температуры, добавьте железные опилки и снова поставьте на слабый огонь. Через 15 минут снова снимите с огня и дай-

те остыть, помешивая. Когда снова остынет до комнатной температуры, добавьте наночастицы золота и оставьте на 1 час. Смесь загустеет и приобретет золотистый металлический блеск. Аккуратно перелейте готовое зелье в стеклянный флакон, запечатанный воском.

ВНЕШНИЙ ВИД: Зелье Аурум Мутаре представляет собой густую, вязкую золотистую жидкость с ярким металлическим блеском, напоминающую расплавленное золото. При взбалтывании оно светится и переливается вспышками света, танцующими в нем. Зелье имеет запах горячего металла и оставляет горький привкус железа при употреблении. Оно обволакивает рот и оставляет ощущение покалывания на языке пьющего еще долго после проглатывания. Это зелье заставляет любое железо, с которым оно соприкасается, на короткое время раскаляться докрасна, прежде чем превратить его в сверкающее золото.

НАЗВАНИЕ: Зелье персонификации

ОПИСАНИЕ: Это зелье позволяет пьющему принимать физический облик и голос другого разумного на временный период времени. Трансформация настолько убедительна, что пьющий становится неотличим от целевой особи по внешнему виду, звуку и даже запаху. Пьющий получает доступ к отпечаткам пальцев цели, рисунку сетчатки глаза и другим биологическим идентификаторам. Зелье воспроизводит волосы, тон кожи, структуру лица, тип телосложения и одежду. Копируются даже отличительные знаки, такие как

шрамы и татуировки. Пьющий может получить доступ к воспоминаниям и личности жертвы, позволяя им убедительно имитировать поведение и речевые паттерны. Однако зелье не наделяет цель никакими магическими способностями или особыми силами. Действие длится в течение 12 часов, после чего пьющий медленно возвращается к своей первоначальной форме в течение следующего часа. Многократные дозы увеличивают продолжительность, но не улучшают качество трансформации. Изменение носит чисто физический характер и никак не влияет на психику пьющего.

ИНГРЕДИЕНТЫ:

3 порции измельченной яичной скорлупы – обеспечивает преобразующий эффект

2 порции измельченной кожи змеи – изменяет внешний вид

1 мерка измельченного рога Двурогого – поддерживает стабильность трансформации

5 мер разбавленной шерсти сфинкса – обеспечивает мысленный доступ к воспоминаниям/личности цели

7 мер расплавленной шкуры полубога – делает трансформацию невидимой для заклинаний обнаружения

4 меры измельченного цирулии причинной – продлевает продолжительность действия

2 меры измельченного нашатырного спирта – стабилизирует летучие ингредиенты

1 мера экстрагированной жидкости для эрумента – обес-

печивает взрывную активность

13 мер стандартной воды для приготовления – создает правильный раствор

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ:

Сначала измельчите яичную скорлупу и кожуру змеи в мелкий порошок с помощью ступки и пестика. Измельчите рога в порошок. Разведите шерсть сфинкса в обычной воде для варки, затем тушите на медленном огне в течение 20 минут. Нарежьте шкурки полубога на тонкие полоски и растопите их в казане, разогретом до температуры 122°F. Не допускайте закипания растопленных шкурок полубога, так как это испортит эффект. Измельчите листья цирулии вручную, пока они не превратятся в кашу, затем извлеките соки. Смешайте нашатырный спирт со стандартной водой для заправки до полного растворения. Осторожно извлеките только 2 капли эрупентной жидкости и добавьте ее в раствор. Смешайте все ингредиенты, кроме эрупентной жидкости, в медном котле. Нагревайте на слабом огне в течение 30 минут, медленно помешивая 7 раз по часовой стрелке. Взмахните волшебной палочкой над котлом, добавляя жидкость. Зелье из темно-коричневого станет ярко-изумрудно-зеленым. Разлейте по бутылкам сразу после добавления последнего ингредиента. Плотно закупорьте и энергично встряхивайте в течение 10 секунд, чтобы активировать эффект. Дайте настояться минимум 12 часов перед употреблением, чтобы ароматы смешались. Выпейте всю бутылку за

один прием, чтобы преобразование продолжалось до 12 часов.

ВНЕШНИЙ ВИД: При первом разливании зелье персонафикации имеет густую, грязевидную консистенцию, напоминающую влажную глину. Цвет – тусклый, темно-коричневый с вкраплениями серого и черного по всей поверхности, напоминающий гранитную скалу. Поверх густого раствора плавает толстый слой пены. Зелье издает острый лекарственный аромат, похожий на пары ментола. Оно слегка густоватое, в вязкой жидкости плавают кусочки органического мусора. После закупорки и встряхивания зелье приобретает яркий изумрудно-зеленый цвет с блеском драгоценного камня. При взбалтывании содержимое приобретает гипнотическое спиралевидное движение. Он испускает струйки серебристого пара, а интенсивный лекарственный запах переходит в приятный мятный аромат. Текстура разглаживается, превращаясь в однородную жидкость. При употреблении у него сильный вкус мяты с приятным алкогольным привкусом. Зелье окрашивает губы и язык пьющего в зеленый цвет в течение нескольких часов после приема. Оно оставляет ощущение покалывания во рту и ощущение ледяной прохлады, стекающей по горлу в желудок.

НАЗВАНИЕ: Феромонный эликсир

ОПИСАНИЕ: Это зелье при приеме внутрь заставляет организм пьющего вырабатывать мощные феромоны, которые оказывают интенсивное воздействие на окружающих. Феромоны усиливают физическое влечение и заставляют пью-

щего казаться неотразимым для окружающих. Те, на кого воздействуют феромоны, будут испытывать сильное чувство влюбленности и желания по отношению к пьющему. Они будут чувствовать себя вынужденными находиться рядом с пьющим, вступать в физический контакт и стремиться к близости. Действие зелья продлится несколько часов, в течение которых пьющий будет привлекать внимание, куда бы он ни пошел, и у него не возникнет проблем с поиском желающих партнеров. Однако у пострадавших снижены сдержанность и самоконтроль, поэтому ситуации могут стать хаотичными. Пьющий должен быть готов к тому, что его окружают влюбленные поклонники.

ИНГРЕДИЕНТЫ:

Эссенция цветка – 5 капель – усиливает желание

Измельченный лунный камень – 1 щепотка – усиливает очарование и притягательность

Чешуя ящера – 3 грамма – усиливает огонь и страсть

Экстракт андрогоры – 10 капель – разогревает кровь

Настоянная вода – 250 мл – содержит активные ингредиенты

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ:

Начните со стерилизации всего оборудования кипящей водой. В стеклянный стакан налейте настоянную воду, эссенцию цветка и экстракт андрогоры. Слегка подогрейте на слабом огне, пока не появится пар, но не до кипения. Снимите с огня и дайте немного остыть. Измельчите лунный ка-

мень в мелкий порошок и добавьте в стакан. Размешивайте, пока порошок не растворится. В последнюю очередь добавьте чешуйки ящерицы и осторожно перемешивайте в течение 5 минут. Не разогревайте после добавления чешуек. Дайте полностью остыть перед розливом в герметичный стеклянный флакон. Зелье следует употреблять непосредственно перед тем, как попасть в ситуацию, где желателен эффект. Аккуратно взболтайте перед употреблением. Храните неиспользованную порцию в темном прохладном месте до одной недели.

ВНЕШНИЙ ВИД:

Готовое зелье имеет светло-розовый оттенок и слегка мерцает благодаря растворенному порошку лунного камня. Оно издает пьянящий цветочный аромат, напоминающий розы, с оттенком пряного имбиря. Зелье представляет собой жидкую консистенцию и легко растекается, но после слива оставляет небольшой осадок на бокале. Изначально оно сладкое, с нарастающим пряным теплом, которое согревает все тело после проглатывания. Эффект проявляется в течение 15-20 минут в виде сияющей жизненной силы и привлекательности, очевидных для окружающих. Кожа пьющего может приобрести розоватый оттенок или влажный блеск. Их естественный аромат усиливается и становится неотразимым. Те, кто находится поблизости, воспользуются любым предлогом, чтобы подойти поближе и вдохнуть дразнящий аромат. С воспаленными чувствами пострадавшие теряют само-

обладание и становятся поглощенными обладанием объектом своей внезапной одержимости.

НАЗВАНИЕ: Прикосновение смерти

ОПИСАНИЕ: Это зелье позволяет пьющему выделять смертельный яд из своей кожи. После употребления зелья потовые железы пьющего начинают вырабатывать токсин без цвета и запаха, который всасывается через кожу при контакте. Даже малейшее прикосновение руки к другому живому существу приведет к попаданию яда в его кровоток, вызывая остановку сердца в течение нескольких секунд. Зелье наделяет пьющего способностью убивать одним прикосновением на срок до 24 часов после его употребления. В течение этого времени пьющий должен следить за тем, чтобы случайно не коснуться своих друзей или не оставить следов яда там, где с ним могут соприкоснуться невинные существа. Зелье дает пьющему способности самых смертоносных ядовитых существ в концентрированном виде.

ИНГРЕДИЕНТЫ:

Яд, извлеченный из 10 ядовитых змеев

5 хвостов ядовитых насекомых, измельченных через мясорубку

Эссенция цветков лэша

3 капли настойки ядовитого гриба

Измельченный корень андрогоры

Сок физалоры

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ:

Сначала выдоите из 10 змей их яд и соберите его в стеклянный флакон. Обязательно обращайтесь с ядом осторожно и избегайте попадания в глаза, нос, рот или открытые раны.

Затем аккуратно удалите и измельчите на мясорубке 5 хвостов ядовитых насекомых, собрав весь яд, который вытекает в процессе. Добавьте измельченные хвосты и яд во флакон.

Извлеките эссенцию из цветов лэша путем их дистилляции – соберите дистиллят. Добавьте во флакон 3 капли концентрированной эссенции.

Приготовьте настойку из ядовитых грибов, вымачивая высушенные шляпки в спирте высокой крепости в течение 6 недель. Отфильтруйте твердые вещества, сохранив жидкую настойку. Добавьте во флакон 3 капли настойки из ядовитых грибов.

Измельчите высушенный корень андрогоры в ступке и пестиком. Добавьте щепотку измельченного корня во флакон.

Наконец, соберите едкий сок, капающий с физалоры, сделав небольшие надрезы в коре. Добавьте 5 капель сока, чтобы завершить приготовление зелья.

Энергично встряхните флакон, чтобы полностью перемешать все ингредиенты. Теперь зелье готово к употреблению, но помните – после употребления этого смертоносного напитка необходимо соблюдать крайнюю осторожность.

ВНЕШНИЙ ВИД: Готовое зелье "Прикосновение смерти" представляет собой прозрачную жидкость янтарного цве-

та. При вращении флакона видны тонкие струйки, похожие на сброшенную змеиную кожу, выющиеся по вязкой жидкости. При ближайшем рассмотрении обнаруживается маслянистый радужный блеск по всей поверхности. Само зелье не имеет запаха, но флакон издает землистый, мускусный аромат из-за различных натуральных ингредиентов. При употреблении оно имеет вкус горького миндаля, оставляя онемение и покалывание на языке еще долго после того, как его проглотили. Вскоре после приема кожа приобретает слабый желтоватый оттенок и становится липкой на ощупь, поскольку яд начинает концентрироваться в потовых железах. Необходимо соблюдать большую осторожность при обращении с этим зельем и использовании его смертоносных свойств. Выпив несколько капель, пьющий становится воплощением смерти.

НАЗВАНИЕ: Зелье тысячи глаз

ОПИСАНИЕ: Это зелье при попадании внутрь вызывает появление множества глаз по всему телу пьющего. Глаза полностью покрывают кожу, не оставляя видимых участков плоти. Несмотря на тревожный внешний вид, глаза полностью функциональны и обеспечивают непревзойденное зрительное восприятие пьющего. Они могут видеть во всех направлениях одновременно с ястребиной остротой. Множество глаз позволяет пьющему замечать даже тончайшие движения и мельчайшие детали. Любая попытка скрытности или обмана будет бесполезна против всенаправленного зрения пью-

щего. Глаза также обладают ночным зрением, способным ясно видеть даже в полной темноте. Те, кто полагается на иллюзии или камуфляж, обнаружат, что их уловки бесполезны перед пронзительным взглядом глаз. Несмотря на силу, эффект временный. Через час глаза закроются и снова впитаются в кожу, не оставляя следов. Действие зелья чисто визуальное, оно не воздействует на разум или другие органы чувств.

ИНГРЕДИЕНТЫ:

10 глаз корона

5 глаз олы

3 глаза грифона

2 глаза дракона

Эссенция пера грифона (для остроты зрения)

Кровь ящера (для ночного видения)

Измельченный лунный камень (чтобы даровать видение невидимого)

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Сначала измельчите лунный камень в порошок при полной луне и отложите в сторону. Разогрейте кровь ящера на слабом огне, пока она не начнет закипать. Снимите с огня. Затем тщательно разомните глаза корона, олы, грифона и дракона в ступке с пестиком, пока они не превратятся в густую пасту. Добавьте глазную пасту, эссенцию пера грифона и измельченный лунный камень к крови ящера. Энергично перемешайте до получения однородной массы. Смесь должна образовать густую, вяз-

кую жидкость. Употребляйте немедленно для достижения эффекта. Действие зелья длится один час, прежде чем глаза начнут закрываться.

ВНЕШНИЙ ВИД: Зелье имеет темно-фиолетовый цвет с плавающими в нем маленькими черными крапинками от раздавленных глаз. Густая слизистая текстура покрывает стенки бокала по мере его наливания. Он издает запах, напоминающий кровь, смешанный с мускусным запахом глаз животных. Поверхность блестит маслянистым блеском. После употребления на коже пьющего появляются блестящие влажные глаза разного размера и цвета, плотно прилегающие друг к другу до тех пор, пока под ними не становится не видно плоти. Глаза бегают независимо друг от друга, придавая пьющему гротескный и инопланетный вид. Несмотря на ужасающую эстетику, глаза смотрят с удивительной остротой и восприятием. Через час глаза медленно закрываются и плавно погружаются обратно в кожу, как будто их никогда и не существовало.

НАЗВАНИЕ: **Зелье телепортации**

ОПИСАНИЕ: Это светящееся фиолетовое зелье позволяет пьющему мгновенно телепортироваться в случайное место где-нибудь в своей родной галактике. Телепортация полностью случайна и не поддается контролю. Выпив, пользователь почувствует бурлящее ощущение, за которым последует внезапное головокружение и искажение, поскольку пространство вокруг него сворачивается, перемещая его в новое

местоположение в течение нескольких секунд. Зелье отменяет любую магическую защиту или барьеры, позволяя телепортироваться в обычно заблокированные области. После телепортации пользователь будет дезориентирован на 1-2 минуты, пока его тело восстанавливается после пространственного прыжка.

ИНГРЕДИЕНТЫ:

3 меры измельченной метеоритной пыли (обеспечивает магию пространственного искривления)

Эссенция звезды, редкой травы, произрастающей на скалистых астероидах (вызывает случайные прыжки)

2 меры искривленных спор грибов астага

1 мера звездной пыли (позволяет телепортироваться через барьеры)

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ:

Сначала измельчите метеоритную пыль в мелкий порошок с помощью алмазной ступки и пестика. Обязательно наденьте перчатки и защитные очки, так как пыль может быть токсичной.

Замочите звезду в очищенной воде в полнолуние на одну ночь, чтобы извлечь его эссенцию. Процедите через ткань, чтобы удалить твердые частицы.

Измельчите деформированные споры гриба астага, чтобы высвободить их внутреннюю магию. Будьте осторожны, чтобы не вдохнуть споры во время этого процесса.

Смешайте все ингредиенты в заколдованной колбе. Энер-

гично встряхивайте в течение одной минуты, повторяя "Ortus exsilium ad sidera". Дайте настояться ночь. Когда зелье будет готово, оно приобретет светящийся фиолетовый цвет.

ВНЕШНИЙ ВИД: Зелье телепортации светится яркой фиолетовой космической энергией. В жидкости кружатся сверкающие крупинки звездной пыли. От зелья исходит приятный цветочный аромат. После употребления глаза пользователя на несколько секунд светятся фиолетовым, прежде чем начнется телепортация. Зелье лучше всего хранить в запечатанном флаконе вдали от прямых солнечных лучей, чтобы сохранить его магию телепортации.

НАЗВАНИЕ: **Зелье скорости**

ОПИСАНИЕ: Это ярко-красное зелье пузырится и шипит крошечными искорками, когда его взбалтывают во флаконе. У него бодрящий аромат корицы и свежей сосны. При употреблении сыворотка значительно повышает скорость и рефлексы пьющего на короткий промежуток времени. Выпив ее, пользователь чувствует, как энергия и адреналин бегут по его венам. Его восприятие времени замедляется, в то время как скорость и время реакции резко увеличиваются. Они могут бегать с невероятной скоростью и легко уворачиваться от встречных атак или снарядов. Их движения становятся почти незаметными невооруженным глазом. Действие зелья длится 10-15 минут, прежде чем закончится, после чего пользователь возвращается к нормальной скорости и рефлексам. Во время действия сыворотки пользователь чув-

ствуует себя сильным, энергичным и быстрым как молния.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Рубиновая пудра, эссенция растения муслен, крылья феи, экстракт адреналина, маниль, сок выкуста.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Сначала измельчите рубиновый порошок в мелкую крошку. Смешайте рубиновую крошку с экстрактом адреналина во флаконе. Экстракт вступит в реакцию с порошком и начнет светиться ярко-красным. Затем добавьте выкустовый сок и маниль, чтобы придать ему бодрящий аромат. Измельчите крылышки феи и просейте их, добавив во флакон искрящуюся пыльцу из крылышек. Наконец, добавьте эссенцию растения муслен. Эссенция заставит зелье шипеть и пузыриться. Закупорьте флакон и энергично встряхните, чтобы ингредиенты полностью перемешались. Готовая сыворотка будет ярко-красного цвета с крошечными искорками внутри.

ВНЕШНИЙ ВИД: Зелье скорости – это прозрачная светящаяся красная жидкость, которая, кажется, почти вибрирует от содержащейся в ней энергии. При взбалтывании она пузырится и шипит, посылая крошечные красные искры вверх по флакону. Зелье издает бодрящий аромат корицы и сосновых лесов. При употреблении на вкус оно напоминает карамель с корицей и электрическим покалыванием. Кажется, что зелье наполняется силой, когда его держат в руках.

НАЗВАНИЕ: **Зелье света**

ОПИСАНИЕ: Это зелье заставляет кожу и тело пьющего

излучать яркое свечение в течение нескольких часов после приема. Излучаемый свет прохладный и мягкий, как лунный свет, и освещает окружающее пространство в радиусе 10 футов. Свечение достаточно яркое, чтобы при нем было удобно читать и работать без дополнительных источников света. Зелье не дает никаких других преимуществ, кроме подсветки, но сам по себе этот эффект делает его бесценным для исследования темных мест под землей или ночью. Поскольку оно воздействует только на поверхность тела, оно не причиняет никакого вреда или длительных изменений внутренним органам или биохимии. Свечение медленно исчезает через 6-8 часов, поскольку ингредиенты зелья метаболизируются и выводятся из организма. Зелье не имеет вкуса и запаха.

ИНГРЕДИЕНТЫ:

1 унция измельченных светлячков, придающих люминесцентные свойства

1 чайная ложка измельченного лунного камня, усиливающего свет

1/2 стакана родниковой воды для разбавления

1 щепотка соли, для улучшения впитывания

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Сначала тщательно измельчите сушеных светлячков в мелкий порошок с помощью ступки и пестика. Их может быть трудно измельчить, поэтому не торопитесь. Когда вы достигнете очень однородной консистенции, переложите измельченный порошок светлячков в небольшую металлическую или стеклянную миску для

смешивания. Добавьте измельченный лунный камень и смешайте эти сухие ингредиенты до получения однородной массы. Медленно влейте родниковую воду, непрерывно помешивая, чтобы порошки растворились. Как только смесь приобретет однородную консистенцию, добавьте щепотку соли и перемешайте до полного растворения. Аккуратно перелейте готовое зелье в стеклянную колбу или бутылку. Зелье приобретет бледно-белый цвет из-за порошков светлячка и лунного камня, взвешенных в растворе. Выпейте всю дозу для достижения полного эффекта. Зелье следует хранить в холодильнике и использовать в течение 2-3 дней, прежде чем оно потеряет силу. При правильном приготовлении зелье не вызывает побочных эффектов и обеспечивает 6-8 часов достаточного освещения кожи и тела пьющего. Это незаменимый помощник при исследовании темных территорий или работе в ночное время.

ВНЕШНИЙ ВИД: Зелье света имеет сдержанный, приглушенный внешний вид, противоречащий его невероятным световым эффектам. В стеклянной колбе это мутная, опалесцирующая жидкость белого цвета, полученная из тонкой суспензии измельченных частиц светлячка и лунного камня. Она слегка вязкая и при взбалтывании оставляет на стекле бледный перламутровый осадок. При хранении во флаконе не видно свечения. После употребления напиток приобретает нейтральный, чистый вкус, как у родниковой воды. Пьющий не заметит никаких эффектов в течение 10-15 минут

после приема внутрь. Затем их кожа начинает излучать мягкое белое свечение, постепенно увеличивающееся по интенсивности, пока все тело не будет освещено в радиусе 10 футов ярким, пригодным для использования светом. Кожа кажется освещенной изнутри, с бледным свечением, подобным полной луне. По мере того, как зелье выветривается через несколько часов, свет медленно тускнеет и отступает, пока не исчезнет полностью. От его поразительных визуальных эффектов не остается никаких следов. Руки или конечности, помещенные непосредственно перед источником света, будут видны как тени. Свечение устраняет необходимость в факелах или других источниках света при исследовании темных интерьеров или дикой природы в ночное время.

НАЗВАНИЕ: Зелье беременности

ОПИСАНИЕ: Этот таинственный светящийся розовый эликсир обладает невероятной способностью вызывать беременность и фертильность независимо от пола или биологии. Достаточно всего небольшого глотка, чтобы запустить каскад гормональных и физиологических изменений, ведущих к росту плодовой матки и яичников. В течение нескольких дней пьющая женщина почувствует симптомы ранней беременности, поскольку ее организм трансформируется, чтобы поддержать развитие новой жизни. Процесс необратим и будет продолжаться даже после родов, оставляя пьющую женщину постоянно способной к повторному зачатию. Хотя происхождение волшебного эликсира неизвестно, его преоб-

разующее воздействие на репродуктивную систему неоспоримо. Это зелье наделяет даром созидания тех, кто ищет ребенка, какими бы ни были их обстоятельства.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Зола яйца Феникса, измельченный рог единорога, корень андрогоры, кровь девственницы, коровье молоко, нектар бархуста, игнатус.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ:

При свете полной луны смешайте рог единорога и корень андрогоры в пасту, используя кровь девственницы в качестве связующего вещества.

Слегка подогрейте смесь, добавляя нектар бархуста, пока она не загустеет и не превратится в сироп.

Всыпьте измельченную золу из яиц феникса, пока она хорошо не смешается. Смесь должна слегка зарумяниться.

Добавьте игнатус и коровье молоко и доведите до кипения.

Снимите с огня и дайте полностью остыть, продолжая помешивать по часовой стрелке. Нельзя торопиться с приготовлением зелья, иначе оно испортится.

После охлаждения перелейте в стеклянную колбу, запечатанную воском от священных свечей.

Эликсир сохранится в течение одного лунного цикла, если хранить его в прохладном, темном месте. Хорошо взболтайте перед употреблением.

ВНЕШНИЙ ВИД: Зелье беременности имеет блестящий, перламутрово-розовый оттенок, который, кажется, почти

светится изнутри. При вращении маленького флакона выделяются нежные струйки розового пара, которые завиваются и танцуют завораживающими узорами. Зелье слегка тягучее и при глотке оставляет на бокале мерцающий осадок. На вкус оно горько-сладкое, с нотками меда и розы. Нежный цветочный аромат несет в себе намек на какую-то странную, потустороннюю магию, недоступную восприятию. Один глоток наполняет пьющего теплом, которое распускается из утробы, оставляя стойкое ощущение безмятежности и радости.

НАЗВАНИЕ: Зелье сытости

ОПИСАНИЕ: Это сильнодействующее зелье дает пьющему сильное чувство сытости и удовлетворения в желудке, которое сохраняется в течение 24 часов после его употребления. Ощущение в желудке такое, как будто только что был съеден большой, сытный обед, даже если выпивший ничего не ел. Это ощущение устраняет приступы голода и соблазн перекусить без необходимости. Это полезно для тех, у кого мало еды, кому нужно продлить свои запасы, или для разумных существ которые хотят избежать переедания. Насыщение не вызывает дискомфорта или боли, просто приятное ощущение сытости. Это не вызывает никаких проблем с пищеварением или других побочных эффектов. Зелье просто обманывает разум и желудок, заставляя чувствовать насыщение, не требуя никакого фактического потребления пищи. Это может быть полезно путешественникам, солдатам или тем, кто остался без провизии. Однако оно не обеспечивает

никакой реальной питательной ценности.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Орхиман, эгинда, звель, бархуст, андремовник, маниль, гриспор, семена танцисса.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ:

Начните с измельчения по 2 столовых ложек сушеного бархуста, эгинды, семян танцисса и орхимана в ступке и пестиком до получения однородной массы.

В небольшой кастрюле смешайте измельченную зелень с 1 стаканом воды, 1 столовой ложкой измельченного андремовника, 1 чайной ложкой измельченного гриспора, 1/2 чайной ложки манилии и 1 чайной ложкой свеженатертого звеля.

Доведите смесь до кипения, затем убавьте огонь и тушите в течение 20 минут, периодически помешивая.

Снимите кастрюлю с огня и дайте зелью полностью остыть. Процедите через мелкое сито или марлю.

Перелейте жидкость в стеклянную бутылку и закупорьте.

Зелье будет храниться в холодильнике в течение 1 недели.

Выпейте 1/4 стакана зелья, когда потребуются утолить голод. Действие начнется через 15 минут и продлится 24 часа.

ВНЕШНИЙ ВИД: Это зелье представляет собой прозрачную янтарную жидкость с землистым, перечным ароматом. Когда сквозь него проникает свет, видны оттенки насыщенного малинового и золотого. Несколько крошечных крупинок измельченных трав лениво плавают в растворе. Вращение бутылки создает маленькие водовороты внутри зелья. Когда в банку наливают небольшое количество, оно медлен-

но перемещается и обволакивает стенки, как теплый мед. Оно слегка тягучее, с богатой, насыщенной текстурой, напоминающей хорошо выдержанный спирт. Сильно ощущается аромат черного перца, имбиря и розмарина. Вкус изначально пикантный и перечный, в послевкусии переходящий в ноты свежего тимьяна и гамамелиса. Он создает приятное тепло во рту и оставляет после себя легкое покалывание на языке, как будто активизирует вкусовые рецепторы. Напиток ощущается укрепляющим, землистым и полезным, когда попадает в горло. После проглатывания в желудке медленно разливается тепло, за которым следует приятное ощущение сытости. Пьющий чувствует себя удовлетворенным, насытившимся и довольный собой.

НАЗВАНИЕ: Сила гиганта

ОПИСАНИЕ: Это зелье наделяет пьющего огромной силой и размерами, позволяя ему вырасти до гигантских размеров. Эффект начинается сразу после употребления, при этом пользователь быстро увеличивается в росте и мышечной массе в течение нескольких минут. В натуральную величину пьющий достигает более 10 футов в высоту и обладает выпуклыми геркулесовыми мышцами. Их сила увеличивается в десять раз, что позволяет им с легкостью поднимать огромные тяжести, наносить мощные удары в бою и совершать невероятные силовые подвиги. Эффект увеличения длится 1 час, после чего пьющий медленно возвращается к нормальному размеру в течение 10-15 минут. При гигант-

ских размерах снаряжение и одежда пользователя увеличиваются вместе с ними, возвращаясь к нормальному размеру, когда действие зелья заканчивается. Это зелье не сочетается с другими магическими улучшениями размера или силы.

ИНГЕРИДЕНТЫ:

1 пинта крови великана

2 измельченных глаза василиска

5 унций измельченного метеорита

3 щепотки молотого меха снеча

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ:

Перелейте кровь великана в котел и доведите до кипения при свете полной луны.

Как только закипит, добавьте глаза василиска по одному, непрерывно помешивая, пока они полностью не растворятся. Смесь должна загустеть и стать темно-малиновой.

Уменьшите огонь и медленно всыпьте измельченный метеорит, осторожно помешивая. Смесь начнет пениться и издавать сильный землистый аромат.

Наконец, добавьте щепотку меха снеча, тщательно перемешивая до однородности.

Снимите с огня и дайте полностью остыть. После охлаждения перелейте во флакон для питья. Готовое зелье приобретет гляцевый кроваво-красный оттенок.

ВНЕШНИЙ ВИД: Это зелье представляет собой густую, вязкую жидкость темно-малинового цвета. У него землистый, минеральный аромат с оттенком мускуса. При взбал-

тивании зелье покрывает бокал глянцевой кроваво-красной пленкой. При употреблении у него металлический и горьковатый вкус с оттенком экзотических специй. Зелье вызывает ощущение тепла и покалывания, распространяющееся по телу по мере его действия.

НАЗВАНИЕ: Зелье усиления магии

ОПИСАНИЕ: Это зелье значительно усиливает силу магических заклинаний и способностей. После его употребления заклинания и магические атаки выпившего резко увеличиваются в силе и эффективности на ограниченный период времени. Точная продолжительность эффекта может варьироваться в зависимости от качества и действенности зелья. На самом деле этот эликсир не наделяет пьющего какими-либо новыми магическими силами или умениями, он просто делает существующую магию намного более грозной. Начинаящий заклинатель, выпивший это зелье, может высвободить взрывы энергии и стихийных сил, превосходящие даже магов-ветеранов. Зелье увеличивает мистические способности заклинателя до предельных пределов, позволяя им достичь уровней тайной мощи, которых они обычно не могли достичь. Находясь под действием зелья, атакующие заклинания, такие как огненные шары и удары молний, могут значительно увеличиваться в силе. Защитные обереги и барьеры также становятся экспоненциально более устойчивыми к разрушению. Любое заклинание, зачарованность или магический эффект на время действия будут усилены до чрезвычай-

чайной степени. Это позволяет пользователям магии совершать подвиги, значительно превосходящие их стандартные возможности.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Измельченная чешуя дракона, перья феникса, кристаллы маны, эссенция магических элементов, сок анаксагорейской ивы, пыльца фей, зачарованные драгоценные камни.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ:

Сначала измельченную чешую дракона и перья феникса смешивают в котле и тушат на слабом огне в течение часа, чтобы извлечь их мистические эссенции.

Затем кристаллы маны измельчаются в мелкий порошок и добавляются в котел вместе с эссенцией стихий и соком ивы. Эту смесь доводят до кипения, непрерывно помешивая по часовой стрелке.

После закипания огонь уменьшают и по мере того, как зелье пузырится, понемногу всыпают эльфийскую пыльцу. Наконец, зачарованные драгоценные камни целиком опускают в котел и полностью растворяют при дополнительном нагревании и перемешивании.

Готовое зелье должно полностью остыть, прежде чем его перельют в зачарованную колбу, способную удерживать его летучие мистические энергии.

ВНЕШНИЙ ВИД: Зелье усиления магии выглядит как светящаяся, бурлящая жидкость которая кажется, содержит в себе собранную магическую силу. Цвет варьируется от сия-

ющего лазурно-голубого до ярко-фиолетового в зависимости от используемых ингредиентов. Нежные струйки света выются и танцуют в эликсире. При употреблении зелья ощущается, как волшебная жидкость льется в горло. Отчетливое покалывание распространяется по всему телу по мере того, как мистические энергии наполняют выпившего. Кожа может слегка светиться, а глаза начинают слегка светиться от накапливающейся силы. По мере того, как зелье начинает действовать, воздух наполняется ощутимыми мистическими силами. Находящиеся поблизости маги могут ощутить огромную концентрацию магической силы, содержащейся в теле пьющего. Аромат зелья острый, с оттенками озона, древних лесов и драконьего огня.

НАЗВАНИЕ: Зелье восприятия

ОПИСАНИЕ: Этот сильнодействующий эликсир обостряет чувства, позволяя пьющему замечать мельчайшие детали, которые обычно остаются незамеченными. После всего лишь небольшого глотка мир становится более четким, а цвета и текстуры становятся совершенно рельефными. Внезапно становятся различимыми едва уловимые ароматы и слышны слабые звуки. Пьющий может различить каждую бороздку и завиток в древесине, каждое волокно в тканых гобеленах, каждую мельчайшую царапину в металлических изделиях. Их зрение увеличивает масштаб удаленных объектов, делая их более четкими. Эликсир на самом деле усиливает не физические ощущения, а скорее способность мозга обрабаты-

вать сенсорную информацию. Это позволяет пьющему выделять и анализировать детали, которые его разум обычно отфильтровывает как несущественный фоновый шум. Обладая способностью замечать то, что упускают из виду другие, пользователь может получить ценную информацию и увидеть возможности там, где другие слепы. Эффект длится несколько часов, в течение которых пьющий ощущает себя присутствующим и внимательным к окружающему.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Измельченные цепстовые перья для обострения зрения. Настой горчуги для стимуляции умственной концентрации. Экстракт алолы для улучшения зрительного восприятия. Эссенция семян эгинды для улучшения ночного зрения. Веточки демарина для ясности и концентрации. Капля змеиного яда, чтобы сделать ум острым, как бритва.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Для начала замочите горчугу в горячей воде, чтобы получился крепкий настой. Добавьте экстракт алолы, как только горчуга полностью настоится. Измельчите перья цепсты и смешайте с настоем. Измельчите семена эгинды и добавьте их эссенцию. Мелко нарежьте демарин и перемешайте с ним. Дайте смеси настояться в течение часа. По окончании заваривания добавьте одну каплю змеиного яда, стараясь не загрязнить кожу. Ингредиенты должны настаиваться достаточно долго, чтобы полностью раствориться, но не настолько долго, чтобы их эффективность снизилась. Процедите через тонкую ткань, что-

бы удалить все следы перьев. Полученный эликсир должен быть прозрачной жидкостью слегка золотистого цвета. Используйте не более флакона за раз, так как чрезмерное употребление может привести к перегрузке органов чувств.

ВНЕШНИЙ ВИД: Зелье восприятия представляет собой прозрачную светло-золотистую жидкость с легким мерцанием, как будто солнечный свет отражается в ручье. У него травяной, слегка землистый аромат. Вкус приятно горьковатый, с тонкой пряной ноткой демарина и почти незаметным покалыванием от змеиного яда. Жидкость обволакивает язык и при проглатывании вызывает ощущение покалывания во рту и в горле. После приема внутрь глаза приобретают ястребиный блеск, зрачки слегка сужаются по мере обострения чувств. Кожа может слегка светиться из-за стимулированного кровообращения. Можно почувствовать, как эликсир начинает действовать, когда детали окружающего мира внезапно обретают четкость и живость.

НАЗВАНИЕ: Зелье карлика

ОПИСАНИЕ: Это зелье вызывает быстрое уменьшение физических размеров и массы выпившего. Выпив даже небольшое количество, пользователь начинает неуклонно уменьшаться в размерах в течение 1 минуты, пока не достигнет высоты 1 дюйм, вместе со всем своим снаряжением, которое он носит или переносит с собой. В этом уменьшенном состоянии выпивший сохраняет свой обычный интеллект, Мудрость, харизму, классовые характеристики, умения

и способности. Он все еще может говорить и произносить заклинания. Эффект длится 1 час, после чего выпивший возвращается к нормальному размеру. Это зелье полезно для проникновения, побега или прохождения мест, недоступных существам обычного размера. Однако уменьшенный размер делает пользователя уязвимым, поэтому необходимо соблюдать осторожность.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Порошкообразное железо, кристаллизованный сок термоусадочного растения, глаз тритона, серебряная пыльца, кусочек полированного обсидиана, обренок ногтя великана.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Поместите все ингредиенты в стеклянную колбу, кроме обрезка ногтя на ноге. Осторожно нагревайте на слабом огне в течение часа, медленно помешивая железной палочкой. Как только жидкость станет темно-фиолетовой, снимите с огня и добавьте обрезки ногтей. Зелье начнет пузыриться и выходить пар, затем станет бледно-зеленым. Когда пузырение прекратится, перелейте в маленький флакон. Перед употреблением взболтайте, чтобы смешать все осевшие компоненты.

ВНЕШНИЙ ВИД: Это зелье представляет собой полупрозрачную бледно-зеленую жидкость с взвешенными в ней крошечными серебристыми крупинками, которые сверкают при взбалтывании. Оно издает слабый травяной аромат. При употреблении он сначала имеет сладкий вкус, но быстро становится горьким и вяжущим. Выпивший почувствует стран-

ное покалывание, распространяющееся по всему телу, когда начнется эффект сокращения.

НАЗВАНИЕ: Зелье термостойкости

ОПИСАНИЕ: Это зелье придает пьющему повышенную устойчивость к экстремальным температурам, как горячим, так и холодным. После его употребления пользователь сможет без дискомфорта переносить холодный арктический климат, а также обжигающую жару пустыни. Они могут прикоснуться к раскаленному металлу или окунуться в ледяную воду и остаться невредимыми. Действие зелья длится 12 часов, в течение которых тело пользователя поддерживает комфортную нейтральную температуру независимо от внешней среды. Это делает его бесценным для путешественников и искателей приключений, преодолевающих суровые погодные условия. Температура тела пользователя регулируется таким образом, чтобы он не перегревался и не мерз. Однако зелье защищает только от температуры окружающей среды, а не от прямого урона от магии огня или льда.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Измельченная чешуя белого дракона, кровь огнезвезда, рубиновая пыль, пепел феникса, мех хо-дока.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Сначала замочите чешую дракона и мех хо-дока в очищенной воде на 3 дня, чтобы из-влечь их эссенцию. Затем медленно тушите кровь огнезвез-да и золу феникса на слабом огне в течение 7 часов, стара-ясь не закипеть. Наконец, добавьте рубиновую пыль в каче-

стве стабилизатора, затем смешайте настой чешуи/меха с отваром крови/золы. Разогрейте смесь ровно до 100 градусов Цельсия, помешивая по часовой стрелке, в течение 15 минут. По окончании приготовления жидкость должна приобрести мерцающий красно-оранжевый оттенок. Разлейте по бутылкам и дайте остыть перед использованием.

ВНЕШНИЙ ВИД: Свежесваренное зелье имеет глубокий оттенок жженой умбры с мерцающими искрами, словно танцующие в камине угли. На ощупь оно теплое, но не обжигающее. По мере выдержки зелье приобретает ржаво-оранжево-красный цвет. Его аромат дымный и землистый, напоминающий о костре в лагере холодной ночью. При откупоривании зелье вызывает покалывание и слабый пар. Его вкус горько-сладкий и слегка металлический, с пряным послевкусием, которое остается на языке. При употреблении кожа пьющего временно приобретает румяный оттенок, похожий на легкий солнечный ожог.

НАЗВАНИЕ: **Зелье харизмы**

ОПИСАНИЕ: Это зелье было создано для усиления врожденной харизмы и убедительности разумного существа. Выпив его, пользователь почувствует себя более красноречивым, притягательным и способным с легкостью склонить других на свою точку зрения. Зелье действует, усиливая уверенность пьющего, язык тела, тембр голоса и сообразительность. Выпивший чувствует себя смелее, чтобы свободно высказывать свое мнение и излучать атмосферу авторитета, ко-

торая естественным образом привлекает других. Любое чувство застенчивости, неловкости или неуверенности в себе исчезает под воздействием зелья. Пользователь становится мастером светского обхождения – точно знает, что сказать и как себя вести, чтобы произвести наилучшее впечатление на окружающих. Это делает зелье бесценным для дипломатических миссий, напряженных переговоров, на руководящих должностях или в любой ситуации, где важно убедить других. Эффект начинается через несколько минут после употребления и длится до 8 часов. Продолжительность можно увеличить, приняв еще одну дозу по мере необходимости. Следует соблюдать осторожность, так как слишком большая доза может сделать разумного властным. Но при правильном использовании это зелье позволяет без особых усилий задействовать чары и получать именно то, что вы хотите от тех, с кем сталкиваетесь.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Измельченный лунный камень, медовая вода, корень андрогоры, измельченная жемчужная пыль, древесный уголь

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ:

Очистите и благословите серебряный котел при свете полной луны. Это наполнит сосуд лунной энергией, которая усилит действие зелья.

Нагрейте 6 чашек медовой воды до слабого кипения. Медовая вода состоит из 1 части меда, разведенной в 5 частях родниковой или дождевой воды.

Добавьте 1 столовую ложку измельченного лунного камня и перемешайте до полного растворения. Лунный камень повышает эмоциональный интеллект и интуитивные ощущения.

Нарежьте корень андрогоры толщиной 3 дюйма и добавьте его в казан. Имбирь повышает смелость, жизненную силу и мотивацию.

Посыпьте 1 чайной ложкой измельченной жемчужной пылью. Жемчужная пыль придает элегантность, изящество и такт.

Наконец, всыпьте 1 щепотку древесного угля, чтобы сбалансировать эффект и предотвратить излишнюю самоуверенность.

Уменьшите огонь и дайте смеси настояться в течение 7 минут, периодически помешивая.

Снимите с огня и дайте полностью остыть, прежде чем переложить в герметичную колбу для хранения.

Способ применения – пейте по 1-2 столовые ложки. При желании можно добавлять в воду, чай или сок. Храните остатки в темном прохладном месте.

ВНЕШНИЙ ВИД: Готовое зелье представляет собой полупрозрачную золотистую жидкость с теплым, манящим ароматом, напоминающим мед и имбирь. В нем нет осадка или примесей. При употреблении оно обладает приятной сладостью, за которой следует мягкое пряное послевкусие имбиря. Само зелье кажется, мерцает и светится внутренним

сиянием, как будто отражает мистические лунные энергии, использованные при его создании. Этот чарующий внешний вид вызывает чувство оптимизма и уверенности в себе у тех, кто его видит. Сияющий золотистый оттенок зелья также символически олицетворяет силу солнца, способную осветить внутреннюю харизму разумного. Подобно тому, как солнечные лучи могут осветить хмурый день, так и это зелье может усилить харизму которая возможно, ранее была затемнена или спрятана внутри. Разлитое по бутылкам, зелье сохраняет свой жидкий блеск неограниченное время при правильном хранении. Вокруг горлышка открытой колбы также можно уловить слабую нотку имбирного аромата. В целом, все во внешнем виде и аромате этого зелья создает атмосферу уверенности, красноречия и изящного очарования. Можно ощутить его мистические чары в действии, призванные усилить личный магнетизм пьющего и силу убеждения. Это поистине зелье, подходящее для дипломатов, лидеров и всех, кто хочет раскрыть свои скрытые дары и таланты.

НАЗВАНИЕ: Зелье полета

ОПИСАНИЕ: Это мистическое зелье дарует пьющему способность парить в небесах подобно орлу. После употребления зелья из спины пользователя в течение нескольких минут вырастут большие оперенные крылья, позволяющие ему взлететь, просто взмахивая своими новыми отростками. Крылья достаточно сильны, чтобы поднять в воздух обычного гуманоида, и могут развивать скорость, сравнимую с са-

мыми быстрыми птицами в галактике. Попрактиковавшись, пьющий сможет выполнять воздушную акробатику и уклоняться от атак с помощью гибких виражей и ныряний. Полет длится примерно один час, после чего крылья безболезненно вытягиваются обратно в тело пользователя. Находясь в воздухе, выпивший будет обладать улучшенным зрением, сродни зрению хищника, что позволит ему легко обнаруживать добычу или угрозы с большой высоты. Это зелье является отличным средством передвижения и идеально подходит для тех, кому необходимо преодолевать большие расстояния или добираться до труднодоступных мест.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Перья кнебы, восходящие тепловые потоки собранные в баночку, утренняя роса собранная на вершине горы, флакон бриза, эссенция свободы.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Сначала измельчите перья в мелкий порошок с помощью ступки и пестика из обсидиана. Насыпьте перьевую пыль в стеклянную колбу. Затем откройте банку с термальными восходящими потоками и осторожно перелейте потоки в колбу, энергично помешивая. Дайте смеси настояться в течение одного лунного цикла под крышей, открытой небу. В ночь полнолуния поднимитесь на самую высокую вершину и соберите утреннюю росу, добавив ровно семь капель к общему содержимому колбы. Дайте зелью настояться при свете звезд до восхода солнца. Наконец, откупорьте флакон с воздухом "Башня четырех ветров" и сделайте отмеренную затяжку. Встряхивайте фла-

кон, пока жидкость не приобретет насыщенный янтарный цвет. Откупорьте флакон с эссенцией свободы и взболтайте одну каплю во флакон. Теперь зелье должно быть полным и при употреблении становиться воздушным.

ВНЕШНИЙ ВИД: Свежесваренное это зелье имеет насыщенный янтарный оттенок, похожий на медовуху. Оно слегка вязкое, что позволяет ему покрывать стекло глянцевым блеском. Зелье издает приятный землистый аромат, напоминающий сосновый лес после весеннего дождя. При взбалтывании тонкие белые струйки выются в жидкости, как ленивые облака. Вкус крепкий, но мягкий, с нотами сладкой травы и горных цветов. Он покалывает язык и оставляет длительное ощущение легкости в груди. После приема внутрь кожа приобретает слабое мерцание, поскольку волшебство вступает в силу. Наконец, из спины пользователя вырастают великолепные крылья, эффектно раскрывающие перья.

НАЗВАНИЕ: **Эликсир мужественности**

ОПИСАНИЕ: Этот мощный эликсир усиливает мужественность у тех, кто его пьет. Он содержит мощную смесь трав, минералов и экстрактов животных которые как известно, увеличивают выработку тестостерона и мужские половые признаки. Эликсир стимулирует рост мышечной массы и волос на теле, одновременно делая голос более глубоким. Он также повышает либидо, агрессию и склонность к риску, связанные с высоким уровнем тестостерона. Эффект начинается в течение часа после употребления и достигает максиму-

ма через 24 часа, длится примерно 3 дня, а затем медленно исчезает. Находясь под воздействием эликсира мужественности, мужчины становятся более доминирующими, уверенными в себе и движимыми первобытными побуждениями.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Измельченный в порошок рог единорога, корень дракомиса, кисынь, оксид цинка, цитрат бора, сушеная тернда, пыльца пирама, экстракт устриц.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Сначала продезинфицируйте и мелко измельчите рог единорога в порошок. Затем приготовьте крепкий отвар, прокипятив корень дракомиса, кисынь, тернда и пыльцу пирма в воде в течение 45 минут. Дайте отвару полностью остыть, прежде чем процеживать твердые вещества. В отдельной емкости смешайте оксид цинка, цитрат бора и устричный экстракт с процеженной жидкостью, быстро помешивая. Наконец, перелейте готовый эликсир во флакон из янтарного стекла и плотно закупорьте. Эликсир должен иметь густой, мутноватый вид и землистый, резкий запах. Хорошо взболтайте перед употреблением. Пейте не более 30 мл в день.

ВНЕШНИЙ ВИД: Эликсир представляет собой густую коричневатую-серую жидкость с мельчайшими вкраплениями порошка, которые придают ему зернистую, мутную текстуру. Он непрозрачен и оставляет пятна на стеклянной бутылке. Эликсир обладает чрезвычайно резким мускусным запахом, напоминающим запах тела, вероятно, из-за ингредиентов животного происхождения. Вкус одновременно горь-

кий и кислый, что вызывает у большинства тошноту при его пробовании. Однако мощный маскулинизирующий эффект делает его стоящим того, чтобы не обращать внимания на неприятный вкус и запах. После употребления эликсира мужественности пот и другие выделения организма приобретают сильный мускусный запах в течение нескольких дней.

НАЗВАНИЕ: Зелье рефлексов

ОПИСАНИЕ: Это ярко-зеленое зелье дарует пьющему молниеносные рефлексы и время реакции. После его употребления нервная система пользователя подвергается гиперстимуляции, что позволяет сигналам передаваться от мозга к мышцам с невероятной скоростью. Это дает им повышенную осведомленность и способность мгновенно реагировать на угрозы или возможности. Они могут быстро уклоняться от атак в бою, ловить падающий предмет в мгновение ока или мгновенно воспользоваться минутной слабостью противника. Эффект длится около часа, прежде чем постепенно ослабевает. Находясь под действием зелья, движения пользователя кажутся невооруженным глазом почти размытыми, поскольку их рефлексы выходят за пределы смертных возможностей. Это может сделать их практически неуязвимыми в бою, если использовать их должным образом.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Измельченный изумруд, молотая слюда, экстракты псифеи, готу пиролозы и зеленого чая, родниковая вода.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Сначала смешайте измельченный изумруд и слюду в каменной ступке пестиком до получения однородной массы. Медленно всыпьте этот порошок в родниковую воду, доведенную до кипения в чугунном казане. Уменьшите огонь и дайте покипеть 20 минут, периодически помешивая. Снимите с огня и добавьте экстракты трав. Дайте смеси настояться в течение 1 часа. Процедите через тонкую ткань, чтобы удалить твердые частицы. Перелейте полученную ярко-зеленую жидкость в стеклянный флакон. Закупорьте и запечатайте флакон воском, чтобы предотвратить порчу. Зелье следует употреблять сразу после вскрытия для достижения максимальной эффективности.

ВНЕШНИЙ ВИД: Зелье рефлексов имеет полупрозрачный флуоресцентный зеленый цвет, напоминающий тропическую лагуну. Кажется, что оно слабо светится изнутри. Если поднести его к свету, крошечные крупинки слюды заставляют зелье искриться и танцевать, как будто оно наполнено пойманными молниями. Зелье обладает свежим, освежающим ароматом, похожим на весенний дождь. На вкус оно напоминает терпкие зеленые яблоки с шипучим привкусом, от которого губы и язык немеют на несколько секунд после проглатывания. Сияющий зеленый цвет зелья ни с чем нельзя спутать, и ни одно другое зелье не сравнится с его уникальным искрящимся внешним видом.

НАЗВАНИЕ: Зелье антимагии

ОПИСАНИЕ: Это сильнодействующее зелье укрепляет тело и душу пьющего против магических энергий. После употребления его, поглощающего окружает защитная аура, отражающая входящие заклинания и ослабляющая любые вредные эффекты. Находясь под воздействием зелья, пьющий становится очень устойчивым к чарам, трансмутациям и прямому магическому урону. Проклятия соскальзывают с него, как вода, полиморфы не могут закрепиться, а взрывы стихий не наносят урона. Попытки прочесть их мысли или напрямую воздействовать на их дух малоэффективны. Мощная магия все еще может преодолеть защиту зелья, но даже она ослаблена. Действие зелья длится несколько часов, предоставляя пользователю отсрочку от мистических атак. В течение этого времени собственные магические таланты пользователя также ограничены – барьер работает в обоих направлениях. Но когда вы окружены враждебно настроенными заклинателями, компромисс того стоит.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Черный сапфир в порошке, корень андрогоры, волосы сфинкса, блуждающий огонек, кровь василиска, железные опилки, эссенция цветка имзо.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Начните с измельчения большого черного сапфира в порошок при свете полной луны, собирая пыль. Затем измельченный корень андрогоры настаивайте в колбе с эссенцией блуждающего огонька в течение полных суток. На второй день добавьте сапфировую пыль вместе с измельченной шерстью сфинкса и железными

опилками. Тщательно перемешайте. На третий день добавляйте кровь василиска по капле за раз, непрерывно помешивая. Как только смесь полностью впитается, процедите через тонкую ткань, собирая жидкость. Это базовое зелье. В завершение смешайте с измельченной эссенцией цветка имзо, пока жидкость не приобретет опалесцирующий блеск. Для достижения полной эффективности зелье следует употреблять немедленно.

ВНЕШНИЙ ВИД: Готовое зелье имеет опалесцирующий маслянистый вид, напоминающий мыльный пузырь. Оно густое и вязкое, прилипает шариками к стенкам флакона. У зелья горький металлический привкус, напоминающий кровь. Когда напиток скользит по горлу, он оставляет ощущение прохлады, как будто свежий горный ветерок обдувает тело. После употребления кожа пользователя приобретает легкий опалесцирующий блеск на время действия эффекта. Их глаза также кажутся стеклянными.

НАЗВАНИЕ: Зелье стойкости

ОПИСАНИЕ: Это зелье придает выпившему повышенную упругость и устойчивость к повреждениям. После его употребления кожа пользователя приобретет каменный, металлический блеск, а мышцы станут плотнее и тверже. Любые физические удары будут частично поглощаться и отклоняться, уменьшая травматизм. Лезвия будут скорее скользить по коже, чем глубоко резать. Пользователь будет чувствовать себя укрепленным, способным противостоять уда-

рам и столкновениям, которые лишили бы обычное существо чувств. Они смогут демонстрировать силу, превышающую их обычные возможности, поскольку их укрепленные мышцы могут проявлять большую силу. Это улучшенное телосложение сохраняется около часа, прежде чем сойдет на нет.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Железные опилки, толченый базальт, чешуя дракона, кора древнего дуба, расплавленное серебро.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Положите ингредиенты в стальной котел и нагревайте на магическом огне в течение трех часов, стараясь не дать им закипеть. Жидкость должна превратиться в густой, вязкий осадок цвета гематита. Дайте ему полностью остыть, затем перелейте в железную колбу, запечатанную воском. При правильном хранении зелье будет храниться до года.

ВНЕШНИЙ ВИД: Это зелье густое и непрозрачное, медленно течет, как жидкий металл. Оно темно-серебристо-серого цвета с крошечными вкраплениями металлического блеска, разбросанными повсюду, напоминая железный астероид, извлеченный из глубокого космоса. На ощупь он прохладный и тяжелый, весит больше, чем можно предположить по его объему. Аромат напоминает кузнечный горн – раскаленное железо, пепел, дым и земля. Вкус горький и металлический, оставляющий во рту ощущение холодной, негибаемой силы.

НАЗВАНИЕ: Эликсир ментальной стойкости

ОПИСАНИЕ: Это зелье значительно укрепляет разум против всех видов психических атак и ментального господства. После употребления психика пьющего становится защищенной на несколько часов, что делает его очень устойчивым к магии, изменяющей сознание, псионике и любым другим эффектам, направленным на контроль или манипулирование мыслями. Ментальные исследования и прорицания дают мало эффекта, поскольку зелье окутывает разум пьющего непроницаемым туманом. Телепатиям трудно читать даже мысли на поверхностном уровне, в то время как более глубокие прозрения полностью скрыты. Эликсир не предотвращает психический ущерб полностью, но ослабляет его до доли его обычной интенсивности. Те, кто хочет очаровать или напугать пьющего, обнаружат, что их усилия уменьшились. Однако зелье не обеспечивает защиты от физических угроз. Пока разум пьющего остается ясным, его тело по-прежнему уязвимо для обычного оружия и заклинаний. Эликсир также не может отменить предшествовавшие ему ментальные манипуляции – только защищает от будущих атак. После употребления действие зелья длится до 8 часов, а затем медленно ослабевает.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Измельченный лунный камень, пары серебра, эссенция мозга церкаба, ртуть.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Начните с измельчения 2 унций лунного камня в ступке до получения однородной массы. Лунный камень обеспечивает магическую основу, на

которой строится психический барьер зелья. Затем соберите 1 пинту жидкой ртути. Его ртутные свойства затуманивают и сбивают с толку попытки ментально подчинить пьющего. Добавьте 8 капель эссенции мозга церкаба, реагента, который волшебным образом укрепляет разум против внешнего влияния. Наконец, охладите смесь до температуры чуть выше точки замерзания, затем добавьте 1 унцию паров элементарного серебра непосредственно в раствор. Серебро затвердеет и свяжется с другими ингредиентами, придавая им эластичность. После полного смешивания перелейте зелье в подходящую емкость. При взбалтывании он приобретает перламутровый блеск из-за взвешенных частиц серебра и лунного камня. Употребляйте в течение 1 недели для достижения максимальной эффективности.

ВНЕШНИЙ ВИД: Эликсир ментальной стойкости представляет собой мерцающую перламутровую жидкость, которая, кажется, медленно вращается сама по себе. В его таинственных глубинах вспыхивают отблески серебра. Оно издает прохладный минеральный запах в сочетании со странным запахом антисептика. Зелье ледяное на ощупь и вызывает онемение губ и языка при дегустации. Его вкус начинается с металла с сильными оттенками озона и алхимических реагентов. Своеобразный вкус сохраняется в течение нескольких часов после употребления. Поверхность эликсира образует завитки и завихрения, как будто его перемешивают поусторонние течения, а не какой-либо ветер. Образцы в бу-

тылках находятся в постоянном движении, в жидкости сменяются светлые и темные узоры. Эти едва уловимые движения прослеживают приливы и отливы психической энергии по мере того, как зелье творит свое волшебство.

НАЗВАНИЕ: Зелье удачи

ОПИСАНИЕ: Это зелье золотистого цвета приносит необычайную удачу пьющему на определенный период времени, в зависимости от дозировки. Достаточно всего одного глотка, чтобы резко увеличить вероятность успеха во всех начинаниях. Эффекты делают все действия пьющего более точными и целенаправленными. События, как правило, благоприятствуют пьющему, а не мешают. Зелье эффективно превращает пользователя в "везучего" и способного достичь практически всего в течение периода его действия. Однако его следует употреблять в умеренных количествах, так как при чрезмерном употреблении оно может вызвать головокружение, безрассудство и опасную самоуверенность. Действие зелья прекратится через 12 часов.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Измельченный в порошок корень виктуса люминуса, настой алолы, корни сягоды, сок вонды, измельченная в порошок андремовник и веточка физалоры.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Добавьте в казан настой алолы, затем измельченный в порошок корень виктуса люминуса. Размешайте дважды по часовой стрелке. Раздавите ягоды вонды серебряным кинжалом, выпустив сок в котел. Добавьте мозг церкаба и перемешайте семь раз против часо-

вой стрелки. Помашите палочкой над котлом. Оставьте зелье настояться на 6-7 часов. Добавьте измельченную в порошок андремоник и энергично перемешайте. Перед подачей добавьте веточку физалоры. Когда зелье будет готово, оно приобретет цвет расплавленного золота.

ВНЕШНИЙ ВИД: "Феликс Фелицис" – это зелье золотистого цвета, которое кажется гладким и текучим, как жидкое золото. Оно издает манящий запах печенья, пирога с патокой и свежего пергамента. От этого зелья глаза пьющего кажутся сверкающими и ослепительными. После его употребления возникает чувство эйфории, непобедимости и обострения чувств.

НАЗВАНИЕ: **Зелье невидимости**

ОПИСАНИЕ: Это зелье дарует временную невидимость тому, кто его выпьет. Эффект невидимости сохраняется в течение 1 часа после употребления зелья. Будучи невидимым, пьющий становится полностью прозрачным и его невозможно увидеть обычным зрением или заклинаниями обнаружения. Зелье позволяет пьющему передвигаться невидимым. Он может прокрадываться мимо врагов, избегать столкновений, шпионить или подслушивать, оставаясь незамеченным. Эффект невидимости распространяется как на тело, так и на любые предметы экипировки, которые носит пьющий. Однако любые действия, предпринятые пьющим, такие как нападение, поднятие предмета или разговор, выдадут его местоположение, даже если он останется невидимым. Зелье не

препятствует обнаружению с помощью других средств, кроме зрения, таких как звук или запах. После употребления магия зелья позволяет свету проходить через тело пьющего, делая его невидимым на некоторое время.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Измельченный в порошок рог единорога, чешуя невидимого монстра, глаз ночной ведьмы, флакон с ядом фазового паука, зелье в газообразной форме.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Сначала измельчите рог единорога в мелкий порошок и тщательно смешайте его с ядом фазового паука в стеклянном флаконе. Затем измельчите чешую невидимого монстра и глаз ночной ведьмы вместе, пока они не образуют пасту. Медленно добавляйте эту пасту в смесь с ядом, непрерывно помешивая, до полного растворения. Наконец, перелейте готовую смесь в стандартную бутылку с зельем и оставьте на 24 часа. По истечении этого времени добавьте одно целое зелье в газообразном виде и аккуратно перемешайте, чтобы смешать. Зелье невидимости будет готово к употреблению, как только газообразное зелье полностью распределится по смеси. Необходимо соблюдать осторожность, чтобы не взбалтывать зелье после приготовления, иначе тонкая магия, дающая невидимость, может быть разрушена. Когда зелье будет готово, оно будет иметь тонкий, мерцающий вид, как воздух или вода.

ВНЕШНИЙ ВИД: Зелье невидимости имеет вид прозрачной воды. Если присмотреться, оно слегка мерцает, как будто поверхность слабо блестит на свету. При вращении

флакона внутри образуются тонкие струйки, напоминающие струйки пара или дыма. Само зелье не имеет запаха и на вкус напоминает прохладный свежий воздух. Когда оно попадает в горло, возникает ощущение покалывания, которое распространяется по всему телу. После употребления форма выпившего становится туманной и прозрачной, прежде чем полностью исчезнуть из поля зрения. Любая одежда, доспехи, оружие остаются видимыми до тех пор, пока их не надедут, а затем также исчезают из поля зрения. Эффект длится в течение часа, а затем постепенно исчезает, делая выпившим снова видимым для всех.

НАЗВАНИЕ: Прыжковое зелье

ОПИСАНИЕ: Это зелье наделяет пьющего способностью прыгать на невероятную высоту. Выпив его, пользователь почувствует, как его ноги наполняются силой и мощью. Всего лишь слегка присев, они смогут взлетать высоко в воздух, легко преодолевая препятствия и достигая высот, которые были бы невозможны естественным путем. Эффект длится около часа, предоставляя пользователю повышенную мобильность и доступ к областям, до которых можно добраться только либо с помощью полета либо с помощью высокого прыжка. Следует соблюдать осторожность при прыжках с высоты, так как зелье не обеспечивает защиты от повреждений при падении. Для грациозного приземления новичкам может потребоваться практика.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Измельченный гриб попиголов, фрост-

блум, корень андрогоры, кость телешевой ножки, перья гарпии.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Для начала измельчите сушеные грибы в мелкий порошок. Налейте в небольшой казан одну чашку воды и доведите до кипения на сильном огне. Добавьте измельченные грибы и перемешайте до полного растворения. Мелко нарежьте фростблум, корень андрогоры и телешёвую косточку и добавьте в казан. Тушите в течение 20 минут, затем снимите с огня и дайте немного остыть. Отщипните три перышка гарпии и перемешайте их с зельем по часовой стрелке до полного выпитывания. Готовое зелье перед розливом процедите через сито с мелкой сеткой. Оно должно быть светло-коричневого, землистого цвета с небольшим мерцанием перьев. Выпейте всю бутылку для полного эффекта.

ВНЕШНИЙ ВИД: Прыжковое зелье имеет светло-мутно-коричневый цвет, напоминающий мутную воду. Оно немного гуще обычной воды, с крошечными вкраплениями осадка от грибов и трав, использованных при его приготовлении. Перья гарпии придают ему перламутровый блеск, если подержать его на свету. У зелья землистый, резкий запах, как у влажной почвы. Вкус горький и кислый, из-за чего большинство пьющих его давятся и вздрагивают, когда оно проглатывается. После употребления мышцы ног пьющего будут дрожать и сводиться судорогами в течение нескольких секунд, когда эффект начнет сказываться.

НАЗВАНИЕ: Зелье подводного дыхания

ОПИСАНИЕ: Это волшебное зелье позволяет пьющему дышать под водой в течение ограниченного периода времени. После употребления зелья у пользователя развиваются временные жабры по бокам шеи, которые фильтруют кислород из воды. Это позволяет им полностью погружаться и плавать под водой, сохраняя при этом возможность нормально дышать. Жабры работают примерно в течение часа, прежде чем исчезнуть. В течение этого времени пользователь может погружаться на глубину до 100 футов под поверхностью без каких-либо побочных эффектов или борьбы за воздух. Зелье не дает никаких других особых способностей – пьющий по-прежнему уязвим к давлению, температуре и опасностям, как и обычное не подводное существо. Как только жабры исчезнут, пользователь начнет тонуть, если все еще находится под водой, и должен будет вернуться на поверхность. Действие зелья действует как в пресноводной, так и в соленой воде.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Измельченные в порошок жабры речного тролля, голубые водоросли, лепестки охимана, рыба икра, очищенная вода.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Сначала измельчите высушенные жабры в мелкий порошок с помощью ступки и пестика. Обязательно используйте жабры, специально добытые у речного тролля. Затем смешайте порошок из жабр с синими водорослями в стеклянном флаконе. Слегка подогрейте

смесь, помешивая, пока она не превратится в густую однородную пасту. Дайте пасте остыть до комнатной температуры. Добавьте лепестки орхидеи и рыбную икру, слегка раздавив их ложкой, чтобы выделился сок. Наконец, влейте ровно столько очищенной воды, чтобы получилась однородная текучая жидкость. Микстура должна иметь легкий сине-зеленый оттенок. Энергично взбивайте в течение одной минуты, чтобы ингредиенты полностью смешались. Зелье будет храниться до 1 недели, если его запечатать и хранить в прохладном, темном месте.

ВНЕШНИЙ ВИД: Зелье подводного дыхания имеет маслянистый, переливающийся вид, переливается аквамаринными, голубыми и морскими оттенками, если подержать его на свету. Это полупрозрачный светло-сине-зеленый цвет, напоминающий мелководе тропических вод вокруг кораллового рифа. Зелье немного гуще обычной воды, с гладкой, глянцевой текстурой, напоминающей листья ламинарии. У него запах соленой морской воды, смешанный с рыбным запахом отливов. Запах не слишком сильный, но может вызвать морщины на чувствительных носках, непривычных к океанскому бризу. На вкус зелье напоминает смесь соленой морской воды и пресной речной воды с рыбным привкусом от икры. Он обволакивает рот липким ощущением, но плавно опускается вниз, оставляя после себя прохладное покалывание в горле.

НАЗВАНИЕ: **Зелье космического дыхания**

ОПИСАНИЕ: Это зелье позволяет пьющему дышать и комфортно существовать в космическом вакууме без необходимости в каком-либо специальном оборудовании. Выпив его, пользователь обнаруживает, что может нормально дышать даже в безвоздушной среде. Зелье образует защитный барьер вокруг тела, поддерживая атмосферное давление и снабжая организм кислородом. Оно защищает пьющего от холода космоса, а также от космической радиации. Пользователь не ощущает дискомфорта или побочных эффектов от быстрой разгерметизации, нехватки воздуха или воздействия суровых космических условий. Они могут выжить и нормально функционировать в пустоте. Эффект сохраняется в течение 12 часов после употребления зелья.

ИНГРЕДИЕНТЫ:

Сущность элемента воздуха

Крылья мотылька

Нектар любого звездного цветка

Кометная пыль

Астральные лепестки

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ:

Сначала соберите лепестки астрального цветка во время пика метеоритного дождя. Дайте им пропитаться на ночь нектаром звездного цветка, собранным в полночь при полной луне. Медленно тушите нектар и лепестки на слабом огне, пока количество не уменьшится наполовину. Добавьте пыльцу, собранную с вращающейся по орбите кометы, и

крылышки, сорванные с 3 мотыльков. Дайте покипеть еще час, затем снимите с огня. Наконец, захватите эссенцию элемента воздуха и привяжите ее к смеси. Поочередно вливайте в зелье капли элемента, запечатывая каждую внутри. Зелье должно слабо светиться и пахнуть озоном. Осторожно перелейте в зачарованную колбу, способную выдержать пустоту. Теперь зелье готово к употреблению межзвездными путешественниками. Его необходимо выпить целиком, чтобы получить его защитный эффект.

ВНЕШНИЙ ВИД: Это зелье имеет мерцающий, неземной вид, напоминающий небесные тела в открытом космосе. Кружащиеся пучки фиолетового и синего мягко светятся внутри колбы, напоминая туманности. Она издает слабый перезвон, напоминающий о путешествии по космосу. У зелья легкий, воздушный запах и вкус озона, петрихора после ливня и электричества. После употребления кожа пользователя слегка мерцает светом далеких звезд. В их глазах отражаются неведомые галактики, когда магия зелья вступает в силу. Они окружены невидимой аурой пригодного для дыхания воздуха и защиты, готовые отправиться в бесконечное пространство космоса.

НАЗВАНИЕ: **Зелье разжижения**

ОПИСАНИЕ: Это зелье обладает способностью временно переводить тело пьющего в жидкое состояние. После его употребления физическая форма пьющего становится аморфной и текучей, сохраняя при этом целостность. Они

приобретают способность течь, капать и разливаться подобно воде. Их конечности могут растягиваться, сочиться и капать. Они могут протискиваться в труднодоступных местах, протекая через трещины и отверстия. Однако они не могут изменять общую массу или объем своего тела – только форму. Жидкое состояние делает их устойчивыми к физическим воздействиям, таким как удары руками и ногами, поскольку их тело просто плавно поглощает силу. Однако они по-прежнему уязвимы к энергетическим и элементарным атакам, таким как огонь, молния, холод и т.д. Жидкое состояние длится 1 час, прежде чем они вернутся к нормальному состоянию. Это зелье не действует на неорганические материалы, такие как броня или оружие, только на плоть. Оно обеспечивает эффективное средство побега и проникновения за счет физической силы. Используйте с умом.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Слезы водного элементаля, слизь слизня, сок тыклыка, вода из реки, благословленной водяной нимфой.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Соберите ингредиенты и очистите каждый компонент от примесей. Медленно смешайте слезы стихий, желеобразную слизь, сок тыклыка и воду нимфы в стеклянном флаконе. Осторожно нагревайте, помешивая, до получения однородного зелья. Избегайте кипения или перегрева. После приготовления зелье должно растекаться как жидкость, но иметь мерцающий перламутровый блеск. Плотно закупорьте и энергично встряхните перед ис-

пользованием.

ВНЕШНИЙ ВИД: Зелье для разжижения имеет вид чистой-пречистой воды. Однако, если поднести его к свету, он переливается жемчужным свечением, как внутренняя часть раковины морского ушка. Вращение флакона создает радужные оттенки, которые танцуют и переливаются. Само зелье не имеет запаха. При употреблении оно становится освежающе чистым и прохладным, как горный источник. Это оставляет легкое покалывание во рту и горле. По мере того, как трансформация вступает в силу, кожа начинает блестеть, приобретая влажный блеск. Затем тело начинает медленно покрываться рябью по мере того, как плоть разжижается. Одежда и доспехи остаются неизменными, свободно свисая с теперь уже жидкого тела под ними. Действие зелья длится 60 минут, прежде чем тело пьющего вернется в свое обычное твердое состояние.

НАЗВАНИЕ: **Зелье податливости**

ОПИСАНИЕ: Зелье податливости оказывает замечательное воздействие на физическое тело пьющего. После его употребления мышцы и суставы пьющего становятся чрезвычайно эластичными. Они способны растягивать, сгибать и искривлять свое тело в положениях, которые обычно были бы невозможны. Их конечности можно скручивать и сгибать до экстремальных степеней без боли или повреждений. Эта вновь обретенная гибкость придает пьющему непревзойденную ловкость. Они могут протискиваться в труднодоступных

местах, с легкостью уклоняться от атак и при желании завязываться в узлы. Кроме того, зелье делает кожу и ткани более эластичными. Пьющий может деформировать черты лица или временно сжимать тело. Однако эффект временный, длится около часа, прежде чем исчезнет. Несмотря на гибкость, на крепость напитка это не влияет.

ИНГРЕДИЕНТЫ:

3 порции рафинированного масла намала

2 щепотки порошкообразных летучих веществ

5 капель эфирного масла виссона

1 мерная ложка сиропа из черемашки.

2 мерные ложки воды из природного горячего источника

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ:

Сначала налейте масло намала в стеклянный флакон и нагрейте его ровно до 97 градусов. Не допускайте, чтобы оно стало еще горячее. Затем медленно всыпьте порошкообразные летучие вещества, убедившись, что они полностью растворились. Дайте смеси остыть до комнатной температуры. В другом флаконе смешайте эссенцию тернды, сироп черемашки и горячую родниковую воду. Энергично взбалтывайте в течение одной минуты. Как только обе смеси будут готовы, медленно влейте масляную смесь в водную смесь, помещивая по часовой стрелке. Полученное зелье должно иметь глянцевую, вязкую консистенцию. Употребляйте сразу после приготовления. Осторожно – при неправильном приготовлении возможны побочные эффекты, в том числе травмы су-

ставов и неконтролируемые спазмы. Главное – правильное приготовление.

ВНЕШНИЙ ВИД: Готовое податливое зелье густое и блестящее, напоминающее теплый древесный сок. Оно полупрозрачное, с перламутровым отливом. Цвет – яркий янтарь. У него землистый, минеральный аромат с оттенками лаванды. Зелье слегка теплое на ощупь и имеет горьковато-сладкий вкус. После употребления кожа приобретает едва заметный румянец на время действия. Движения пьющего становятся плавными и змеиными, когда появляется гибкость.

НАЗВАНИЕ: **Зелье интеллекта**

ОПИСАНИЕ: Этот сильнодействующий напиток наделяет выпившего потрясающими умственными способностями. После его употребления интеллект и память повышаются до сверхчеловеческого уровня. Мысли текут быстро и четко, и разум становится способен устанавливать связи и делать выводы с невероятной скоростью. Однако напиток не передает знания – у выпившего уже должна быть прочная основа обучения, чтобы в полной мере воспользоваться его воздействием. В руках мудрого мудреца интеллектуальное зелье позволяет им решать головоломки, которые поставили бы в тупик обычные умы. Ученый может прочитать целую библиотеку всего за несколько часов. Напиток раскрывает внутренний потенциал разумного, но не заменяет упорный труд и учебу.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Измельченная в порошок спогги, экстрагированная эссенция шизифея, кристаллы очищенного

кварца, родниковая вода из леса Древних дубов, настоящая на лунном свете, три капли слез Феникса.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Сначала соберите грибы спогии, которые растут в тени самых старых деревьев и пещер, и измельчите их в мелкий порошок с помощью мраморной ступки и пестика. Обязательно наденьте перчатки, так как споры могут быть опасны при вдыхании. Затем тщательно отварите листья шизфея в чистой воде при свете полной луны; вода приобретет серебристый оттенок по мере настаивания эссенции. Дайте полностью остыть, затем процедите через ткань, чтобы удалить все остатки листьев. Возьмите кристаллы кварца, найденные возле скоплений древних дубов, и положите их в настоящую воду, чтобы они растворились в течение одной полной фазы Луны. Наконец, добавьте ровно три капли слез Феникса, которые были даны бесплатно. Если Феникс пролетит их во время скорби, зелье не подействует. Смешайте все ингредиенты в стеклянной колбе, осторожно взбалтывая березовой палочкой. После настаивания напиток необходимо выпить в течение часа.

ВНЕШНИЙ ВИД: Зелье интеллекта представляет собой прозрачную, мерцающую серебристую жидкость. Хотя на первый взгляд он кажется совершенно прозрачным, вглядываясь в его глубины, можно увидеть крошечные искорки света, танцующие, как звезды в ночном небе. Его поверхность мерцает, как будто освещенная изнутри бледным лунным лучом. Слабый аромат древнего пергамента и только что вы-

павшего дождя ощущается на сквозняке. Жидкость прохладная и слегка покалывает язык. После проглатывания по спине пробегает холодок, как будто сознание окунули в ледяной поток. Заряжающий энергией эффект напитка проявляется в виде тонкой вибрации по всему телу, резонирующей с повышенной активностью разума принимающего.

НАЗВАНИЕ: Зелье инстинктов

ОПИСАНИЕ: Этот эликсир пробуждает первобытные звериные инстинкты, которые скрыты глубоко в психике каждого разумного. Выпив его, вы начнете испытывать сильные животные побуждения и вести себя гораздо более импульсивно, следуя своим основным потребностям и желаниям. Эликсир подавляет рациональное мышление и самоконтроль, пробуждая в вас "внутреннего зверя". Ваши чувства обострятся, вы почувствуете мощный выброс адреналина и будете действовать агрессивно и территориально. Эликсир заставляет вас руководствоваться похотью, голодом и желанием доминировать. Вы можете огрызаться, рычать и обнажать зубы при виде предполагаемых угроз. Ваши инстинкты возьмут верх, и вы будете действовать яростно, чтобы получить то, что вы хотите и когда вы этого захотите. Эффект длится около 8 часов, а затем медленно спадает. Этот эликсир невероятно опасен и может заставить цивилизованных существ вести себя как дикие животные. Его следует использовать с особой осторожностью.

СОСТАВ: Танцисс, муслен, лаца, лист палисты, рога, ко-

рень замсины, демарин, черемашка, гриспор.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Соберите все ингредиенты и разотрите их в мелкий порошок с помощью ступки и пестика, за исключением рогов, которые следует измельчить на мелкие кусочки. Положите измельченные ингредиенты в большую кастрюлю и тщательно перемешайте. Добавьте пол-литра родниковой воды и перемешивайте против часовой стрелки до получения однородной массы. Разожгите огонь под казаном и дайте смеси закипеть. После закипания уменьшите огонь и тушите в течение 45 минут, периодически помешивая. Добавьте измельченный бархат из рогов и продолжайте тушить еще 15 минут. Снимите казан с огня и дайте полностью остыть, прежде чем процедить жидкость через марлю в стеклянный флакон, отжимая твердые частицы, чтобы извлечь как можно больше жидкости. Плотнo закупорьте флакон. Эликсир сохраняется до 1 года при хранении в прохладном, темном месте. Перед употреблением быстро выпейте весь флакон. Эффект проявляется в течение 5-15 минут.

ВНЕШНИЙ ВИД: Эликсир имеет густую, вязкую текстуру, напоминающую кровь. Это темно-малиново-красный цвет, который при слабом освещении кажется почти черным. Пахнет землей и мускусом, с оттенками сосны и кедра. Вращение флакона показывает его толщину, и кажется, что он прилипает к стеклу тонкими липкими нитями. При первом наливании эликсир слегка шипучий, издающий ти-

хий шипящий звук. После употребления на бокале остается пленка. Вкус чрезвычайно горький, во рту остается травяной привкус, который сохраняется в течение нескольких часов. Большинству он кажется довольно тошнотворным, и поначалу его трудно подавить. Эликсир окрашивает губы в красный цвет на короткое время после употребления. В целом, его первозданный аромат и внешний вид напоминают о содержащейся в нем дикой силе. Один взгляд на этот эликсир не оставляет сомнений в том, что он пробудит внутреннего зверя.

НАЗВАНИЕ: Зелье храбрости

ОПИСАНИЕ: Это зелье придает непоколебимую храбрость и уверенность тому, кто его выпьет. После употребления зелья храбрости все следы страха, тревоги и неуверенности в себе исчезают из сознания. Пьющий становится почти безрассудно смелым, чувствуя, что может совершить любой подвиг или встретиться лицом к лицу с любым врагом. Препятствия, которые когда-то казались пугающими, теперь являются сущими пустяками, от которых можно легко отмахнуться. Над опасностью смеются, над угрозами насмеваются. Находясь под действием отваги, выпивший будет предпринимать смелые поступки, о которых он и не мечтал бы в обычных условиях. Это может быть большим преимуществом, когда требуется смелость, но также может привести пьющего к опасным ситуациям, где осторожность была бы разумнее. Уверенность, придаваемая зельем, несколько ис-

кусственна, поэтому результаты не всегда могут соответствовать бравате пьющего. Тем не менее, те, кто выпьет это зелье, будут чувствовать себя способными на все в течение его действия. Это придает скорее психологическую силу, чем какое-либо физическое благо, но этого может быть достаточно чтобы изменить судьбу.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Измельченный рог минотавра, стружка камня храбрости, эссенция гривы манतिकоры, дистиллированные ягоды храбрости.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Сначала измельчите рог минотавра в мелкий порошок. Будьте осторожны при обращении с ним, так как рог минотавра может быть опасен в сыром виде. Затем, используя маленькую стамеску, срежьте тонкие ломтики камня мужества. Из камня размером с ладонь должно получиться достаточное количество стружки. Положите каменную стружку в ступку и аккуратно измельчите ее в крупный порошок. Добавьте этот порошок вместе с порошком из рога минотавра в стеклянную колбу. Влейте ровно семь капель эссенции гривы манतिकоры. Грива чрезвычайно сильнодействующая, поэтому требуется предельная аккуратность. Затем добавьте три измельченные ягоды храбрости. Эти ягоды растут только в нескольких отдаленных планетах и придают стойкую силу. Наконец, наполните оставшуюся часть колбы чистой родниковой водой, плотно закупорьте ее и энергично встряхивайте в течение одной минуты. Зелье приобретет кроваво-красный оттенок.

Оно должно настояться в течение суток перед употреблением для достижения максимальной эффективности. Пейте первым делом утром для достижения наилучших результатов. Действие зелья продлится примерно 24 часа.

ВНЕШНИЙ ВИД: Отвар храбрости представляет собой густую, вязкую жидкость темно-малинового цвета, напоминающую красную кровь. Он мерцает слабым внутренним светом, как будто в нем подвешены крошечные угольки. Зелье издает острый металлический аромат с оттенками мускуса и ягод. На вид и запах оно несколько неприятное, но после употребления оставляет приятное тепло во рту и желудке. Жидкость обволакивает язык и оставляет тонкое пряное послевкусие. По мере усиления эффекта кожа может приобретать красноватый оттенок, похожий на румянец воина, готового к битве. Глаза пьющего будут сиять внутренним огнем, а его осанка может стать более прямой и уверенной. Эти эффекты будут длиться до тех пор, пока действие зелья не прекратится.

НАЗВАНИЕ: **Зелье ночного зрения**

ОПИСАНИЕ: Это зелье дает способность ясно видеть в полной темноте на срок до 12 часов после его употребления. Оно улучшает зрение пьющего, позволяя ему улавливать мельчайшие количества света и видеть тепловые признаки. Все будет иметь слабое свечение и четкость, позволяя различать препятствия, предметы и живых существ даже в условиях крошечной тьмы. Зелье достигает этого бла-

годаря точной комбинации экстрактов биоломинесцентных водорослей, глаз ночных животных и светореактивных химических веществ. Употребление снадобья ночного видения не улучшает нормальное зрение и не позволяет использовать магическое зрение в темноте, а только дает силу проникать в мирскую тьму.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Измельченный лунный камень, чешуя слепой пещерной рыбы, светящиеся водоросли, крыло пикси, споры спогии, экстракт муслена, яд змеи.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Сначала заварите чай из высушенных спор спогии и крыла пикси. Дайте настояться, пока жидкость не станет слегка голубоватой. В отдельной посуде измельчите лунный камень в мелкий порошок и смешайте его с водорослями и рыбьей чешуей. Нагревайте на слабом огне до образования густой пасты. Добавьте экстракт муслена и яд змеи – будьте предельно осторожны, чтобы не соприкоснуться с ядом. Как только паста растворится, смешайте с горячим грибным чаем. Нагревайте смесь на среднем огне, пока она не станет темно-фиолетовой и не начнет выделять струйки черного дыма. Снимите с огня и дайте полностью остыть. Готовое зелье должно представлять собой чернильно-черную жидкость, которая тускло светится в темноте. Храните в непрозрачном контейнере до готовности к употреблению.

ВНЕШНИЙ ВИД: Зелья ночного зрения представляет собой непрозрачную чернильно-черную жидкость, которая,

кажется, почти поглощает весь окружающий свет. В ее непроницаемых глубинах иногда можно увидеть слабое фиолетовое свечение, похожее на последние угли угасающего костра. Оно слегка густое и маслянистое по текстуре, при наливании оставляет слизистый осадок. Само зелье не имеет запаха, но оставляет после себя приторный горьковатый привкус, напоминающий о яде и разложении. При употреблении глаза пьющего на мгновение вспыхивают фиолетовым светом. Затем их зрачки расширяются до тех пор, пока их глаза не станут почти полностью черными, и лишь по краям останется намек на темно-фиолетовый цвет.

НАЗВАНИЕ: Зелье трансформации

ОПИСАНИЕ: Это зелье позволяет пьющему превращаться в любое существо, которое он пожелает, магическое или немагическое. Выпив зелье, пользователь просто должен представить себе существо, которым он хочет стать, и он мгновенно превратится в идеальную копию этого существа. Трансформация происходит плавно, тело пьющего трансформируется в соответствии с анатомией выбранного существа. Все их физические способности и атрибуты изменяются в соответствии с природными возможностями новой формы. Например, при превращении в птицу пьющий приобретает способность летать и у него полые, легкие кости. Трансформация не только внешняя, но и внутренняя. Чувства пьющего меняются в соответствии с существом, приобретая острое зрение, слух или обоняние. Пьющий также

приобретает врожденное понимание того, как использовать новое тело, например, способность немедленно летать после превращения в птицу без практики. Однако психические возможности пьющего остаются неизменными. Они сохраняют свой собственный разум, знания и индивидуальность, находясь в другой физической форме. Продолжительность трансформации длится до одного часа, прежде чем пьющий автоматически возвращается в свое первоначальное тело. В течение этого времени пьющий может многократно перевоплощаться в разных существ, меняя формы по желанию. Зелье позволяет пользователю глубоко интимно переживать жизнь в телах других существ. Оно дает огромную силу и свободу физически превращаться практически в любое мыслимое существо на ограниченное время.

ИНГРЕДИЕНТЫ:

3 меры измельченной степафы, собранной в полнолуние

5 мер эссенции Оборотня, извлеченной из живого существа.

2 меры трансформирующей глины, пропитанной трансформирующей магией

Чешуя, перо, мех или другая часть тела желаемого существа.

Вода из природного источника, собранная на рассвете.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Сначала смешайте измельченную степафы и эссенцию Оборотня в каменном котле. Нагревайте на слабом огне до получения однородной

массы. Затем добавьте глину для придания формы и часть тела существа, разминая и перемешивая до полного впитывания. Наконец, влейте родниковую воду, равную объему остальных ингредиентов. Увеличьте огонь до среднего и доведите до кипения. Как только закипит, снимите с огня и дайте полностью остыть. Готовое зелье должно иметь густую вязкую консистенцию и блестящий металлический отблеск. Аккуратно перелейте в колбу и храните в прохладном, темном месте. Когда будете готовы к употреблению, хорошо взболтайте и выпейте все зелье за один прием. Для достижения полной эффективности лучше всего принимать натощак. Эффект начинается через несколько секунд и длится до часа, прежде чем закончится.

ВНЕШНИЙ ВИД: Зелье трансформации имеет поразительный цвет расплавленного серебра, который, кажется, почти движется и рябит, напоминая ртуть. Это очень густая жидкость с вязкой консистенцией, похожей на расплавленный металл. Оно сильно прилипает к поверхностям и медленно стекает при наливании. Зелье не имеет запаха, но имеет сильный металлический привкус, который обволакивает рот. После употребления ощущается, как ледяная струя стекает по горлу, несмотря на то, что оно комнатной температуры. Ощущение холода быстро распространяется по всему телу по мере того, как происходит трансформация. Кожа может приобретать слабое серебристое мерцание или блеск непосредственно перед преобразованием в новую форму.

Нет никаких внешних признаков процесса трансформации, кроме физического изменения тела в желаемую форму существа. Со стороны процесс выглядит плавным, черты лица плавно трансформируются в новую анатомию. Употребление зелья – это очень тревожный, но в то же время волнующий опыт, когда чувствуешь, как вся твоя физическая форма меняется в считанные мгновения.

НАЗВАНИЕ: Зелье ярости

ОПИСАНИЕ: Это сильнодействующее снадобье вызывает неконтролируемую ярость у того, кто его выпьет. В течение нескольких секунд после приема Зелья ярости жертвой овладевает необузданная ярость, она теряет всякое рациональное мышление и контроль над своими действиями. Малейшее раздражение вызывает вспышку ярости, и пострадавший набрасывается на любое кажущееся пренебрежение или несправедливость. Друзья, семья, даже любимые подвергаются нападкам безжалостно и без угрызений совести. Зелье ярости стимулирует самые примитивные участки мозга, усиливая агрессию и подавляя торможение. Гормоны стресса переполняют кровь, усиливая реакцию "дерись или беги" и приводя пьющего в неистовство. Высшие когнитивные функции отключаются, поскольку логика и здравый смысл заглушаются всепоглощающей яростью. Находясь под воздействием, жертву почти невозможно остановить, она обладает маниакальной силой и выносливостью. Они будут продолжать неистовствовать без устали, пока действие зелья не

прекратится после нескольких часов бессмысленной резни и разрушений.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Ключевыми ингредиентами зелья ярости являются желчь дракона, яд скарпи, призрачный перец и измельченный в порошок рог двурога. В сочетании эти летучие вещества создают коктейль необузданной ярости.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Чтобы сварить Зелье ярости, сначала измельчите рог двурога в мелкий порошок с помощью ступки и пестика. Налейте в казан одну чашку очищенной воды и доведите до кипения на открытом огне. Медленно всыпьте порошок из рога, затем добавьте 5 капель желчи дракона и 3 капли яда скарпи. Измельчите 3 призрачных перца и добавьте их в смесь. Уменьшите огонь и тушите в течение 20 минут, периодически помешивая. Взмахните рукой над котлом и произнесите "Furor ex animo", чтобы активировать магию. Когда зелье будет готово, оно должно стать насыщенного кроваво-красного цвета. Дайте остыть перед розливом по бутылкам.

ВНЕШНИЙ ВИД: "Готовое зелье ярости представляет собой густую, вязкую жидкость цвета свежепролитой крови. Оно испускает струйки красного пара, а в его аромате можно обнаружить слабые следы серы и перца. При употреблении оно имеет сильно горький и пряный вкус с металлическим привкусом драконьей желчи. Зелье обволакивает рот и горло жгучим, перечным ощущением, которое усиливается в течение нескольких секунд. По мере усиления эффекта

кожа жертвы краснеет, а глаза становятся налитыми кровью и выглядят дикими.

НАЗВАНИЕ: Эликсир радости

ОПИСАНИЕ: Этот сильнодействующий эликсир вызывает мощное чувство эйфории и счастья у того, кто его пьет. Достаточно всего лишь небольшого глотка, чтобы поднять настроение и наполнить его заразительной радостью и смехом. Эффект начинается почти сразу, вызывая покалывающее тепло, распространяющееся по телу, поскольку все негативные эмоции изгоняются. Беспокойство, печаль, гнев – все это тает, оставляя только игривую беззаботность и глубокое удовлетворение. Мир внезапно кажется ярче, красочнее, словно увиденный глазами ребенка. Простые удовольствия становятся источниками благоговения и восторга. Смех приходит легко и глубоко. Возникает желание поделиться этой радостью с другими. Волшебный эликсир стимулирует выработку нейромедиаторов хорошего самочувствия, таких как серотонин, дофамин и окситоцин. В больших дозах он может вызывать состояние блаженства, похожее на транс. Эйфорический эффект обычно длится 1-2 часа, а затем постепенно исчезает. Это зелье никоим образом химически не изменяет сознание, оно просто позволяет внутренней радости проявиться и быть выраженной. Его высоко ценят за способность поднимать настроение и прогонять хандру. Однако рекомендуется соблюдать осторожность, поскольку после того, как эффект пройдет, выпивший может впасть в меланхо-

лию, если обстоятельства не изменились. Тем не менее, употребление этого эликсира, несомненно, обеспечит временную передышку от жизненных проблем и соединит его со своим внутренним светом.

ИНГРЕДИЕНТЫ:

Эссенция эйфора

Измельченный панцирь жэйфи

Блестящие споры споги

Нектар лунной росы

Щепка рога единорога

Капля слезы феникса

Экстракт коры хихикающего дерева

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Сначала соберите 3 ложки мерцающей пыли с растений под названием Эйфор. Измельчите в порошок 5 панцирей жэйфи и добавьте в ступку. Измельчите 2 гриба споги в мелкий порошок и добавьте. Влейте примерно одну чашку нектара лунной росы и тщательно перемешайте. Из смеси должна получиться легкая пеннистая жидкость. Затем, используя алмазный нож, отрежьте кусочек рога единорога и дайте ему раствориться в зелье. Добавьте одну каплю слезы феникса. Наконец, очистите кору с хихикающего дерева и замачивайте ее в смеси в течение 30 минут. Процедите через шелковую салфетку. Готовый эликсир приобретет жемчужный блеск и будет испускать искры. При встряхивании он пузырится, как будто наполнен смехом. Храните в аметистовом флаконе, запечатанном маслом

цветка радости, для сохранения качества. Перед употреблением сделайте один маленький глоток и почувствуйте, как счастье разливается по всему телу. Располагайтесь рядом с удобным местом для лежания или сидения, так как в больших дозах эликсир может вызвать головокружение и потерю равновесия. Насладитесь его эйфорическим воздействием и подумайте о том, что в жизни доставляет вам радость. Эликсир усилит эти мысли и вызовет временное состояние блаженства и удовлетворенности. После этого поразмышляйте об источниках счастья внутри вас, которые открыло зелье. Стремитесь развивать в себе больше этих драгоценных качеств в жизни.

ВНЕШНИЙ ВИД: Эликсир радости обладает притягательным радужным сиянием, напоминающим мыльные пузыри или масляные разводы на воде. Его жемчужный, опалесцирующий блеск достигается за счет мельчайших взвешенных частиц, которые искрятся и танцуют на свету. Нежные переливы цветов – пастельно-розового, голубого и зеленого – пробегают по нему, смешиваясь и разделяясь в абстрактные узоры. Поверхность зелья никогда не бывает неподвижной, постоянно образуются и лопаются маленькие водовороты. Он слегка шипучий, издающий веселый шипящий звук через случайные промежутки времени, как будто его распирает от едва сдерживаемого возбуждения. Эликсир тонкий и мерцающий, при наливании быстро растекается, как ртуть. Его игристый внешний вид кажется живым, как будто в нем

есть искра озорного духа. Аромат тонкий, но поднимающий настроение – свежий и цветочный, как весенний дождь, с нотами сладких фруктов и ванили. Нотки сосновых лесов и лугового меда также можно уловить в его чистом, жизнерадостном аромате. Этот приятный аромат обладает успокаивающими свойствами, но в то же время слегка щекочет нос, обещая, что вскоре последует хихиканье. Тем, кто пристально вглядывается в переливающиеся цвета, может показаться, что они видят образы своих самых счастливых воспоминаний, витающих под поверхностью. Внешний вид зелья вызывает детское удивление, и кажется, что оно излучает заразительную ауру радости. Яркий внешний вид напоминает о фейерверках, радугах и других образах, вызывающих ностальгию по беззаботным дням детства, когда мир казался полным волшебства. Один только взгляд на этот эликсир может временно поднять настроение.

НАЗВАНИЕ: Зелье грусти

ОПИСАНИЕ: Это зелье вызывает глубокую печаль и меланхолию у того, кто его пьет. Оно вызывает чувство необъяснимой скорби, уныния и безысходности. Печаль ощущается тяжелой, как свинец, в сердце и разуме. Вся радость и жизнерадостность исчезают, сменяясь меланхолией. Счастье ощущается как далекое воспоминание, едва ли недостижимое, но все же невозможное для понимания. Мир внезапно кажется мрачным, пустым и безлюдным. Все цвета исчезают из окружения, оставляя только оттенки серого. Время за-

медляется, каждое мгновение тянется бесконечно. Мотивация и драйв испаряются, как туман. Вздох всегда на губах, но облегчения не найти. Зелье заставляет выпившего чрезмерно концентрироваться на сожалениях, неудачах и разочаровании. Это разрушает всякую надежду и заставляет жизнь казаться бессмысленной и обременительной. Это подавленное состояние сохраняется в течение 1-4 часов, прежде чем постепенно нормализуется. Те, кто склонен к депрессии и мрачному настроению, могут испытывать более длительные последствия.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Молотый черный жемчуг, высушенные лепестки муслена, слезы убитой горем девушки, кровь василиска, могильная грязь

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Положите жемчужный порошок, лепестки муслена, девичьи слезы и кровь василиска в каменный котел. Нагревайте на слабом огне в течение одного часа, медленно помешивая по часовой стрелке. Смесь должна превратиться в густую, пузырящуюся жидкость темно-синего цвета. Снимите казан с огня и дайте остыть в течение пяти минут. Медленно всыпьте могильную землю, по щепотке за раз, до полного выпитывания. Теперь зелье будет матового угольного цвета. Аккуратно перелейте готовое зелье в темный флакон и плотно закройте. Храните в сухом прохладном месте вдали от солнечного света.

ВНЕШНИЙ ВИД: Зелье грусти – темное, мутноватое зелье цвета грозовых облаков. Оно слегка вязкое и при взбал-

тывании покрывает стенки флакона. Зелье издает меланхоличный аромат, напоминающий запахи увядших цветов, пепла и далекого дождя. У него горький, вяжущий вкус, от которого щиплет во рту и остается привкус могильной пыли. При налипании зелье не образует пены или пузырьков.

НАЗВАНИЕ: Зелье вдохновения

ОПИСАНИЕ: Это сильнодействующее зелье вызывает мощное чувство вдохновения и креативности у тех, кто его употребляет. Через несколько мгновений после употребления Зелья вдохновения разум выпившего начинает наполняться новыми идеями, видениями и внезапными озарениями. Синапсы быстро срабатывают, поскольку зелье стимулирует области мозга, участвующие в творческом мышлении и решении проблем. Выпивший почувствует необходимость взять в руки ручку, кисть, музыкальный инструмент или другой творческий инструмент, у него зачесутся пальцы от безделья. Произведения искусства, музыка, поэзия и многое другое будут создаваться пользователем без особых усилий, пока он находится под действием Зелья вдохновения. Яркое воображение и раскрепощенное экспериментирование характеризуют это состояние интенсивного творчества. Однако ощущаемое вдохновение преходяще, длится примерно один час, а затем постепенно исчезает. В то время как вдохновляющие новые концепции могут задержаться в сознании пользователя впоследствии, неистовая потребность создавать творения немедленно исчезнет. Зелье

нельзя использовать повторно в быстрой последовательности, чтобы продлить творческий подъем. Необходимо подождать несколько часов, прежде чем принимать следующую дозу, иначе эффект будет ослабевать. При умеренном использовании Зелье вдохновения может оказать неоценимую помощь художникам, изобретателям и новаторам всех мастей, когда они нуждаются в свежих идеях или творческом обновлении.

ИНГРЕДИЕНТЫ:

3 унции сока из измельченных ягод лютокса

2 щепотки измельченного рога единорога

1 унция нектара из цветка глурозы

5 капель масла из саженца дерева уимсигроов

1 чайная ложка стружки из философского камня

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Начните с того, что аккуратно измельчите 3 унции спелых ягод лютокса в ступке, стараясь не повредить косточки. Выделите сок и перелейте его в стеклянную колбу. Добавьте измельченный рог единорога и медленно перемешайте 7 раз по часовой стрелке. Дайте настояться 3 минуты. Затем добавьте нектар глурозы и продолжайте помешивать до получения однородной массы. Дайте смеси настояться еще 5 минут. Затем добавьте масло саженцев дерева уимсигроов, по одной капле за раз, перемешивая по часовой стрелке после каждого добавления. Наконец, всыпьте стружку философского камня и осторожно встряхивайте колбу, пока содержимое полностью не впитается. Те-

перь зелье должно выглядеть как мерцающая перламутровая жидкость. Плотно закупорьте и энергично встряхивайте в течение 30 секунд, чтобы активизировать ингредиенты. Зелье вдохновения готово к немедленному употреблению. Храните неиспользованную порцию в прохладном, темном месте для сохранения эффективности.

ВНЕШНИЙ ВИД: Зелье вдохновения представляет собой переливающуюся, опалесцирующую жидкость, которая переливается оттенками цветов радуги, циркулирующими под ее жемчужно-белой поверхностью. Если подержать дозу на свету, можно увидеть постоянно меняющиеся оттенки. Консистенция густая и немного вязкая, как у легкого сиропа. Зелье обладает сладким цветочным ароматом, напоминающим цветение фруктов на весеннем ветру, с оттенками земли из-за используемых корней и минералов. Оно приятное и деликатное на вкус. При употреблении зелье приобретает освежающий, чистый вкус с легким шипучим покалыванием на языке. Послевкусие слегка травянистое и горьковатое, но не неприятное. Оно с легкостью стекает по горлу, создавая ощущение тепла в груди, по мере того как эффект начинает проявляться в сознании. Кожа также может слегка светиться на время действия зелья.

НАЗВАНИЕ: Приворотное зелье

ОПИСАНИЕ: Это сильнодействующее любовное зелье предназначено для того, чтобы вызвать у пьющего всепоглощающее чувство привязанности и желания. Достаточно

всего лишь небольшого глотка чтобы кто выпив его, безнадежно влюбился в первого встречного. Эффект наступает почти мгновенно, наполняя мозг дофамином и окситоцином, "гормонами любви". Рациональное мышление становится затруднительным, поскольку разум пьющего заполняют навязчивые мысли о его новообретенной одержимости. Их сердцебиение учащается, щеки краснеют, а зрачки расширяются, когда они видят свою цель. Зелье делает невозможным сопротивляться желанию признаться в своих чувствах и завести роман, каким бы неподходящим или маловероятным ни казался этот брак. Только время может ослабить эффект, поскольку гормоны постепенно выводятся из организма в течение нескольких недель. Это зелье невероятно мощное, и его следует использовать с большой осторожностью, поскольку такое сильное и быстрое влюбление часто приводит к разбитому сердцу, как только оно проходит.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Лепестки хумидриалиса, алола, мед, родниковая вода, лунная роса, собранная в полнолуние, эссенция жемчужной пыли, прядь волос предполагаемой жертвы, фрагмент гематита для заземления и три капли крови того, в кого жертва должна влюбится.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Начните с очистки воды при свете полной луны. Добавьте лунную росу и дайте настояться в течение ночи. В казане или кастрюле смешайте лепестки хумидриалиса, алолу, мед и тушите на слабом огне, пока количество не уменьшится наполовину. Снимите с

огня и добавьте жемчужную пудру, перемешивая по часовой стрелке до полного впитывания. Дайте полностью остыть, прежде чем добавлять прядь волос и кровь. Перелейте в стеклянный флакон, в идеале с крышечкой-капельницей. Храните в прохладном, темном месте и слегка встряхивайте перед использованием. Для получения полной дозы требуется всего три капли. У зелья должен быть сладкий, цветочный вкус с оттенком специй. Оно будет иметь перламутровый блеск.

ВНЕШНИЙ ВИД: Это зелье представляет собой светящуюся, переливающуюся жидкость, которая, кажется, почти светится изнутри. При легком взбалтывании образуются водовороты бледных цветов радуги, как масло на воде. Он имеет густую сиропобразную консистенцию и покрывает бокал мерцающим налетом. Аромат сладкий и экзотический, навевающий мысли о садах, залитых лунным светом. Три капли в бокале вина практически незаметны. Зелье заставляет глаза пьющего становиться стеклянными, щеки краснеть, а взгляд заикливаться на заветном желании. Язык их тела становится нетерпеливым и кокетливым, когда начинается действие.

НАРКОТИЧЕСКИЕ ЗЕЛЬЯ

НАЗВАНИЕ: Зелье гиперактивности

ОПИСАНИЕ: Это зелье дает пьющему огромный прилив энергии и гиперактивности, который длится в течение нескольких часов. Выпив его, выпивший почувствует необходимость немедленно начать делать что-то активное или захватывающее. Они не смогут усидеть на месте или расслабиться и будут постоянно ерзать, притопывать ногой или нуждаться в движении. Этот безостановочный прилив энергии позволит им выполнять задания с невероятной скоростью, бегать или передвигаться с высокой скоростью и бороться с физической и умственной усталостью. Однако гиперактивность может стать разрушительной и доставлять неудобства в некоторых ситуациях, требующих спокойствия и сосредоточенности. Зелье следует принимать в умеренных количествах, чтобы избежать побочных эффектов, таких как бессонница, беспокойство и раздражительность, когда действие пройдет.

ИНГРЕДИЕНТЫ:

3 унции молотых зерен псифеии

1 чайная ложка порошка шизфеи

1/2 чайной ложки измельченной цвейнды

1/2 чайной ложки измельченной малерины

1/4 чайной ложки манили

1 столовая ложка меда

8 унций воды

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: В небольшой кастрюле смешайте зерна псифеи, порошок псифеи, цвейнду, малерину и маниль. Влейте воду и доведите до слабого кипения на среднем огне. Тушите 15-20 минут, периодически помешивая, пока смесь не приобретет аромат. Снимите с огня и процедите через марлю или мелкоячеистое сито, чтобы удалить все твердые частицы. Размешайте с медом до полного растворения. Дайте полностью остыть, прежде чем перелить зелье в бутылку или контейнер для хранения. Перед употреблением выпейте 1-2 унции зелья. Эффект проявится в течение 10-15 минут и продлится 3-5 часов в зависимости от конкретного существа. Осторожно – это зелье чрезвычайно мощное и заряжающее энергией. Ограничьте потребление, чтобы избежать побочных эффектов.

ВНЕШНИЙ ВИД: Зелье гиперактивности имеет насыщенный красновато-коричневый цвет, напоминающий чашку крепкого кофе. При вращении контейнера выделяется бодрящий аромат кофейных зерен, корицы и имбиря. Текстура слегка тягучая, как у легкого сиропа. При употреблении напиток приобретает приятный горьковато-сладкий вкус, а мед придает ему мягкую сладость. Стимулирующие свойства зелья быстро вступают в силу, о чем свидетельствуют расширенные зрачки, учащенное сердцебиение и беспокойство, проявляющиеся в течение 15 минут после приема.

НАЗВАНИЕ: Сахарный эликсир

ОПИСАНИЕ: У этого зелья очень сладкий и приторный вкус. Оно густое и тягучее, обволакивающее рот и горло пьющего по мере употребления. Сладкий эликсир заставляет пьющего чувствовать себя энергичным и счастливым, как будто он только что съел кучу конфет. Он обеспечивает временный прилив энергии и поднимает настроение любому, кто его выпьет. Эффект длится около часа, а затем медленно исчезает. Находясь под воздействием сладкого эликсира, пьющее его существо практически не может чувствовать себя подавленным. Все кажется ярче, позитивнее и полным радостных возможностей.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Сахар, экстрагированный из фротника, эссенция из манили, сироп, приготовленный из сгущенного молока, капли меда, собранного из диких ульев, свежесжатый сок из эйфора.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Сначала смешайте сахар, маниль и сироп из сгущенного молока в большой кастрюле. Нагревайте на слабом огне, медленно помешивая, пока смесь не загустеет до сиропообразной консистенции. Будьте осторожны, чтобы не обжечь сироп. Как только сироп загустеет, снимите казан с огня и дайте немного остыть. Затем добавьте мед и сок до полного выпитывания. Аккуратно разлейте готовый эликсир по бутылкам, закупоренным пробками. Зелье можно хранить при комнатной температуре до одного месяца, прежде чем оно начнет терять свою силу.

ВНЕШНИЙ ВИД: Сахарный эликсир имеет полупрозрачный золотистый оттенок, густой и липкий, как теплый кленовый сироп. При взбалтывании на внутренней стороне бутылки остается видимый осадок. Зелье издает сладкий аромат, напоминающий карамель или сахарную вату. При употреблении оно кажется густым и тягучим, почти как чистый мед.

НАЗВАНИЕ: Онейрическая эссенция

ОПИСАНИЕ: Это таинственное зелье вызывает глубокий сдвиг в сознании, погружая пьющего в сюрреалистиче-ский мир грез, где обычные правила времени, пространства и логики перестают действовать. При приеме внутрь реальность начинает деформироваться и фрагментироваться по краям, знакомые формы растворяются в кружащихся фрак-талах цвета и света. Тело ощущает невесомость, дрейфуя через пустоты и туннели невозможной геометрии, населен-ные инопланетными сущностями и архетипическими симво-лами из глубин психики. Обрывки детских воспоминаний, далекие голоса и полузабытые мелодии непрощено всплыва-ют из глубин подсознания. Эмоции накатывают и разбива-ются подобно волнам, от эйфорического экстаза до крайне-го ужаса и обратно, поскольку эго изо всех сил пытается со-хранить свою хрупкую хватку за согласованную реальность. Зелье позволяет заглянуть в реальности, выходящие за рам-ки обычного восприятия, но этот опыт непредсказуем, часто хаотичен и потенциально опасен для тех, кто не готов к то-

му, что их фундаментальные представления о существовании будут подвергнуты столь серьезному сомнению. Могут быть получены глубокие озарения или безумие...

ИНГРЕДИЕНТЫ: Измельченные лепестки зефирплюм, эссенция коры анаксогорейской ивы, листья шизфея, пульпор, семена псифея, кисынь, экстракт психессы, корень андрогоры, семена малерины.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Ингредиенты необходимо смешать в точных соотношениях при свете полной луны и дать настояться в очищенной воде в течение одного лунного цикла. Жидкость следует сцедить, отфильтровать и разлить в затемненные флаконы для защиты от воздействия света. Зефирплюм, пульпор и кисынь обладают успокаивающими, заземляющими свойствами, которые помогают компенсировать некоторые из более интенсивных психоактивных эффектов зелья. Требуется тщательная подготовка и священное намерение, чтобы превратить онейрическое зелье в инструмент расширения сознания, а не в инструмент хаоса и бреда. Дозы должны начинаться с малого и постепенно тщательно подбираться по мере привыкания пьющего. Это действительно продвинутая алхимия, которую не стоит пробовать неподготовленным.

ВНЕШНИЙ ВИД: Онейрическая эссенция представляет собой полупрозрачную фиолетовую жидкость, которая при взбалтывании переливается серебристым светом. У него необычный травяной аромата. Вкус изначально сладкий,

с легким лекарственным послевкусием. Через несколько мгновений после приема внутрь цвета начинают светлеть и приобретать радужные ореолы. Поверхности мерцают, как будто позолоченные. Затем трансформации ускоряются, перед глазами разворачиваются пейзажи грез, объекты распадаются на причудливые невозможности. Внешняя реальность ускользает в фантазмагорию высвобожденного разума.

НАЗВАНИЕ: Зелье полного удовлетворения

ОПИСАНИЕ: Это таинственное зелье дает пьющему чувство полного удовлетворения и удовлетворенности своей жизнью. После употребления его пьющего переполняет чувство, что он достиг всего, чего мог когда-либо хотеть или в чем нуждался в жизни, устраняя любое стремление или мотивацию к действию или внесению изменений. Зелье создаст состояние совершенного расслабления и покоя в сознании пьющего. Они чувствуют, как будто все их цели, мечты и желания осуществились, оставляя их полностью удовлетворенными и устраняя любые беспокойные амбиции. Это абсолютное удовлетворение сохраняется неопределенное время после употребления зелья. Потребитель не чувствует необходимости или срочности вносить какие-либо изменения в свою жизнь, будучи уверенным, что он уже достиг идеального состояния существования. Любые ранее существовавшие стрессы, тревоги или чувства неадекватности стираются, заменяясь глубоким удовлетворением и спокойствием. Это зелье на самом деле ничего не меняет во внешних об-

стоятельствах пьющего, только его внутреннее восприятие своей жизни. Но это измененное восприятие настолько убедительно, что большинство теряет всякую мотивацию к достижению целей или отношениям. Вместо этого они расслабляются в блаженном, пассивном состоянии, больше не чувствуя, что в их жизни чего-то не хватает. Действие зелья со временем не ослабевает, и пьющий испытывает это состояние удовлетворения потенциально до конца своей жизни, если только не будет введено противоядие.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Лепестки псифеи, эйфоровое молоко, толченые лунные камни, измельченный в порошок рог единорога, эссенция грибов андропаса, слезы радости

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ:

Сначала замочите лепестки псифеи в миске с эйфоровым молоком при свете полной луны на одну ночь, чтобы наполнить их умиротворяющей энергией.

В ступке аккуратно измельчите лунные камни в мелкий порошок, стараясь не повредить их спокойную лунную энергию.

В серебряном котле слегка разогрейте измельченный рог единорога и грибную эссенцию на слабом огне до получения однородной массы. Смесь должна излучать мягкое мерцающее сияние.

Как только лепестки псифеи пропитаются, добавьте их и эйфоровое молоко в казан. Перемешайте по часовой стрелке семь раз, затем пять раз против часовой стрелки.

Наконец, добавьте слезы радости. Зелье приобретет безмятежный лазурный цвет.

Снимите с огня и дайте полностью остыть перед розливом. Перед употреблением зелье должно настояться в течение полного лунного цикла.

ВНЕШНИЙ ВИД: Зелье полного удовлетворения имеет поразительный лазурно-голубой цвет. Оно слабо мерцает трансцендентным светом, как будто подсвечивается изнутри своей глубокой магической сущностью. Если поднести его к свету, можно увидеть нежные серебристые крупинки, медленно кружащиеся в жидкости. Зелье обладает успокаивающим цветочным ароматом, навевающим воспоминания о летних днях, проведенных в тишине среди цветущих садов. Его аромат говорит о тепле, красоте и удовлетворенности. Текстура жидкости густая и сиропообразная, при налипании она слегка прилипает к бокалу. При употреблении остается слабый мерцающий осадок. Сам напиток имеет интенсивно сладкий вкус с оттенками меда и спелых фруктов. Пить его – все равно что потягивать жидкую радость – по телу разливается ощущение тепла и комфорта. Свечение зелья на мгновение можно увидеть в глазах и на коже потребителя после того, как он попробует его. Лазурное сияние и общая аура спокойствия делают это зелье мгновенно узнаваемым.

НАЗВАНИЕ: **Эликсир релаксации**

ОПИСАНИЕ: Этот сильнодействующий эликсир при употреблении оказывает мощное расслабляющее воздействие

на разум и тело. Он содержит тщательно сбалансированную смесь редких трав и минералов, известных своими седативными и расслабляющими мышцу свойствами. Один глоток начнет замедлять сердцебиение и дыхание, снимая стресс и тревогу в течение нескольких минут. По мере распространения расслабления приятное тепло распространяется по конечностям, снимая любое напряжение. Разум становится удивительно ясным и спокойным, свободным от негативных мыслей или беспокойств. Все чувства мягко притупляются, принося глубокое чувство умиротворения. Небольшое количество, принимаемое перед сном, обеспечивает спокойный, непрерывный ночной сон. Большие дозы в течение дня обеспечивают интенсивное успокоение, не оказывая чрезмерного седативного действия. Эффект сохраняется в течение нескольких часов, а затем постепенно исчезает. Этот эликсир высоко ценится за его способность быстро успокаивать тело и разум без какой-либо сонливости или других неприятных побочных эффектов. Это поистине восхитительное средство для расслабления.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Измельченная сисифлора, корень андрогоры, черемашка, танцис, карбонат магния, бромид калия, мелатонин, родниковая вода.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Высушенные травы измельчают в мелкий порошок и точно отмеряют вместе с минералами. Эту измельченную смесь добавляют в чистую родниковую воду, доведенную до слабого кипения. Ее слегка

кипятят на медленном огне в течение 45 минут, чтобы извлечь все полезные соединения из трав и полностью растворить минералы. Затем эликсир процеживают через тонкую ткань, чтобы удалить осадок, прежде чем разливать по бутылкам. При желании можно добавить небольшое количество меда, пока он теплый, чтобы слегка улучшить землистый вкус. Готовый эликсир должен иметь насыщенный янтарный цвет с горьковато-сладким цветочным ароматом. Его можно безопасно хранить до 6 месяцев вдали от солнечного света.

ВНЕШНИЙ ВИД: Эликсир релаксации имеет теплый золотистый оттенок, напоминающий мед. При вращении флакона высвобождаются нежные нотки ромашки и лаванды. Горько-сладкий цветочный аромат одновременно земной и яркий. Маленький глоток оставляет на языке приятное травяное покалывание. По мере того, как он скользит вниз по горлу, успокаивающее тепло медленно распространяется по телу. Мышцы снимают напряжение, и тревога тает. Разум становится совершенно неподвижным и спокойным, свободным от любых негативных мыслей. Ощущение умиротворяющего спокойствия распространяется по всему телу, оставляя существо полностью расслабленным, но никогда не погруженным в сон. Этот эликсир представляет собой прекрасную сбалансированную смесь, созданную исключительно для полного расслабления тела и разума.

НАЗВАНИЕ: Огненная вода

ОПИСАНИЕ: Это крепкое варево печально известно своим невероятно сильным алкогольным эффектом, который может опьянить даже самого выносливое существо всего за несколько глотков. Оно густое и тягучее, почти как жидкий огонь, который обжигает насквозь. Содержание алкоголя опасно высокое, по оценкам, оно превышает 100%. Даже небольшого количества достаточно, чтобы кто-то почувствовал сильный жар, вялость, головокружение и потерю координации. Слишком быстрое употребление алкоголя может привести к полному отключению сознания. В некоторых государствах оно было запрещено за чрезмерную экстремальность, но остается популярным в более захудалых тавернах, куда авантюристы приходят, чтобы испытать свою силу духа. Искатели приключений воспринимают это как вызов, но часто в конечном итоге падают в обморок за своими столиками всего после пары кружек. Огненная вода печально известна тем, что способна вырубить практически любого, за исключением самых терпимых к алкоголю пьяниц. Одного ее запаха достаточно, чтобы у вас заслезились глаза.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Крепкое пиво, виски, дистиллированный спирт из перебродивших грибов, кизица, панчули, вдоводел.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Основу составляют пиво и виски. Для усиления крепости добавляется дистиллированный грибной спирт, а также кизица, панчули и капля вдоводела, чтобы замаскировать вкус чистого алкоголя и уси-

лить эффект. Все смешивается в большой дубовой бочке и подвергается брожению в течение нескольких месяцев, прежде чем разливается по бутылкам. Только мастера-пивовары знают идеальные соотношения ингредиентов, которые придают огненной воде ее легендарную крепость. Слишком слабая порция считается непригодным для питья, в то время как слишком крепкая может быть ядовитой. Для правильного приготовления требуются десятилетия опыта.

ВНЕШНИЙ ВИД: Огненная вода – густая, вязкая жидкость, которая медленно льется из бутылки. Это насыщенный янтарный цвет, который может казаться почти светящимся красным, если его подержать на свету. Запах невероятно сильный, как удар в лицо от пряных алкогольных паров, от которых слезятся глаза и першит в горле. Он покрывает внутреннюю поверхность кружки и медленно стекает по стенкам густыми каплями. При глотке он приобретает пряный, похожий на патоку вкус, который быстро сменяется сильным ощущением жжения. Одного запаха достаточно, чтобы кто-то почувствовал себя навеселе. Напиток настолько крепкий, что, кажется, согревает пьющего изнутри после небольшого количества.

НАЗВАНИЕ: **Зелье смеха**

ОПИСАНИЕ: Это зелье обладает сильными психоактивными свойствами, которые вызывают крайнюю эйфорию, счастье и постоянный смех при приеме внутрь. Эффект начинается через несколько минут после его употребления.

Потребитель под его воздействием начнет чувствовать себя беззаботным, веселым и очень глупым, находя все вокруг чрезвычайно забавным. Это состояние длится несколько часов, в течение которых невозможно сосредоточиться, вести серьезные разговоры или выполнять какие-либо значимые задачи. Желание рассмеяться непреодолимо, и пьющий разражается громким смехом при малейшей провокации. Напряжение, беспокойство и негативные эмоции сменяются беззаботной радостью и расслаблением. Сдержанность снижается, что приводит к очень игривому, смешливому и импульсивному поведению. Зелье не вызывает галлюцинаций и не изменяет восприятие реальности.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Измельченный рог единорога, эссенция эйфора, экстракт ягод пишттика, нектар эйфорических пчел, семена некдо и капли радужной росы.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ:

Сначала замочите измельченный рог единорога в очищенной воде при лунном свете на три ночи, чтобы вода наполнилась положительной энергией и удачей.

Затем смешайте волшебную воду с эссенцией цветка эйфор, экстрактом ягод пишттика, семенами некдо и эйфорическим пчелиным нектаром в котле. Нагревайте на слабом огне в течение часа, осторожно помешивая.

Когда жидкость станет ярко-розовой, снимите с огня и дайте ей полностью остыть. После охлаждения добавьте ровно семь капель радужной росы, которая придаст зелью блеск.

Готовый эликсир разлейте по небольшим флаконам, запечатанным с помощью магии для сохранения свежести. Храните в сухом прохладном месте вдали от прямых солнечных лучей. Лучше всего употреблять в течение шести месяцев.

ВНЕШНИЙ ВИД: Зелье смеха – это ярко-розовое зелье, которое блестит, как будто содержит измельченные бриллианты. Оно издает сладкий, приторный аромат, похожий на сахарную вату. При употреблении оно имеет вкус клубники со сливками и приятно шипит на языке, наполняя напиток ощущением покалывания и пузырьков, прежде чем начнется эйфория. Зелье имеет гладкую и сиропообразную текстуру. Его характерный розоватый цвет, радужные искорки и сахаринный аромат делают это зелье неповторимым. Универсальным признаком его действия является безостановочная улыбка от уха до уха, которую оно вызывает на лице пьющего.

НАЗВАНИЕ: **Зелье эйфории**

ОПИСАНИЕ: Это зелье вызывает состояние интенсивной эйфории и блаженства у того, кто его выпивает. Эффект наступает через несколько минут после приема, начиная с ощущения покалывания по всему телу и чувства головокружения. По мере того, как зелье начинает действовать, всепоглощающие ощущения радости и приподнятого настроения захватывают вас, затрудняя сосредоточиться на чем-либо, кроме того, насколько хорошо вы себя чувствуете. Все чувства обостряются – цвета становятся более яркими, музыка бо-

лее увлекательной, тактильные ощущения более приятными. Выпивший становится сверхфокусированным на настоящем моменте, с скачущими мыслями и ускоренной речью. Происходит потеря запретов, а также снижается чувствительность к боли. Эйфорическое состояние обычно длится несколько часов, прежде чем постепенно спадает. В состоянии наркотического опьянения нарушаются рассудительность, рефлексy и координация.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Измельченные лепестки эйфора, эссенция цвэйнды, капли слез радости, блестящая пыльца мечты, 3 меры родниковой воды из фонтана Восторга.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ:

Слегка подогрейте 3 меры родниковой воды из фонтана Восторга при полной луне, пока она не начнет переливаться.

Добавьте 10 капель эссенции цвэйнды и перемешайте по часовой стрелке 5 раз. Жидкость должна приобрести теплый золотистый оттенок.

Всыпьте щепотку порошка мечты и продолжайте помешивать до полного растворения.

Добавьте 2 слезы радости и размешайте 3 раза. Зелье должно издавать сладкий цветочный аромат.

Наконец, всыпьте чайную ложку измельченных лепестков эйфора. Зелье приобретет перламутровый блеск.

Немедленно разлейте по бутылкам и храните в прохладном, темном месте до готовности к употреблению. Действие сохраняется в течение 1 лунного цикла.

ВНЕШНИЙ ВИД: Это зелье имеет светящийся, переливающийся внешний вид, напоминающий перламутр. Он переливается радугой пастельных тонов, когда его взбивают или подносят к свету. Консистенция густая и сиропообразная, при наливании оставляет следы и капельки. У него сладкий, пьянящий аромат, похожий на жимолость, с преобладающими травяными нотами. Само по себе зелье на вкус как чистая жидкая радость – приторно сладкое с привкусом клубники. После приема проявляется покалывание в конечностях наряду с нарастающим ощущением головокружения. Эффект проявляется в расширенных зрачках, покраснении кожи и эйфорическом выражении лица.

НАЗВАНИЕ: Зелье галлюцинаций

ОПИСАНИЕ: Это зелье оказывает мощное галлюциногенное воздействие на пьющего, погружая его разум в калейдоскопическое царство сюрреалистических видений и снов наяву. Вскоре после приема пьющий начинает воспринимать окружающее как плавящееся и деформирующееся у него на глазах. Цвета становятся более яркими и насыщенными, а звуки отдаются эхом, как будто доносятся с большого расстояния. По мере того, как действие зелья усиливается, фантастические пейзажи и невозможные геометрические формы накладываются на общепринятую реальность. Существа и объекты превращаются в текучие, танцующие фрактальные узоры. Самоощущение пьющего растворяется, его эго растворяется в хаосе коллективного бессознательного. Яркие

галлюцинации архетипических фигур, детских воспоминаний и юнгианской символики непрошеным образом возникают из глубин психики. Происходит замедление времени, минуты растягиваются в часы. Через 8-12 часов эффект постепенно ослабевает, оставляя пьющего с чувством постпсиходелической ясности. Это зелье открывает двери восприятия и обеспечивает доступ к сферам, выходящим за пределы обычного бодрствующего сознания.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Шизфея, семена сяды, семена эфирфронда, псифея, востолоза, гипноглоссум, сиссифлора, корень андрогоры, черемашка

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Для начала заварите крепкий чай из сушеных листьев шизфея. Затем измельчите в порошок семена сяды и эфирфронда и добавьте в чай с шизфеем вместе с измельченной востолозой. Дайте этой смеси покипеть 2-3 часа на слабом огне. В отдельной посуде заварите чай из псифеи, используя измельченные листья гипноглоссума. Как только оба чая будут готовы, смешайте их в большой посуде. Добавьте сиссифлору, корень андрогоры и черемашку для аромата. Дайте готовой смеси остыть, затем перелейте в непрозрачную бутылку для хранения. Пейте умеренными дозами, чтобы вызвать галлюциногенные приступы.

ВНЕШНИЙ ВИД: Это зелье имеет густой, темно-коричневый цвет, напоминающий мутную воду. Он пахнет влажной землей, смешанной с цветочными и травяными нотами. Вкус чрезвычайно горький и неприятный, с землистым,

лекарственным привкусом. Оставляет сухое, меловое ощущение во рту. При употреблении жидкость вызывает легкое жжение в желудке, которое затем распространяется по всему телу, когда начинается действие. Зелье непрозрачное и вязкое, оставляет осадок на стенках контейнера. В целом, его внешний вид соответствует его мистическим психоактивным свойствам.

ОТРАВЛЯЮЩИЕ ЗЕЛЬЯ

НАЗВАНИЕ: Котел крови

ОПИСАНИЕ: Это опасное зелье приводит к тому, что кровь любого, кто его выпьет, достигает температуры кипения, что приводит к сильной боли, конвульсиям и, в конечном счете, к смерти. Зелье содержит смесь редких трав и токсичных соединений, которые быстро повышают температуру тела. В течение нескольких секунд после проглатывания жертва почувствует сильное жжение, распространяющееся по венам, поскольку кровь начинает закипать. Жгучая боль быстро становится невыносимой, заставляя жертву кричать и корчиться в агонии. Поскольку их кровь продолжает кипеть, она начнет разрывать кровеносные сосуды и вызывать внутреннее кровотечение. У жертвы, скорее всего, начнется кровотечение из носа, глаз и других отверстий, поскольку капилляры лопнут от высокой температуры. Сильные конвульсии будут сотрясать их тело, поскольку мышцы сжимаются от огромной боли и повреждений. Судороги сменятся параличом, поскольку нервная система отключается. В конечном итоге жертва умрет от шока и отказа органов, поскольку кипящая кровь поджаривает ее изнутри. Смерть обычно наступает в течение нескольких минут после приема зелья. Это мучительный способ умереть, поскольку жертва большую часть процесса остается в сознании, полностью

осознавая, что в ней кипит кровь. Это зелье запрещено в большинстве мест из-за его жестокого воздействия. Только самые безжалостные убийцы или палачи стали бы использовать такое ужасное вещество.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Измельченный муслена, яд змеи, кровь пиронуса, сера, ртуть, измельченные кости дракона, яд гигантского скарпи.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Перед смешиванием ингредиенты необходимо измельчить в порошок. Муслен, яд змеи, кровь пиронуса и серу смешивают в железном котле и нагревают на сильном огне в течение нескольких часов. Как только смесь превратится в густую, пузырящуюся смесь, медленно добавляют ртуть, помешивая по часовой стрелке. Затем тщательно перемешивают драконью кость и яд скарпи, произнося заклинания, чтобы активировать их магические свойства. Затем смесь снимают с огня и дают ей остыть и загустеть до состояния сиропообразной жидкости. После охлаждения ее переливают в стеклянный флакон, запечатанный воском, для использования. При правильном хранении зелье сохранит свою силу в течение многих лет.

ВНЕШНИЙ ВИД: Зелье котла крови представляет собой густую, похожую на сироп жидкость, цвет которой варьируется от темно-малинового до черновато-красного. Оно имеет резкий запах, похожий на жженный металл, и щиплет ноздри. В его вязкой форме закручиваются крошечные пузырьки, которые непрерывно поднимаются и лопаются на поверх-

ности. Кажется, что он слегка кипит даже при комнатной температуре. Флакон часто кажется горячим на ощупь. При употреблении оно обжигает рот и горло, заставляя пьющего кашлять и брызгать слюной из-за его сильной остроты. Зелье имеет привкус железа и серы. Стекая по горлу жертвы, оно оставляет обжигающий металлический привкус, и вскоре кровь начинает кипеть изнутри. Любой свидетель мог бы сразу сказать, что это зелье смертельно и причиняет сильную боль, основываясь на реакции жертвы после его употребления.

НАЗВАНИЕ: Зелье паралича

ОПИСАНИЕ: Это зелье вызывает полный паралич у того, кто его выпьет. Эффект начинается почти сразу после приема внутрь, жертва ощущает покалывание, распространяющееся по всему телу. В течение нескольких секунд они теряют контроль над своими мышцами, поскольку зелье начинает действовать, делая их полностью обездвиженными. Они остаются в полном сознании, но неспособны двигаться или говорить. Паралич длится несколько часов, после чего жертва полностью восстанавливает контроль над своим телом. Будучи парализованной, жертва беспомощна и не в состоянии защитить себя.

ИНГРЕДИЕНТЫ:

3 унции яда паука

2 щепотки измельченного муслена

1 чайная ложка сушеных лепестков щяды

Один глаз василиска, измельченный в порошок

2 меры родниковой воды, приготовленной в полночь при полной луне

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Для начала заварите яд паука, измельченный муслен и сушеные лепестки шяды в родниковой воде на слабом огне в течение 30 минут, медленно помешивая. Жидкость должна приобрести бледно-лавандовый цвет. Снимите смесь с огня и дайте ей остыть. Измельчите глаз василиска в мелкий порошок и размешайте его в зелье. Трижды произнесите над зельем следующее заклинание: "Praesidium et pox noctis paralizat". Дайте зелью настояться в течение 24 часов, прежде чем перелить его во флакон. Оно будет храниться до 6 месяцев, если хранить в прохладном, темном месте. Чтобы активировать действие зелья, жертва должна проглотить 3 капли. Паралич быстро пройдет после употребления.

ВНЕШНИЙ ВИД: Готовое зелье паралича представляет собой полупрозрачную лавандовую жидкость с жемчужным отливом, похожую на аметист. Оно издает слабый едкий запах, похожий на запах измельченных листьев. При переливании во флакон на стекле остается бледный осадок. Он имеет слегка вязкую консистенцию, почти желеобразную, и при проглатывании обволакивает рот. Паралич наступает через несколько секунд после приема внутрь, о чем сигнализирует ощущение покалывания, начинающееся в конечностях и быстро распространяющееся по всему телу. Мышцы жертвы

становятся все более напряженными, их конечности застывают на месте, как будто превращаются в камень. Глаза остаются открытыми, но неподвижными, и любая речь и движение становятся невозможными. Жертва остается полностью обездвиженной в том положении, в котором она находилась при приеме зелья, беспомощной до тех пор, пока паралич не пройдет. Это зелье чрезвычайно опасно, и с ним следует обращаться с осторожностью.

НАЗВАНИЕ: Зелье уродства

ОПИСАНИЕ: Это зелье обладает способностью превращать пьющего в отвратительное и отталкивающее существо. После его употребления внешний вид жертвы начинает меняться в течение нескольких минут, ее тело приобретает изуродованную и готескную форму. Конкретные мутации различаются, но обычно включают бородавчатую кожу, деформированные конечности, чрезмерное количество волос на теле, отсутствие зубов, глаза навыкате, сгорбленную спину, неприятный запах тела и другие качества, которые широко считаются уродливыми и непривлекательными. Степень трансформации зависит от крепости зелья – более слабые настои могут вызвать лишь незначительные изменения, в то время как более сильные могут сделать пьющего совершенно неузнаваемым. Эти эффекты временные, проходят через несколько часов, но опыт глубоко травмирующий. Жертвы сообщают, что чувствуют себя униженными, пристыженными и отчужденными от своего истинного "я". Некоторые впа-

дают в отчаяние, сходят с ума или совершают самоубийство. Зелье не наносит физического вреда организму, но психологический ущерб может быть серьезным. Это зелье запрещено в большинстве обществ, считается жестоким и опасным веществом всеми, кроме самых зловещих алхимиков.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Лягушачьи глаза, волосы манглора, осколки проклятого зеркала, измельченные панцири мусорных жуков, селезенка тритона, зубы, могильная грязь, сера, желчь тролля, измельченные жуки.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Сначала налейте в медный казан 6 чашек воды и доведите до кипения на открытом огне. Добавьте лягушачьи глазки, селезенку тритона и зубы, медленно помешивая 5 раз по часовой стрелке. Пока варится, измельчите волосы манглора, панцири мусорных насекомых и жуков в мелкий порошок с помощью ступки и пестика. Медленно всыпьте этот порошок в котел, повторяя "Esto horrendum". Дайте покипеть 30 минут, снимая пену, которая поднимется на поверхность. Затем добавьте осколки проклятого зеркала, могильную грязь, серу и желчь тролля. Убавьте огонь до минимума и перемешайте смесь 10 раз против часовой стрелки. Она должна загустеть до образования комковатой коричневой массы. Снимите казан с огня и дайте зелью полностью остыть, прежде чем разливать по стеклянным флаконам. При хранении в холодном, темном месте оно будет храниться до 3 месяцев.

ВНЕШНИЙ ВИД: Зелье уродства представляет собой

мерзкую, пузырящуюся коричневую жидкость с частичками порошка, взвешенными повсюду. От него исходит невыносимое зловоние, как от тухлых яиц, простокваши и сырого компоста. С его поверхности поднимаются отвратительные струйки зеленоватого пара. Густая, вязкая консистенция напоминает диарею и при проглатывании обволакивает рот и горло тошнотворной слизью. Самое тревожное, что под поверхностью зелья можно увидеть лица отвратительных монстров. Они ухмыляются, гримасничают и косятся на пьющего, их выражения насмешливые и злобные. Отталкивающий вид и запах зелья предупреждают о чудовищных превращениях, которые оно может вызвать. Только глупцы или вынужденные добровольно употребляют это отвратительное варево.

НАЗВАНИЕ: Зелье вони

ОПИСАНИЕ: Это зелье издает всепоглощающее гнилостное зловоние, похожее на зловоние канализации, переполненной отходами. Любой, кто проглотит это зелье или приблизится к нему вплотную, будет поражен тошнотворным запахом. Запах прилипает к коже, волосам и одежде, затрудняя его удаление. Даже после того, как эффект исчезнет, следы зловония могут сохраняться в течение нескольких дней. Ужасный запах настолько интенсивен, что вызывает слезотечение, кашель и рвотные позывы. Мало кто может выдержать нахождение рядом с существом, пострадавшим от вонючего зелья, дольше нескольких мгновений, прежде чем ему пона-

добиться выйти на свежий воздух. Это зелье полезно для отпугивания преследователей или диких животных, но за это приходится расплачиваться тем, что под его воздействием он становится социальным изгоем.

ИНГРЕДИЕНТЫ:

1 пинта пота тролля

2 чашки мускусных желез троглодитов

1/2 чашки измельченной кизицы

1 чайная ложка серы

3 капли слизи каловичка

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Сначала измельчите сушеную кизицу в мелкий порошок. Добавьте кизицовый порошок, пот, мускусные железы, серу и слизь каловичка в стеклянную колбу. Энергично перемешивайте смесь в течение 5 минут, чтобы ингредиенты полностью впитались. Затем нагрейте колбу на слабом огне в течение 10 минут, стараясь не обжечь дно. По мере нагревания смесь начнет пузыриться и издавать отвратительный запах. Как только оно уменьшится наполовину, снимите колбу с огня и дайте полностью остыть, прежде чем перелить в герметичный контейнер. Зелье должно настояться не менее 12 часов, чтобы полностью проявились вкусовые качества. Когда оно будет готово к употреблению, хорошо взболтайте и выпейте 1-2 унции. Эффект проявится через несколько мгновений и продлится в течение 1-4 часов. Лучше всего готовить на открытом воздухе или в хорошо проветриваемом помещении, чтобы из-

бежать стойких запахов.

ВНЕШНИЙ ВИД: Вонючее зелье из канализации представляет собой вязкую коричневато-зеленую жидкость с плавающими кусочками растений и другими неидентифицируемыми твердыми частицами. От него исходят слезящиеся глаза, вызывающие рвотные позывы запахи, напоминающие тухлые яйца и фекалии. Зловоние становится только более резким по мере настаивания зелья и проникает в любой контейнер или пробку, используемую для его закупорки. При употреблении он имеет такой же неприятный вкус, как и запах – прогорклый, сернистый и оставляет во рту слизистую пленку, на полное рассасывание которой уходят дни. Дыхание пьющего и телесные выделения будут издавать зловоние в течение нескольких часов после употребления даже небольшого количества этого гнилостного напитка. Приготовьтесь к тому, что цивилизованное общество будет избегать вас, пока вы находитесь под воздействием этого чудовищного зелья.

НАЗВАНИЕ: Рвотное зелье

ОПИСАНИЕ: Это дурно пахнущее и неприятное на вкус зелье, которое при попадании внутрь вызывает немедленную и сильную рвоту. Зелье имеет чрезвычайно горький и кислый вкус, который вызывает рвотный рефлекс в течение нескольких секунд после проглатывания. Это раздражает слизистую оболочку желудка и заставляет желудок сильно сокращаться и выбрасывать свое содержимое через сильную

рвоту. Рвота интенсивная, с мучительными спазмами в животе и спазматическими спазмами желудка, которые продолжаются до тех пор, пока желудок полностью не опорожнится. Это зелье полезно для очищения пищеварительной системы или в качестве жестокой шутки, но оно не имеет реальной лечебной ценности из-за своего резкого воздействия. Рвота, которую оно вызывает, чрезвычайно неприятна и изнуряет, пока длится. Его ни в коем случае нельзя давать кому-либо неосознанно из-за причиняемого им беспокойства. Эффект сохраняется до часа после приема внутрь.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Сироп цифериона, горькие травы, уксус, любой кислый сок, вуаль венеры, горчичный порошок, соль

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ:

Налейте 2 стакана уксуса в небольшую кастрюлю или соевый чайник. Добавьте 1/4 стакана кислого сока и 1 ст.л. Вуали венеры и хорошо перемешайте.

Измельчите горькие травы на мелкие кусочки и добавьте их в кастрюлю. На этом этапе смесь должна иметь очень кисло-горький вкус.

Добавьте 3 ст.л. сиропа цифериона, 2 ст. л. горчичного порошка и 1 ст. л. соли. Тщательно перемешайте, доведя смесь до слабого кипения.

После закипания снимите с огня и дайте остыть и настояться в течение 20-30 минут. Чем дольше оно настаивается, тем более горьким и неприятным становится на вкус.

Процедите твердые ингредиенты и оставьте жидкость. Перелейте жидкость в колбу или флакон.

Для достижения максимальной эффективности зелье необходимо употреблять сразу после приготовления. Со временем вкус и рвотные эффекты уменьшатся.

ВНЕШНИЙ ВИД: Это зелье имеет мутный, мутно-коричневый цвет, напоминающий мутную воду. Оно слегка вязкое и покрывает стенки стакана или контейнера, в котором находится. Зелье издает сильный горьковато-кислый запах, от которого немедленно выворачивает желудок. Чем ближе он подносится к носу, тем сильнее щиплет глаза и носовые пазухи и слезятся от его резких испарений. Он слегка пузырится и шипит, выпуская в воздух больше кислых и горьких ароматов. Консистенция маслянистая, при проглатывании обволакивает рот и язык, обеспечивая максимальный контакт со вкусовыми рецепторами. Вкус за гранью мерзости – ошеломляющая волна горького, кислого и едкого привкуса, который прилипает к языку и задней стенке горла, вызывая тошноту. Зелье оставляет во рту резкий, горький привкус, который полностью исчезает через несколько дней. Одного вида, запаха и мысли об этом зелье достаточно, чтобы вызвать чувство тошноты и отвращения.

НАЗВАНИЕ: Зелье страха

ОПИСАНИЕ: Это зелье вызывает непреодолимый страх и панику у того, кто его употребляет. Через несколько секунд после его употребления сердце жертвы начинает уча-

ценно биться, а адреналин наполняет ее организм. Они становятся сверхбдительными, полагая, что опасность подстерегает за каждым углом. Звуки и движения, даже совершенно безобидные, заставляют их подпрыгивать от ужаса. Их руки неконтролируемо дрожат, и все их тело может сотрясаться от страха. Они изо всех сил пытаются думать или концентрироваться на чем-либо, кроме своего страха. Зелье усиливает любое беспокойство и неуверенность, заставляя их чувствовать себя полностью подавленными. В состоянии паники даже близкие начинают казаться угрожающими. Только время может обратить эффект вспять, поскольку зелье постепенно покидает их организм в течение нескольких часов. В течение этого времени жертва почти не в состоянии двигаться от ужаса, съеживается и кричит при виде призрачных угроз. Как только это проходит, они остаются потрясенными и обессиленными. Это зелье может быть полезно, чтобы вывести из строя врага или отвратить любопытные глаза от расследования там, где им не следует. Но им также можно злоупотреблять, чтобы терроризировать кого-то ради развлечения или подвергать их психологическим пыткам. Силу, способную вызвать такую панику, не следует использовать легкомысленно.

ИНГРЕДИЕНТЫ:

Надпочечники моленя

Эссенция муслена

Измельченный попиголов

Кровь ятрага

Слюна пикси

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ:

Сначала замочите надпочечники в банке с уксусом на 3 дня, чтобы извлечь адреналин. Затем высушите и измельчите железы в мелкий порошок. Измельченные листья и стебли муслена тушите в кипящей воде в течение часа, прежде чем процедить растительное сырье. Смешайте порошок адреналина, воду из паслена, измельченные грибы, кровь ятрага и слюну пикси в казане. Нагревайте на слабом огне в течение 30 минут, медленно помешивая по часовой стрелке. Зелье должно загустеть до консистенции сиропа. Снимите с огня и дайте остыть перед розливом по бутылкам. Зелье будет храниться до 4 месяцев. Чтобы дозировать, добавьте 3 капли в напиток или пищу. Эффект проявляется в течение 1-2 минут после приема.

ВНЕШНИЙ ВИД: Готовое зелье представляет собой вязкую, сиропообразную жидкость, напоминающую по консистенции патоку. Это насыщенный кроваво-красный цвет, напоминающий красную кровь, использованную при его создании. Зелье слегка прозрачное, и при встряхивании бутылки можно увидеть, как в нем медленно кружатся завитки темно-малинового цвета. У него резкий, кисловатый запах, похожий на уксус. При употреблении зелье обволакивает рот и язык, оставляя сильный металлический привкус. При неосторожном обращении он оставляет жирный осадок

на губах и пальцах. При попадании внутрь глаза жертвы могут приобрести красноватый оттенок вокруг склер. Их кожа становится липкой от пота, а щеки и уши краснеют от выброса адреналина. Они могут хвататься за грудь, когда их сердце бешено колотится, или теревить одежду, чувствуя себя стесненными. Их зрачки полностью расширяются, и они постоянно осматривают окружающее затравленным взглядом. Зелье разработано таким образом, чтобы быть достаточно тонким, чтобы незаметно подсыпаться в чей-то напиток, но эффект, который оно вызывает, драматичен и безошибочен.

НАЗВАНИЕ: Зелье безумия

ОПИСАНИЕ: Это зловещее зелье вызывает сильную психическую нестабильность и сумасшествие у того, кто его пьет. Эффекты начинаются постепенно, но со временем становятся более интенсивными. Сначала жертва испытывает легкую паранойю, слышит слабый шепот и видит тени в уголках глаз. По мере прогрессирования безумия жертва становится все более неустойчивой и непредсказуемой. Галлюцинации становятся яркими и неотличимыми от реальности. У жертвы могут быть вспышки насилия в один момент и полная кататония в следующий. Их мысли становятся полностью дезорганизованными и бессмысленными. В конечном счете, психика жертвы ухудшается до такой степени, что она находится в почти постоянном состоянии психоза. Они не в состоянии позаботиться о себе и представляют опасность для себя и окружающих. Безумие, вызванное этим зе-

льем, необратимо обычными магическими или медицинскими средствами.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Измельченный рог демона, глаза слепой рыбы, обертки из веток, изумрудная пыль, могильный мох, шизфей.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ:

Поставьте казан на ревущий огонь. Добавьте 6 унций очищенной воды и доведите до кипения. Измельчите рог демона в мелкий порошок и размешайте в 2 унциях, затем добавьте 3 рыбьих глаза. Смесь начнет пузыриться и приобретет болезненно-зеленый цвет.

Всыпьте щепотку изумрудной пыли, из-за которой зелье станет почти черным. Мелко нарежьте могильный мох и добавьте 2 унции, медленно помешивая 7 раз против часовой стрелки. Добавьте пучок оберток и перемешайте 3 раза по часовой стрелке.

Наконец, добавьте 1 унцию шизфея. Теперь зелье готово. Снимите котел с огня и дайте остыть, прежде чем разливать по бутылкам. Храните в сухом, темном месте.

ВНЕШНИЙ ВИД: Это зелье представляет собой густую, вязкую жидкость, напоминающую сочащуюся черную смолу. Кажется, что оно пузырится и бурлит, даже когда стоит неподвижно. Зелье издает слабый запах разложения, смешанный с металлическим, медным запахом. В его темных глубинах можно увидеть кружащиеся лица, формирующиеся и растворяющиеся. При употреблении оно имеет отврати-

тельный вкус, похожий на гнилую плоть и желчь, с привкусом могильной грязи. Зелье оставляет во рту маслянистый, слизистый осадок, который невозможно смыть. Те, кто разбирается в алхимии, могут идентифицировать это зелье по его характерному внешнему виду и неприятному запаху, от которого выворачивает желудок.

НАЗВАНИЕ: Зелье смерти

ОПИСАНИЕ: Это зелье не имеет запаха, вкуса и совершенно не поддается обнаружению при добавлении в пищу или питье. После приема внутрь оно начинает действовать немедленно, медленно и незаметно поражая жизненно важные органы в течение нескольких недель. Действие достаточно постепенное, чтобы ухудшение здоровья жертвы выглядело естественным, что позволяет избежать подозрений. Смерть в конечном итоге наступает из-за отказа органов, что сторонним наблюдателям кажется естественной смертью. Гениальность этого зелья в его тонкости – идеальный яд для незаметных убийств.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Порошок муслена, смелюм, ртуть, свинец, попиголов, корень якува, цианид

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ:

Измельчите муслен, смелюм, ртуть, свинец, попиголов, корень якува и цианид в мелкий порошок с помощью ступки и пестика.

Тщательно перемешайте порошки.

Храните порошковую смесь в герметичном флаконе, за-

щищенном от света.

Чтобы использовать, просто посыпьте небольшое количество в пищу или напиток жертвы. Хорошо размешайте до растворения. Смесь не имеет вкуса, запаха и цвета.

Эффекты проявляются в течение нескольких часов и накапливаются в течение последующих недель, в конечном итоге приводя к полному отказу органов и смерти.

ВНЕШНИЙ ВИД: В сухом виде это зелье напоминает мелкий белый порошок. При растворении в жидкости оно совершенно невидимо. Нет заметного запаха или привкуса. Коварная природа этого яда объясняется его безобидным внешним видом – его можно незаметно подсыпать в любое блюдо или напиток. Жертва потребляет отравленную пищу и напитки, совершенно не подозревая о яде, который теперь распространяется по ее телу. В ближайшие дни и недели органы медленно отказывают один за другим, и жертва ничего не узнает до своего последнего вздоха. Это зелье – идеальное, не поддающееся отслеживанию орудие тихого убийства.

НАЗВАНИЕ: **Зелье удушья**

ОПИСАНИЕ: Это чрезвычайно опасное зелье вызывает медленную, мучительную смерть от удушья. После приема небольшого количества жертва начинает хватать ртом воздух, поскольку ее горло медленно закрывается. В течение следующих нескольких часов их дыхание становится все более затрудненным, поскольку они отчаянно пытаются втянуть кислород. Однако, как бы они ни старались, все мень-

ше и меньше воздуха может поступать в их легкие. Они начинают синеть, поскольку уровень кислорода в их крови падает опасно низко. Жертва испытывает настоящую панику и ужас, когда задыхается в течение нескольких часов. Этого зелья боятся по всей галактике из-за его жестокого воздействия. Иногда его используют как форму пыток или казни.

ИНГРЕДИЕНТЫ:

5 унций измельченного муслена

3 унции пандрома в порошке

1 унция сушеного вдоводела

10 унций прозрачного дистиллированного спирта

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Во-первых, наденьте защитное снаряжение, включая перчатки, защитные очки и маску, чтобы избежать случайного проглатывания каких-либо ингредиентов. Тщательно отмерьте все ингредиенты. Используйте ступку и пестик, чтобы мелко растереть муслен и вдоводел в мелкий порошок. Будьте предельно осторожны, чтобы не вдохнуть порошкообразные яды. Переложите порошки в большую стеклянную колбу. Влейте дистиллированный спирт. Аккуратно перемешайте смесь, чтобы порошки растворились. Дайте настояться в течение 24 часов, чтобы яды полностью впитались в жидкость. Аккуратно перелейте готовое зелье в маленький стеклянный флакон с пипеткой. Пометьте как смертельный яд. Храните в запертом шкафу, подальше от неосторожных рук. Теперь зелье готово вызвать медленную, мучительную смерть от удушья у любого, у кого

хватит ума его проглотить.

ВНЕШНИЙ ВИД: Зелье удушья представляет собой прозрачную светло-зеленую жидкость с мельчайшими взвешенными частицами растительного вещества, циркулирующими внутри флакона. У него терпкий, лекарственный запах, напоминающий травяной сироп от кашля. Одной маленькой капли достаточно, чтобы убить. Жертва не заметит никаких немедленных эффектов после приема внутрь, что делает это зелье идеальным для тайных убийств. Однако через час или два они начнут испытывать одышку, поскольку яд сужает их дыхательные пути. Поскольку они медленно задыхаются в течение многих часов, их кожа приобретает синюшную бледность, а ногти могут почернеть от недостатка кислорода. Их лица искажаются от ужаса и агонии, когда они борются за воздух.

НАЗВАНИЕ: Объятия смерти

ОПИСАНИЕ: Это зелье вызывает медленную, мучительную смерть у несчастного, который его выпьет. Яд творит свою злую магию, сначала поражая нервную систему жертвы, вызывая покалывание и онемение в конечностях, которое постепенно распространяется по всему телу. Когда нервы отмирают, жертва теряет контроль над функциями своего организма и движениями, сохраняя при этом полное сознание и ощущения. Затем яд начинает разъедать внутренние органы жертвы, вызывая сильные судороги, спазмы и боль, подобную жидкому огню в животе. Кровеносные сосуды раз-

рываются и кровоточат, в то время как легкие наполняются жидкостью, что затрудняет каждый вдох. Все это время токсин также затуманивает разум ужасающими галлюцинациями и безумием. Жертва умирает в страшных муках после трех дней невообразимых страданий, ее тело искривлено в ужасной гримасе. Это поистине дьявольское вещество, предназначенное для того, чтобы причинить максимум страданий перед смертью.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Стекло, пудра, яд, ртуть, нектар, жандо, муслин, язык ядовитого змея, малярия, засохшая кровь убийцы, слезы замученного ребенка, могильная грязь, сера.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Положите все ингредиенты, кроме детских слез, в медный казан. Нагревайте на слабом огне в течение 7 дней и 7 ночей, непрерывно помешивая по часовой стрелке. Смесь должна превратиться в густую кровавую кашу. Дайте пасте остыть, затем смешайте со слезами замученного ребенка. Перелейте пасту в стеклянный флакон и плотно закройте. Яд должен настояться в течение одного полного лунного цикла, прежде чем он будет готов к использованию. После приготовления он выглядит как темная жидкость, которая мерцает малиновым блеском, если поднести ее к свету.

ВНЕШНИЙ ВИД: Приготовленный яд представляет собой темную вязкую жидкость, напоминающую свернувшуюся кровь. Он мерцает зловещим рубиновым блеском, если

поднести его к свету. У зелья резкий металлический запах, как у старых монет и засохшей крови. При пролипании или капании оно оставляет жирное пятно. При попадании внутрь вены жертвы темнеют по мере распространения яда, становясь видимыми сквозь кожу в виде тонких черных линий, тянущихся вверх по конечностям. Кожа жертвы приобретает бледный, сероватый оттенок, а глаза проваливаются в затемненные глазницы по мере того, как токсин начинает действовать. Капли почерневшей крови вытекают из носа, ушей и слезных протоков в последние мгновения перед смертью. Это мерзкая смесь, явно предназначенная для того, чтобы вызвать страдания и в конечном итоге смерть.

НАЗВАНИЕ: Зелье амнезии

ОПИСАНИЕ: Зелье амнезии – это мощное средство, изменяющее сознание, которое при попадании в организм полностью стирает воспоминания пьющего. Это зелье не просто вызывает забывчивость – оно полностью стирает разум, удаляя весь опыт, знания, навыки и даже личность. Пьющий становится чистым листом, без воспоминаний о своем прошлом или о том, кто он такой. Последствия постоянны и необратимы. Зелье стирает все ментальные отпечатки и усвоенное поведение, возвращая пьющего к детской наивности. Любые навыки, тренировка или образование стираются, оставляя пьющего беспомощным и требующим ухода. Зелье вызывает у своей жертвы сильное чувство растерянности и отрешенности, поскольку их разум становится лишенным какой-ли-

бо привязки к прошлому. Это пугающее чувство того, что ты "никто", сохраняется до тех пор, пока новые воспоминания и личность постепенно не восстановятся. Зелье амнезии очень опасно, оно лишает пьющего самой сути.

ИНГРЕДИЕНТЫ:

3 меры речной воды Лета

2 меры измельченного муслена

1 мера измельченного в порошок стигийского снотворного

5 капель Слез Забвения

Веточка сушеной нектросики

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ:

Сначала соберите воду из реки Лета под убывающей луной и храните в непрозрачной банке. Измельчите высушенные листья муслена в мелкий порошок с помощью ступки и пестика. Смешайте паслен с снотворным до получения однородной массы. Добавьте ровно 5 капель слез забвения – больше будет смертельно. Замочите веточку нектросики в смеси под покровом ночи. Перемешайте смесь семь раз против часовой стрелки, повторяя заклинание "Ego sum tabula rasa". Дайте зелью стать чернильно-черным, прежде чем осторожно перелить в запечатанную колбу, защищенную рунами запечатывания. Перед употреблением оно должно настояться в течение двух недель. Принимайте не более одной чайной ложки, разведенной в вине или сидре. Эффект проявится в течение нескольких минут, безвозвратно стирая все воспо-

минания.

ВНЕШНИЙ ВИД: Зелье амнезии – густое, вязкое зелье цвета самой черной полуночи. Кажется, что оно поглощает весь свет, как крошечная пустота, лениво клубящаяся в своей запечатанной колбе. Зелье пахнет приторно-сладко, как перезревший фрукт, с оттенком меланхолии. При пролитии оставляет маслянистое пятно и, кажется, медленно корчится по собственной воле, стремясь заразить разум и оставить его бесплодным. На вкус зелье приторное и отупляющее, оно обволакивает язык, как сироп, прежде чем скатиться в горло, после чего все темнеет. Этой мерзкой смеси лучше избегать, поскольку после нее останется только пустой сосуд, лишенный индивидуальности. Разум – тонкая штука, и холодные объятия амнезии не должны на него воздействовать.

НАЗВАНИЕ: **Зелье слабоумия**

ОПИСАНИЕ: Зелье слабоумия – это зелье, которое при приеме внутрь вызывает серьезное ухудшение умственных способностей. Оно ухудшает память, мышление и социальные способности пьющего. В течение нескольких минут после употребления зелья жертва испытывает спутанность сознания, потерю памяти, отсутствие концентрации и здравого смысла. Длительное воздействие зелья приводит к ухудшению симптомов слабоумия, включая изменения личности, такие как апатия, возбуждение или паранойя. Выпивший теряет способность заботиться о себе, общаться или узнавать близких. Последствия необратимы, и противоядия не суще-

ствуует.

ИНГРЕДИЕНТЫ:

Измельченный в порошок рог двурога

Измельченная шкура канапа

Стандартный ингредиент №9

Кусочки яичной скорлупы гарпии

Песчарки

Корень андрогоры

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ:

Измельчите рога в мелкий порошок с помощью ступки и пестика.

Нарежьте шкуру канапы тонкими полосками с помощью острого ножа.

Насыпьте в казан 6 порций стандартного ингредиента №9 и доведите до кипения.

Уменьшите огонь и тушите 10 минут, пока смесь не станет светло-оранжевой.

Добавьте измельченную шкуру канапы и перемешайте 7 раз по часовой стрелке.

Измельчите кусочки яичной скорлупы гарпии и жуков-песчарок в крупную крошку. Высыпьте все это в казан.

Измельчите корень андрогоры и добавьте в казан.

Увеличьте огонь и снова доведите до кипения, готовьте в течение 30 минут.

Снимите казан с огня и дайте зелью полностью остыть перед розливом по бутылкам.

Готовое зелье будет иметь темно-коричневый цвет и горьковатый лекарственный запах.

ВНЕШНИЙ ВИД: Настойка от слабоумия – это мутное, грязно-коричневое зелье, в котором видны вкрапления ингредиентов. Оно слегка вязкое и при взбалтывании покрывает стенки флакона. При вскрытии оно имеет горьковатый лекарственный запах, похожий на сильный травяной тоник. На вкус зелье чрезвычайно горькое и неприятное, с привкусом грязи. Его употребление вызывает ощущение жжения во рту и горле. Действие начинается в течение 1-2 минут, когда жертва начинает путаться и забывать.

НАЗВАНИЕ: **Зелье слепоты**

ОПИСАНИЕ: Это мутное зелье обладает коварной способностью лишать пьющего зрения. Несмотря на неприятный запах и горечь на вкус, действие зелья почти мгновенное. Через несколько мгновений после проглатывания даже глотка глаза выпившего застилает темнота, поскольку его зрительные нервы отключаются. Независимо от того, насколько широко он открывает глаза или отчаянно трет их, их зрение заполняет только чернильная чернота. Слепота сохраняется в течение нескольких часов, делая жертву беспомощной и уязвимой. Они не способны читать, различать цвета, распознавать лица, избегать препятствий или нацеливать атаки. Любому существу, сильно полагающемуся на зрение, было бы разумно избегать этой неприятной смеси.

ИНГРЕДИЕНТЫ:

2 порции нарезанного муслена

1 мерная ложка измельченных в порошок глаз джеркрата

3 мерные ложки слюны пикси

5 мерных ложек вареного корня андрогоры

Щепотка сухих измельченных перьев василиска

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Сначала наденьте кожаные перчатки и маску для лица – некоторые из этих ингредиентов могут впитываться через кожу или вдыхаться с неприятными последствиями. Тщательно измельчите в порошок муслен, глаза джеркратов, слюну летучей мыши и перья василиска. Высыпьте их в железный котел. Медленно добавляйте измельченный на кусочки корень андрогоры. Разогрейте на слабом огне, непрерывно помешивая палочкой. Смесь начнет пузыриться и из темно-коричневой станет чернильно-черной. Когда она начнет выделять едкие пары, от которых у вас слезятся глаза, она готова. Снимите котел с огня и дайте полностью остыть, прежде чем перелить зелье в стеклянный флакон. При хранении в прохладном, темном месте оно будет храниться от 1 до 4 недель.

ВНЕШНИЙ ВИД: Это зелье представляет собой густую непрозрачную жидкость цвета самой темной ночи. При наливании он медленно разливается, оставляя маслянистый блеск на стекле. Запах резкий и тошнотворный, как у тухлых яиц и заплесневелого чеснока. Сернистое послевкусие сохраняется в течение нескольких часов после одного неудачного глотка. Поверхность зелья клубится тонкими струйка-

ми черного пара, которые щиплют глаза. Это мерзкое варево выглядит так же зловеще, как и его действие. Одного взгляда достаточно, чтобы отпугнуть любого.

ЗЕЛЬЯ КОЛДОВСТВА

НАЗВАНИЕ: Зелье оживления

ОПИСАНИЕ: Это таинственное светящееся зелье позволяет пьющему временно оживлять любой маленький неодушевленный предмет. После употребления зелья пьющий может прикоснуться к объекту и наделить его элементарными чувствами. Анимированный объект сможет передвигаться самостоятельно и взаимодействовать со своим окружением ограниченным образом. Однако подвижность и интеллект объекта будут довольно простыми, больше похожими на мелкое животное или насекомое, чем на человека. Объект не сможет понимать речь или общаться каким-либо сложным способом. Эффект анимации длится всего около 10-15 минут, прежде чем исчезнет. Это зелье не действует на предметы, превышающие то, что человек может поднять и унести. Употребление нескольких доз не дает дополнительного эффекта. Во время анимации объект остается физически неизменным, за исключением его вновь обретенной способности передвигаться. Зелье не вызывает никаких других магических изменений в составе или долговечности объекта.

ИНГРЕДИЕНТЫ:

3 меры измельченного лунного камня

2 меры измельченного когтя грифона

5 мер расплавленного свечного воска

Несколько капель ртути

2 меры измельченных светлячков

1 мера лягушачьего языка

7 глаз тритона

Вода из бурлящего ручья

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Для начала очистите воду, прокипятив и охладив ее. Затем смешайте лунный камень, коготь грифона и свечной воск в ступке и пестиком до образования однородной пастообразной массы. Медленно добавляйте очищенную воду, продолжая растирать, добавляя ровно столько, чтобы получилась однородная консистенция. Тщательно размешайте ртуть, стараясь не вдыхать пары. Перелейте смесь в стеклянную колбу или мензурку. Перед добавлением измельчите светлячков и глазки тритона, а затем лягушачий язык. Осторожно нагревайте смесь на слабом огне в течение 30 минут, медленно и регулярно помешивая. Зелье должно начать слабо светиться и выделять клубящийся туман. Как только оно достигнет этой температуры, немедленно снимите его с огня. Дайте ему полностью остыть, прежде чем перелить в герметичный стеклянный флакон, защищенный от света. При правильном хранении зелье будет храниться до 3 месяцев. Когда вы будете готовы оживить объект, нанесите тонкий слой зелья на его поверхность непосредственно перед оживлением. На одно использование требуется около одной унции зелья.

ВНЕШНИЙ ВИД: Зелье оживления обладает потусторон-

ним, кружащимся свечением, напоминающим лунные лучи на воде. Его свет гипнотически переливается внутри стеклянного контейнера при перемешивании. Зелье полупрозрачного серебристого цвета с оттенками небесно-голубого, если подержать его на свету. Оно сильно пахнет мокрыми камнями и дождем, с оттенком чего-то неопишимо странного. Зелье на ощупь кажется шелковисто-гладким и оставляет временный сияющий блеск на всем, что оно покрывает. При употреблении он имеет землистый вкус, но при этом электрически покалывает. Глаза пьющего могут слабо светиться в течение нескольких минут после этого. Флакон с зельем часто кажется слегка прохладным на ощупь, даже при комнатной температуре.

НАЗВАНИЕ: Зелье разрушителя реальности

ОПИСАНИЕ: Это зелье позволяет пьющему подчинять и нарушать фундаментальные законы физики и природы. После его употребления пьющий приобретает способность манипулировать самой реальностью с помощью одной только силы воли. Зелье устраняет обычные ограничения причинно-следственной связи, позволяя пьющему заставить что-либо произойти, просто захотев этого. Телепортация, путешествия во времени, телекинез, контроль над стихиями, неуязвимость, бессмертие – все это становится возможным на время действия зелья. Пьющий может изменять материю и энергию по своей прихоти, создавая все, что только можно вообразить. Однако зелье не дарует всеведения – пьющий дол-

жен быть осторожен, чтобы не создавать логических парадоксов, которые могли бы разрушить саму реальность. Зелье дает свободу, но не мудрость – то, чего разумный желает, может иметь непредвиденные последствия. Действие длится один час, после чего реальность возвращается в нормальное русло. Это зелье следует использовать с большой осторожностью только тем, у кого есть воображение и дисциплина.

ИНГРЕДИЕНТЫ:

7 капель крови новорожденного бога

Измельченные кости древнего дракона

3 пера, вырванные из крыльев феникса

Черная дыра, заключенная в заколдованном драгоценном камне

5 граммов звездной пыли, собранной из сверхновой звезды

Флакон энергии хаоса, извлеченный из изначальной пустоты

Кристаллизованные мечты тысячелетнего божества

Прядь волос бессмертного мага

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Ингредиенты должны быть собраны с большой скрупулезностью и тщательностью – каждый из них поступает из мест, недоступных обычным смертным. После приобретения их необходимо объединить в зачарованном котле, изготовленном из металла уру, выкованного в мистических огнях. Сначала добавляются кровь, кости, перья, драгоценные камни, звездная пыль и энергия

хаоса, которые растворяются в пламени котла. Их необходимо семь раз перемешать против часовой стрелки алмазистой палочкой, в то время как алхимик произносит жуткие заклинания на давно забытом языке. Это свяжет ингредиенты воедино на фундаментальном уровне, настроив их на сам процесс творения. После смешивания добавляются кристаллизованные мечты божества, чтобы наполнить зелье воображением и видением. Наконец, прядь волос могущественного мага погружается в воду – это придает зелью силу и долговечность, позволяя смертному безопасно использовать его эффекты, изменяющие реальность, в течение ограниченного времени. Готовое зелье светится жутким мерцающим светом, переливающимся всеми цветами видимого спектра. Остыв, оно готово освободить пьющего от оков причинно-следственной связи. Только те, у кого есть и воображение, и мудрость, могут пить безопасно – все остальные рискуют разрушить само существование.

ВНЕШНИЙ ВИД: Зелье разрушителя реальности светится гипнотическим призматическим светом, никогда не останавливаясь на одном цвете, а чередуясь со всеми оттенками радуги – красным, оранжевым, желтым, зеленым, синим, индиго, фиолетовым. Кажется, что она мерцает и перемещается, как живая, толстые завитки света танцуют внутри жидкости. На мгновение можно увидеть странные тонкие очертания, прежде чем снова раствориться в светящихся потоках. Заглядывать глубоко в зелье головокружительно и в то же

время завораживающе, как будто смотришь в бесконечный фрактальный вихрь, глубины которого не поддаются пониманию. Свечение яркое, но не режет глаз, кажется, что оно исходит из какой-то точки за пределами физического восприятия. Держа флакон с зельем, вы можете ощущать слабую вибрацию, гулкий резонанс, от которого дрожат кончики пальцев. Флакон теплый на ощупь, мягко вибрирует, как будто содержит безграничный запас потенциальной энергии. Когда пробку вынимают, из открытого флакона доносится свежий, электрический аромат, подобный первозданной грозе. Это вызывает ощущение безграничных возможностей и детского удивления. Поднеся флакон к губам, можно увидеть, что зелье обладает шелковистой текстурой, струящейся, как жидкий свет. Когда оно касается языка, вспыхивают миллиарды вкусов, как знакомых, так и чуждых – любимые блюда вашего детства, фантастические блюда, которые вы никогда не видели, впечатления от вкусов, не поддающихся описанию. Проглатывание вызывает прилив энергии, ощущение покалывания распространяется по всему телу, когда зелье вступает в силу. Зрение кажется, сужается, пока вы не увидите все пространство и время, сама реальность не окажется в фокусе, поскольку субъективный опыт уступает место зарождающемуся всеведению. Но прежде чем истинное понимание сможет обрести форму, ваше сознание возвращается назад. Зелье дарует силу, но истинное просветление остается неуловимым.

НАЗВАНИЕ: Зелье альтернативной реальности

ОПИСАНИЕ: Это зелье позволяет пьющему перенести свое сознание и восприятие в альтернативную реальность, которая существует параллельно с основным материальным планом. После употребления зелья разум и дух выпившего переносятся в зеркальное измерение, где законы физики, магии и даже истории могут действовать по-другому. Альтернативная реальность отражает бесконечные возможности и перестановки в родном мире пьющего, предлагая ему заглянуть в мириады потенциальных путей, которыми может проявиться существование. Хотя в альтернативной реальности будут знакомые элементы, ее различия глубоки, с незнакомыми землями, чуждыми культурами и уникальной флорой и фауной. Выпивший может исследовать альтернативный мир во время действия зелья, взаимодействуя с существами и окружающей средой так, как если бы они присутствовали физически. Его физическое тело остается в состоянии, подобном трансу, во время этой астральной проекции. Когда действие зелья ослабевает, пьющий возвращается к бодрствующему сознанию в своем собственном мире, сохраняя яркие воспоминания о своем трансцендентном опыте.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Измельченные драгоценные камни лунный камень, опал, сапфир, сушеный шидив и кисынь, родниковая вода, собранная в полнолуние, зерновой спирт, экстракты зефиса и сиссифлоры.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Начните с очистки и за-

рядки лунной воды при свете полной луны. Измельчите драгоценные камни в мелкий порошок с помощью ступки и пестика, визуализируя альтернативные миры и плоскости, которые вы хотите посетить. Смешайте измельченные драгоценные камни, сушеные травы и лунную воду в большой стеклянной колбе или мензурке. Доведите смесь до слабого кипения, затем снимите с огня и дайте настояться в течение 24 часов. После настаивания процедите зелье через тонкую ткань или марлю, собрав осветленный жидкий экстракт. Добавьте зерновой спирт в качестве консерванта. Перелейте готовое зелье в небольшой флакон или бутылочки. Лучше всего употреблять в полнолуние для достижения максимальной эффективности.

ВНЕШНИЙ ВИД: Зелье для изменения реальности имеет мерцающий, переливающийся вид, напоминающий масляные пятна и мыльные пузыри. Его цвет меняется между жемчужно-белым, электрическим синим и неоновым-фиолетовым при перемещении флакона. Зелье издает сладкий, неземной цветочный аромат, похожий на цветение акации и лунных цветов. Ощущение, когда пьешь его, такое, словно вдыхаешь свежий ночной воздух на высокой горной вершине. Зелье приятно покалывает язык и оставляет слабое металлическое послевкусие.

ЗЕЛЬЯ ИЛЛЮЗИИ

НАЗВАНИЕ: Зелье подчинения воли

ОПИСАНИЕ: Это зелье позволяет пьющему магически влиять на других и контролировать их с помощью силы внушения. Выпив его, пользователь может внедрять мысли и идеи в сознание другого человека, заставляя его совершать действия против своей воли. Действие длится несколько часов, в течение которых жертва находится под полным контролем пьющего зелье. Они будут рационализировать и оправдывать действия, которые их заставляют предпринимать, полагая, что это их собственные решения. Пьющий должен находиться в пределах видимости жертвы, чтобы сила подействовала. Это зелье не позволяет напрямую читать мысли или манипулировать памятью. Оно воздействует на мысли жертвы в режиме реального времени, подавляя ее свободную волю.

ИНГРЕДИЕНТЫ: Измельченный лунный камень, эссенция кисыня, крылья феи, измельченный жемчуг, благословенная немба.

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Начните с измельчения лунного камня в мелкий порошок с помощью ступки и пестика. Порошок должен быть как можно более однородным, без крупных зерен. Насыпьте порошок в небольшой казан и добавьте ровно 7 капель эссенции кисыня – если доба-

вить больше, зелье испортится. Дайте этой смеси покипеть на медленном огне в течение 10 минут, медленно помешивая по часовой стрелке. Пока оно варится, измельчите крылышки феи и перловку вместе, пока они не превратятся в пасту. Добавьте эту пасту в казан и энергично перемешивайте в течение 2 минут. Наконец, посыпьте лепестками благословенной нембы и еще раз перемешайте. Теперь зелье должно приобрести перламутровый блеск. Снимите котел с огня и дайте полностью остыть, прежде чем разливать зелье в маленькие флаконы.

ВНЕШНИЙ ВИД: Это зелье имеет маслянистую, вязкую текстуру, напоминающую расплавленный жемчуг. Оно мерцает мягким опалесцирующим блеском, переливаясь оттенками глубокого фиолетового и полуночно-синего. Само зелье не имеет запаха, но флакон издает слабый цветочный аромат благословенной нембы. При употреблении оно имеет горько-сладкий вкус, как цветочный, так и травяной. Зелье обволакивает горло и оставляет временное ощущение онемения на языке пьющего. Его действие проявляется почти мгновенно после употребления, позволяя пьющему начать подчинять волю других в течение нескольких секунд после приема.